Jegyzőkönyv

Készült:
2009. március 09-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Dr. Bodnár Zoltán Imre, Császár József Sándor, Halász László, Lázár István, Nácsa Balázs, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak:
 Balogh Tamás, Dr. Litkei László, Ötvös János Sándor, Szőke Zoltán és Tündik András képviselő.
Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, Tóth Tibor köztisztviselő, Bosák Nóra köztisztviselő, Nagy Levente, Tarnai Zoltán, Sarkadi Zsolt, Dr. Sztancsikné Tószegi Hajnalka és dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 13 fő képviselő volt jelen. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a határidők rövidsége miatt volt szükség rendkívüli ülés tartására. Elmondta, hogy napirend után önkormányzati képviselők összeférhetetlenségi helyzetével kapcsolatosan szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet.
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 
Tárgy (1.np.):
Előterjesztés „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztése országos szinten, kiemelt figyelemmel a leghátrányosabb helyzetű térségekre” elnevezésű pályázat benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester

Témafelelős:
Bosák Nóra köztisztviselő






Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Utalt arra, hogy a Testület korábbi döntésének megfelelően „életpálya jellegű” modell kialakításával ösztönöznék a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok felzárkóztatását. Ehhez szolgálna alapul a „Biztos Kezdet” program, mely 0-5 éves kor közötti gyermekek számára nyújtana segítséget. Elmondta, hogy a kiírás értelmében a pályázatot az Önkormányzatnak kell benyújtania, ugyanis az infrastrukturális fejlesztésnek önkormányzati tulajdonú ingatlanon kell megvalósulnia. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy önrész nem szükséges a pályázat benyújtásához, egyedül a 200 eFt pályázat írói díjat kell megfizetnie az Önkormányzatnak.   
Ráduly Sándorné Dombrái Erzsébet képviselő:    
Hivatkozott arra, hogy a határozat-tervezet alapján az Önkormányzat a pályázat támogatása esetén Gyerekház céljára biztosítja a 2539/2 hrsz.ú, Széles u. 1. szám alatt lévő Közösségi Ház ingatlant, és továbbra is biztosítja az épület működtetésének költségeit az eddigieknek megfelelően. Érdeklődött ezzel kapcsolatosan, hogy jelent-e ezen feladatvállalás többletkiadást az Önkormányzatnak, vagy ezen összeg a támogatásból fedezhető-e. Javasolta a szülők bevonását is a program megvalósításába. Megkérdezte, hogy a program meleg étkezést is biztosít-e a gyermekek számára. Érdeklődött azzal kapcsolatban is, hogy a 3%-os sikerdíj elszámolható-e a pályázati támogatás összegéből. 
Benicsák István alpolgármester:
Támogatta a pályázat benyújtását, azonban rendkívül magasnak tartotta a 3%-os sikerdíjat. 
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:   

Megjegyezte, hogy már korábban döntenie kellett volna a pályázat elkészítéséről a Képviselő-testületnek, nem pedig utólagosan jóváhagyni a kész pályázatot.  
Rozgonyi Attila polgármester: 
Elmondta, hogy a pályázat benyújtásának előfeltétele a Képviselő-testület döntése, tehát ezért kellett rendkívüli ülést összehívni. Elárulta, hogy egy héttel az ülés előtt javasolta a SZESZK a pályázat benyújtását, ugyanis a pályázati feltételek pontos megvizsgálása után derült ki, hogy kedvezőbb lenne, ha a Szolgáltató Központ az Önkormányzattal és az Alapítvánnyal együttműködve pályázna.   
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:
Megkérdezte, hogy hány évre szól a pályázat. 
Sarkadi Zsolt az EU-KOMP Tanácsadó Kft. képviseletében:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a projekt megvalósítására minimum 29, maximum 32 hónap áll rendelkezésre. Utalt arra, hogy a pályázat nem jelent plusz kiadást az Önkormányzatnak, sőt még megtakarítást is jelent, ugyanis az ott dolgozók bére 29 hónapig elszámolható lesz a pályázatból és csak a fennmaradó 1 évig kell majd az Önkormányzatnak fizetnie a béreket. Hangsúlyozta, hogy az „életpálya jellegű” modell kialakításával olyan együttműködés valósul meg a városban, mely jelentősen növeli a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyeit. Megerősítette azt is, hogy természetesen a program megvalósításában számítanak a szülők segítségére is és elmondta, hogy ehhez különböző képzéseket szerveznek majd a szülők részére. Elmondta azt is, hogy az intézmény működtetésének költségei most is terhelik az Önkormányzatot, tehát ez sem jelent plusz kiadást. Utalt arra, hogy a pályázat alapján a gyermekek étkeztetését tízórai biztosításával oldanák meg.  Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a sikerdíj náluk sávos mértékű, tehát 20 MFt összeghatárig 5%, 50 MFt-ig 3%, míg ezen összeg felett 1,5%. Nyilatkozott arról, hogy annyi engedményt tettek, hogy összesen 3%-os sikerdíjat kérnek, nem pedig sávosan számolják ennek összegét.   
Rozgonyi Attila polgármester: 

Hangsúlyozta, hogy tudomása szerint a sikerdíj pályázati költségként elszámolható. 
Sarkadi Zsolt az EU-KOMP Tanácsadó Kft. képviseletében:

Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy a sikerdíj elszámolása csak úgy oldható meg, ha a sikerdíjról lemondanak, de vállalják egyéb pályázati feladatok végrehajtását megfelelő díjazás ellenében.  
Rozgonyi Attila polgármester: 

Megerősítette, hogy csak ebben az esetben támogatja a pályázat benyújtását. Utalt arra is, hogy a szűkös költségvetés miatt 6,5 MFt bérjellegű kiadást vontak el idén a Szolgáltató Központtól, ezért reméli, hogy ilyen pályázatokkal lehet valamennyire kompenzálni a megszorító intézkedést. Javasolta továbbá, hogy a határozat-tervezetet úgy fogadja el a Képviselő-testület, hogy a sikerdíjra vonatkozó rész kerüljön törlésre. 
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:
Véleménye szerint az a legnagyobb probléma, hogy a rászoruló gyermekhez jut el a pályázati pénzből a legkevesebb. Inkább támogatna egy olyan konstrukciót, melyben az 50 MFt-ból 3-4 óvónőt alkalmaznának akár 10 évig is. Ezzel szemben a jelenlegi program mindössze 3 évig biztosítja a gyermekek foglalkoztatását.  
Rozgonyi Attila polgármester: 

Egyetértett az elhangzottakkal, de megjegyezte, hogy az uniós pályázatok futamideje 2013., tehát 10 éves futamidejű, hasonló jellegű pályázati kiírások nincsenek. Megjegyezte azt is, hogy jelenleg csak ilyen program megvalósítására van lehetőség, tehát javasolta a pályázat benyújtását. 
Nagy Levente a Magiszter Alapítvány titkára:   

Véleménye szerint megfelel a pályázati kiírás a Képviselő-testület „életpálya jellegű” modell kialakítására vonatkozó elképzeléseinek és korábbi döntésének. Erre való tekintettel kérte a pályázat támogatását. 
Nácsa Balázs képviselő:
Hasznosnak tartotta a pályázati kiírást és javasolta a pályázat benyújtását. Megértette, hogy a szűkös pályázati határidő miatt van kényszerhelyzetben a Képviselő-testület. 
Dr. Bodnár Zoltán képviselő:
Javasolta, hogy vizsgálják meg a program időtartamának meghosszabbítását legalább 2013-ig.
Rozgonyi Attila polgármester: 

Az elhangzott javaslatra reagálva hangsúlyozta, hogy a pályázati kiíráshoz kötve van az Önkormányzat, tehát nem bővítheti ki az időtartamot neki megfelelő hosszúságúra. 
Tarnai Zoltán intézményvezető:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Közösségi Házban jelenleg is folynak ezen típusú tevékenységek, és a pályázat lehetőséget ad ezen tevékenységek kibővítésére, tehát pl.: gyógypedagógus, pszichológus alkalmazására. Másrészről a jelentős bérmegtakarítás szempontjából is javasolta a pályázat benyújtását. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Az elhangzottakra tekintettel javasolta a határozat-tervezet elfogadását a sikerdíjra vonatkozó rész törlésével. 

A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

36/2009. (III. 9.) Kt. számú

határozata

A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztése országos szinten, kiemelt figyelemmel a leghátrányosabb helyzetű térségekre elnevezésű pályázat támogatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 86.§ 1) valamint a 2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület

1. kinyilatkozza, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata, a TÖKIT Szociális és Szolgáltató Központjával, valamint a Magyarországi Magiszter Alapítvánnyal konzorciumban, részt kíván venni „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztése országos szinten, kiemelt figyelemmel a leghátrányosabb helyzetű térségekre” elnevezésű TÁMOP-5.2.2/08/2 kódszámú pályázaton, amelyet  a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség hirdetett meg.

2. kinyilatkozza, hogy a pályázat támogatása esetén a Gyerekház céljára biztosítja a 2539/2 hrsz.ú, Széles u. 1. szám alatt lévő Közösségi Ház ingatlant, és továbbra is biztosítja az épület működtetésének költségeit, az eddigieknek megfelelően.  

3. felkéri a polgármestert, hogy a pályázat elkészítésével az EU-KOMP Tanácsadó Kft.-t bízza meg bruttó 200.000 Ft pályázatírói díj ellenében. 
4. felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a Közreműködő Szervezet: ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht. (ESZA Kht.) (1385 Budapest, Postafiók 818.) részére határidőig nyújtsa be.


Határidő: 2009. március 10.



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

5. felkéri a jegyzőt, hogy tekintettel a projekt időtartamára, valamint arra, hogy a pályázat utólagos finanszírozású, a pályázati döntésnek megfelelően gondoskodjon a fedezet biztosításáról legelső alkalommal a 2009. évi költségvetési rendeletben.

Határidő: esedékességkor

                         Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
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Napirend után:
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy két önkormányzati képviselő kezdeményezte két önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének megvizsgálását a Tiszavasvári Média Egyesület vezetőségében betöltött tisztségükre való hivatkozással. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatta a jelenlévőket, hogy összeférhetetlenség miatt mindkét önkormányzati képviselő lemondott a Tiszavasvári Média Egyesület vezetőségében betöltött tisztségéről. Elmondta továbbá, hogy az Egyesület Közgyűlése a jövő héten tartja ülését, így hivatalosan ekkor értesül a lemondásról és csak ezután teszi meg ezzel kapcsolatosan a szükséges intézkedéseket.
Ráduly Zsolt képviselő:
Lakossági megkeresésre hivatkozással kérte, hogy készítsen a Polgármesteri Hivatal egy olyan tájékoztatót, melyben közli, hogy milyen jogszabályi rendelkezések alapján került sor a hátralékos gépjármű súlyadó behajtására.  Ugyanis sokan voltak, akiknek a pénzintézet zárolta a teljes folyószámláját. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy minden év márciusában és szeptemberében minden tiszavasvári lakos megkapja az adókötelezettségével, illetve az adóhátralékával kapcsolatosan készített értesítőt, melynek átvételét tértivevény bizonyítja. Mindemellett a televízióban, a rádióban és az újságban közzétett interjúkban felhívták mindenki figyelmét az adóhátralék megfizetésére. Elmondta azt is, hogy az Önkormányzat nem zároltatta a hátralékosok folyószámláját, hanem inkasszót nyújtottak be az adótartozás erejéig. A pénzintézetek többségének belső szabályzatában szerepel, hogy mindaddig zárolják a számlát, míg az adós el nem ismeri a fennálló követelést. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző: 
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megkülönböztetés nélkül, egyidőben és minden hátralékos ellen inkasszót nyújtott be az Önkormányzat. Megjegyezte, hogy mintegy 1200 számla ellen kértek azonnali beszedési megbízást 20 millió Ft összegre vonatkozóan, melyből a mai napig 4,6 millió Ft folyt be. Megerősítette azt is, hogy a televízióban, a rádióban leadott riportokban is felhívták erre a figyelmet és a Vasvári Hírmondó két számában is megjelent írás ezzel kapcsolatosan. Elárulta azt is, hogy sokan értesültek erről, ugyanis a riportok és cikkek megjelenése után többen is befizették elmaradásukat.  
Rozgonyi Attila polgármester:

Felhívta a figyelmet arra is, hogy többen kértek halasztást, illetve részletfizetést az Önkormányzattól. Ugyanakkor megjegyezte, hogy olyan állampolgárok is voltak, akik évek óta nem fizettek adót. 
Császár József Sándor képviselő:
Megkérdezte, hogy mikor kerül sor az Ifjúsági út egyirányúsítására.
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy egyeztetés történt az utca lakóival és az a megállapodás született, hogy a Szabolcs vezér utcától a boltok parkolójáig a Kossuth út irányába egyirányúsítják az Ifjúsági utat, míg a Szabolcs vezér úttól a Hősök útig a jobb oldalon várakozni tilos táblákat helyeznek el.   






Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és bezárta az ülést.

k m f


Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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