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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 71. §-a alapján elkészítettük a 2011. évi költségvetés tervezetét, melyet megtárgyalásra és a rendelet megalkotására Önök elé terjesztek. Jelen előterjesztés a rendelet-tervezet indoklása is egyben.
A jelenleg előterjesztett rendelet-tervezet várható hatásai annak elfogadása esetén:

· Biztosítja az önkormányzat kötelező és nem kötelező feladatai ellátásának költségvetési előirányzatait.

· Megállapítja a feladatellátáshoz rendelt engedélyezett álláshelyek számát.

· Rögzíti a társadalmi szervezetekkel történő együttműködés költségvetési kereteit. 

· Amennyiben a rendelet-tervezet nem kerül elfogadásra pénzügyi forrásaink a normatív támogatások kiesése miatt jelentősen beszűkülnek.

· A szigorú költségvetés elfogadásának célja a fentieken kívül az önkormányzat fizetőképességének a megőrzése.
A Magyar Köztársaság költségvetésében tapasztalható változások közvetlenül befolyásolják bevételeink alakulását. Legfőbb célunk továbbra is az kell legyen, hogy megőrizzük önkormányzatunk fizetőképességét, finanszírozni tudjuk feladataink ellátását és elkerüljük a hitelállományunk növekedéséből adódó kockázatokat. Kell ezt tegyük olyan gazdasági környezetben, ahol ebben az évben is bevételeink további csökkenése várható. Keresnünk kell a rendszerünkben rejlő további megtakarítási lehetőségeket, ismételten felül kell vizsgáljuk kötelező és nem kötelező feladataink ellátásának módját.
A 2011. évi költségvetési koncepció szigorú elveket határozott meg a költségvetés készítésének folyamatára, melyek közül az egyik legfontosabb az volt, hogy a költségvetés tervezett hiánya ne tartalmazzon a 2010. december 31.-i likviditási hitelállományon túl 150 mFt-nál több 2011. évi hiányt. 
Az ÖNHIKI pályázat  jelentősen megváltozott lehetőségeit a 2011. évben is a lehetőségekhez képest a legjobban ki kell használjuk. 

A költségvetési törvény megjelenését követően pontosítottuk bevételeinket, felülvizsgáltuk működési és felhalmozási kiadásainkat. 

 A 2011-es évet érintően 80 mFt-ot meghaladó összegben születtek takarékossági és bevételnövelő intézkedések. A megtakarítások széles skálán mozgnak, a Városi Strandon a medence építés leállításától, az útépítések idei évben történő leállításán, a képviselői tiszteletdíjról történő lemondáson át a tisztségviselői jutalomról történő lemondásig.
A Városi Kincstár közreműködésével elkészítettük az intézmények költségvetésének tervezeteit. Tételesen kidolgozásra kerültek a személyi juttatások és azok járulékai. A dologi kiadások tekintetében a közműdíjak tervezésénél energetikus által végzett számításokból, az egyéb dologi kiadások tekintetében a 2010. évi eredeti előirányzatból indultunk ki a teljesítéseket is figyelembe véve. 
Az intézmények és az önkormányzati feladatok áttekintését követően megállapítást nyert, hogy a hiány összege jelentősen meghaladja a koncepcióban megfogalmazott mértéket. A dologi kiadások a működés folyamatos biztosítása mellett tovább nem csökkenthetők, a személyi juttatások terén az előző évekhez hasonlóan adminisztratív csökkentés válik szükségessé.  2011-ben 2-7% közötti csökkentést javasolunk a rendszeres személyi juttatások terén. Az így elérhető megtakarítás itt 62.855 eFt. Az intézményekkel a hivatalos egyeztetések már ennek tükrében kerültek lefolytatásra. Javaslatunk nem tartalmaz egységes személyi juttatás csökkentést, az előirányzatok betartásához vezető út kiválasztása az intézmény vezetőjének a feladata. A csökkentést az Alapítványi iskola, óvoda és a Szociális  és Egészségügyi Szolgáltató Központ esetében is alkalmazzuk.
Az egyeztetések során kértük az intézmények vezetőit, hogy keressék folyamatosan a megtakarítási lehetőségeket és amennyiben elképzeléseik megvalósításához fenntartói döntés is szükséges, akkor azt feltétlenül még időben jelezzék. 

A bevételek és kiadások előirányzatának főösszege 3.190.433 eFt, mely 564.072 eFt rövidlejáratú, 32.413 eFt  hosszúlejáratú hitelként beállított forráshiányt tartalmaz. 
A 2010. évi bevételi előirányzatok indoklása

Az intézményi működési bevételeket két fő tényező határozta meg. 2010-hez hasonlóan ebben az évben sem került sor az élelmezési norma emelésére, így a gyermekétkeztetési térítési díjak (kimutatva a Városi Kincstár költségvetésében) várhatóan jelentősen nem változnak. A Városi Kincstár árbevétele az étkeztetés ellenértéke Magiszter Alapítvány felé történő továbbszámlázása miatt nő. Másrészt az előző év teljesítését áttekintve jelenleg (az előző évhez hasonlóan) bérleti díjakból számíthatunk jelentősebb bevételre. A Szakközépiskolánál a szakképzési hozzájárulás 10.000 eFt-tal került figyelembe vételre.
A Polgármesteri Hivatal működési bevételeit egyrészt a szakfeladatok bevételeinek tapasztalati adatai alapján, másrészt a beruházásokkal kapcsolatos ÁFA-visszaigénylések figyelembevételével terveztük. 
A sajátos működési bevételeken belül a helyi adóbevételek az alábbiak szerint kerültek tervezésre:

· Helyi iparűzési adó: 156.699 eFt.  A tervezésnél az adóerő képességet vettük alapul.
· Vállalkozók kommunális adója: Jogszabály változás miatt csak 500 eFt korábbi évekből származó hátralék várható befolyása került tervezésre. (az adónem megszűnt, bevételünk megközelítőleg 6.000 eFt-tal csökken)
· Gépjárműadó: 70.000 eFt.  Az elmúlt évben 65.000 eFt-ot terveztünk. Jelenleg nagyobb eredményt várunk a hátralék behajtásától.
· Talajterhelési díj: 4.000 eFt. A 2010 évi teljesítést alapul véve növeltük 1.000 eFt-tal az előirányzatot.
· A pótlék és bírság előirányzata a tavalyi szint fölött került tervezésre. 

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek egyéb ingatlan értékesítésből és a kommunális adóból befolyó bevételből állnak.

· Magánszemélyek kommunális adója: 1.500 eFt.  Az ingatlanok száma alapján nagyobb bevételre számíthatnánk, de az adóalanyok jelentős része érvényesíti a kommunális beruházással kapcsolatos kifizetését az adó fizetésénél.

A támogatások, pénzeszközátvételek összegén belül a feladatellátáshoz kapcsolódó támogatások összege a feladat- és a fajlagos mutatók változása miatt csökken. Az előzőek miatt több, mint 60.000 eFt-tal kevesebb támogatást kapunk ebben az évben, mint 2010-ben. A  közfoglalkoztatás volumenének visszaesése miatt a támogatás jelentősen csökken.  A működési célra átvett pénzeszközök között jelentős súllyal a közfoglalkoztatás és a kárelhárítás támogatása szerepel.  

A felhalmozási célú bevételeinket  a 6. számú melléklet szemlélteti. A melléklet bemutatja, hogy a 2011. évi  tervezett felhalmozási bevételeink kis mértékben meghaladják tervezett kiadásainkat. 

Felhalmozási hitelfelvételt  32.413 eFt összegben tervezünk az alábbi célokra:

·  Közcélú anyag pályázat önerő:
  11.553 eFt  





· Hősök út felújítás:


  11.891 eFt

· Gyalog- és kerékpárút:

    1.705 eFt

· Polg. Hiv. akadálymentesítés:
    7.264 eFt.

A költségvetési hiány összege a kiadások és bevételek egyensúlyának megteremtése miatt a  rendelet-tervezetbe működési hitelként került beállításra.  

A 2011. évi kiadási előirányzatok indoklása

A 2011. évi kiadások között legnagyobb arányban a működési kiadások szerepelnek. Ezért kiemelkedően fontos e téren a hatékony gazdálkodás.

A személyi juttatásoknál tárgyévben a közalkalmazottak és a köztisztviselők esetében  bérfejlesztésre nem kerül sor.   Az adómódosítások miatti kompenzáció összege a tervezés során nem volt ismert, az állam azonban a ténylegesen kifizetett összegeket teljes mértékben finanszírozza, így a szükséges összeg pótelőirányzatként kerül biztosításra. A  Városi Kincstár esetében  a közfoglalkoztatottak részére fizetendő  személyi juttatás az elfogadott 2011. évi közfoglalkoztatási tervben foglaltak alapján került kiszámításra.
2011-ben sem tudjuk a nem kötelező étkezők étkezési támogatását biztosítani. A kötelező étkezők ellátási körben való részvételük miatt a 6/2007.(I.18.) Kt. számú határozat szerinti támogatásban részesülhetnek.

Az ellátottak pénzbeli juttatásainál a tankönyvtámogatás a normatíva igénybevételénél figyelembe vett ellátotti létszám alapján került tervezésre.

A Szakközépiskolánál a tervezett szakképzési hozzájárulásnak megfelelő felhalmozási kiadás került számbavételre 10.000 eFt összegben. 

Az intézmények létszámadatait, bevételi, kiadási előirányzatait, az önkormányzati és állami támogatás különbözetét a 3. számú melléklet tartalmazza. 

A Polgármesteri Hivatal szakfeladatonkénti és feladatonkénti kiadásait a 4. számú, a működési kiadási előirányzatok összetételét az 5. számú melléklet tartalmazza. 

A felhalmozási bevételeket és kiadásokat a 6. számú melléklet mutatja be. 

A támogatásokat, pénzeszközátadásokat a 7. számú melléklet szemlélteti szakfeladatonként és jogosultanként. 

Tartalékaink  kisebb összegben kerültek tervezésre az elmúlt évhez képest, állományukat a 9. számú melléklet ismerteti.    

A 10. számú táblán a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, a 11. számú táblán a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat kiadási és bevételi tervét mutatjuk be. Egyik esetben sem javasolunk az állami támogatáson felül többlet támogatást biztosítani. Az előterjesztés készítésekor még nem ismertük pontosan az alaptámogatás összegét. A Közösségi Ház működtetése már nem szerepel a Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetésében, hanem közvetlenül a Szociális Szolgáltató Intézménynél kerül tervezésre.
A 12. sz. melléklet ad számot a hitelállományról. 
A 8. számú melléklet a 2010., 2011., és 2012. évi működési és felhalmozási egyensúlyról ad számot. 

A 13. sz. tábla a költségvetés havi finanszírozási tervét tartalmazza. 

Összefoglalva: javaslatunkban nem tudtuk tartani a koncepcióban megfogalmazottakat a hiány mértékét illetően. Úgy érezzük, hogy a jelenleg előterjesztett számok is komoly erőfeszítést igényelnek a végrehajtás során. 
A 2011. évben is csak folyamatos takarékoskodás mellett lesznek tarthatóak előirányzataink. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelet-tervezet és kimutatásai, valamint a kapcsolódó előterjesztés szöveges indoklása alapján kérem Önöket a 2011. évi költségvetés megtárgyalására és elfogadására. 

Tiszavasvári, 2011. február 4.


Dr. Fülöp Erik 


polgármester

rendelet-tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata

képviselő-testületének
…./…… (……..) 
önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek                                                                 feladat – és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. Törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján- a helyi önkormányzatokról 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva- 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/C. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljáró könyvvizsgáló és 

a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (13) bekezdés e) pontjában meghatározott Pénzügyi Bizottság

a Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010. (X.29.) rendeletben biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság, Oktatási és Kulturális Bizottság és a Népjóléti és Sport bizottság
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény  6. § (1) bekezdésében meghatározott Tiszavasvári Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum és a (3) bekezdésében meghatározott szakszervezetek véleményének kikérésével,

a Közoktatásról szóló 1993. évi 79. törvény 102.§ (12) és a 84 §. (12) bekezdésében meghatározott Cigány Kisebbségi Önkormányzat egyetértésének kikérésével a következőket rendeli el:
A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az önkormányzati intézményekre terjed ki. 

2. §.

(1) 
Az Államháztartási Törvény 67. §. (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület a címrendet a (2)-(4) bekezdés alapján állapítja meg.

(2)
Az önállóan működő és gazdálkodó illetve az önállóan működő költségvetési szervként működő intézmények  -  külön-külön  - alkotnak egy-egy címet. Ennek felsorolását a 3. számú melléklet tartalmazza. 

(3)
Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége szakfeladat önálló címet alkot. 

(4)
A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő nem intézményi előirányzatok  - a 4. számú melléklet szerinti felsorolásban  - külön-külön címet alkotnak. 

3. §.
A költségvetés bevételeinek és kiadásainak főösszege

A Képviselő-testület az önkormányzat 2011. évi

a) bevételi főösszegét 2.626.361 eFt-ban

b) kiadási főösszegét 3.190.433 eFt-ban
c) hiányát 564.072 eFt-ban állapítja meg. 

melyen belül a finanszírozási műveletek bevétele  596.485 eFt, kiadása 694.800 eFt. 
A költségvetés főösszegén belül:


                          a) a működési célú bevételeket 2.248.467 e Ft-ban,

                                       b) a működési célú kiadásokat 2.812.796 e Ft-ban,

                                       c) a működési forráshiányt  564.329 e Ft-ban állapítja meg.



                          a) A felhalmozási célú bevételeket 377.894 e Ft-ban, 

                                       b) a felhalmozási kiadásokat 377.637 e Ft-ban,

                                       c) a felhalmozási forrástöbbletet 257 e Ft-ban állapítja meg. 

4. §.

Az önkormányzat bevételei

(1)
A 3. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított bevételek közül az intézmények bevételét a 3. számú melléklet, az önkormányzati bevételeket a 2., valamint a 4. számú mellékletek tartalmazzák.

5. §.

Az önkormányzat kiadásai

(1)
A Képviselő-testület az önállóan működő és gazdálkodó és az önállóan működő költségvetési szervenkénti (címenkénti) kiadásait - és ezen belül - kötelező előirányzatait, valamint az önkormányzati támogatásokat 2011. évre a 3. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) 
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal feladatainak kiadásait a 4., valamint az 5. számú melléklet szerint állapítja meg.

(3)
A Polgármesteri Hivatal szakfeladatainak működési kiadásait az 5. számú

melléklet szerint hagyja jóvá.

(4) 
A Képviselő-testület a gazdasági, társadalmi szervezetekés egyéb ellátottak részére biztosított támogatásokat a 7. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

6.§.

Hitelek


A 2011. évi költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében a Képviselő-testület a következő hitelek felvételéről dönt:

· a hiány fedezetére 564.072 eFt működési hitel, 32.413 eFt hosszúlejáratú fejlesztési hitel felvételéről. A működési hitel csökkentése érdekében az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására  pályázni kell. 

7. §.

Tartalékok
Az önkormányzat a 2011. évi költségvetés tartalékát a 9. számú melléklet szerinti részletezésben 15.000 eFt általános tartalékkal és   18.779 eFt céltartalékkal hagyja jóvá.

8.§.

Az önkormányzat által fenntartott intézményekben foglalkoztatottak létszámát a 3. és 5. sz. melléklet szerint jóváhagyja. 

9.§.


Az Önkormányzat 2011. évi költségvetése, valamint a 2012-2013. évekre prognosztizált költségvetése működési és felhalmozási bevételeinek és kiadásainak arányát a 8. sz. melléklet szerint tudomásul veszi.

10. §.


A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetését a 10. sz. melléklet szerint 200 eFt  bevételi és kiadási előirányzattal, a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetését a 11. sz. melléklet szerint 200 eFt  bevételi és kiadási előirányzattal hagyja jóvá. 

11.§.

A 2011. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

(1) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról és a teljesült többletbevétel terhére végrehajtott előirányzat-módosításairól a Polgármesteri Hivatalon keresztül tájékoztatja a Képviselő-testületet az alábbiak szerint:

· az első félévben felmerült módosítási igényekről tárgyév június 10-ig,

· a második félévben felmerült előirányzat-változtatásokról tárgyévet követő év január 31-ig, 

· az előirányzat-változtatások és -módosítások tárgyévben és az azt követő években önkormányzati támogatási igénnyel nem járhatnak. 

·  a tájékoztatóval egyidőben a költségvetési rendeletet is módosítani kell.

· az intézmény 2011. évben a takarékos és hatékony gazdálkodás érdekében indoklással jogosult a költségnemek közötti átcsoportosításra.

(2) Az oktatási intézmények esetében a ténylegesen felmerült betegszabadsággal és táppénz hozzájárulással kapcsolatos kiadások a 2011. első félévi és éves beszámoló készítése keretében felülvizsgálatra kerülnek, amennyiben költségvetési túllépést okoznak, a személyi juttatás előirányzatok ezen kereten belül megemelhetők.  

(3) Az önkormányzat intézményei működési kiadásokra több éves kihatással járó kötelezettséget csak a Képviselő-testület előzetes hozzájárulásával vállalhatnak.   

(4) Az önállóan  működő és az önállóan működő és gazdálkodó intézményeknek az elemi költségvetéshez csatolni kell a részletes bevételeket és kiadásokat megalapozó szöveges és számszaki indokolást, továbbá az éves előirányzat-felhasználási tervét havi bontásban. 

Az intézmény köteles negyedévente, a negyedévet követő hó utolsó napjáig bemutatni kiadásainak és bevételeinek tárgyévi halmozott alakulását (az utolsó negyedév kivételével). 

Az intézményeknek olyan előirányzat-felhasználási tervet kell készíteniük, mely biztosítja az intézmény részére előírt költségvetési keret éves szintű betartását. 

Fentiek betartása az intézményvezető felelőssége, indokolatlan túllépés fegyelmi felelősségre vonás kezdeményezését vonja maga után. 

(5) A Képviselő-testület felügyelete alá tartozó intézményekhez önkormányzati biztost rendel ki, ha 30 napon túli tartozásállományát egy hónap alatt nem képes 30 nap alá szorítani és tartozásának mértéke eléri éves eredeti előirányzatának 10 %-át.

(6) A kialakult helyzet feltárása, az önkormányzati biztos kirendelésének elkerülése érdekében a (4) bekezdésben meghatározott tartozásállomány 90 %-ban megközelíti az éves eredeti előirányzat 10 %-át, az intézményvezető jelentési kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé. 

(7) A polgármester két testületi ülés közötti időszakban Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) rendelet 2. sz.melléklete 6. pontjában meghatározottak szerint vállalhat kötelezettséget. 

(8) A Képviselő-testület a lakossági kommunális adóból származó bevételeket felhalmozási célú bevételnek minősíti.
(9) A Képviselő-testület a Hankó László Zeneiskola engedélyezett álláshelyeinek a számát jelen rendelet hatályba lépésének napjától 8,5 álláshelyben állapítja meg.
12.§.

  Vegyes és záró rendelkezések

(1)
 A köztisztviselői illetményalap 2011. évben 38.650.-Ft.

(2)
 A köztisztviselői cafetéria juttatás összege 2011. évben 193.250.-Ft/fő, mely összeg a    munkáltatót terhelő közterheket is tartalmazza.
(3) 
Ez a rendelet 2011. február 15.-én lép hatályba, rendelkezéseit 2011. január 01-től kell alkalmazni. Ezzel egyidőben hatályát veszíti a  31/2010 (XII.17.) rendelet.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó
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