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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a Városi Piac 2010. augusztus 1. napja és 2011. szeptember 14. napja közötti üzemeltetéséhez kapcsolódó elszámolás
Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata a 76/2011. (III.24.) Kt. számú határozatában arról döntött, hogy a Városi Piac üzemeltetése tárgyában létrejött bérleti jogviszonyt rendes felmondással felmondja. 
A bérleti szerződés értelmében rendes felmondás esetén a felmondási idő 90 nap, mely esetben a szerződés a felmondás másik fél általi kézhezvételét követő 90. napon szűnik meg.
A felmondást Szőke Zoltán - a piac korábbi üzemeltetője – többszöri sikertelen kézbesítési kísérlet után - 2011. június 16. napján vette kézhez, így a szerződés megszűnésének időpontja 2011. szeptember 14. napja.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Városi Piac átadása-átvétele 2011. szeptember 14. napján megtörtént. 

A bérleti szerződés 2.) pontja értelmében: „Bérlő a szerződés aláírásával egyidejűleg 240.000 Ft. összeget, mint kauciót tesz le, melyet a bérleti szerződés megszűnését követően Bérbeadó – a Bérlővel történt elszámolást követően, amennyiben a szerződés teljesítésével kapcsolatosan tartozása nem áll fenn – részben, vagy egészben visszafizet.” 

Szőke Zoltán 2010. július 26. napján kauciófizetési kötelezettségének eleget tett.

Bérlő 2011. március 1. napjától havi bruttó 157.350 Ft. bérleti díjat volt köteles az Önkormányzat részére megfizetni. Bérlőnek 2011. július hónapig bérleti díj hátraléka nem volt. A 2011. augusztusi számla elírás miatt javításra szorult, a kijavított számla, valamint a 2011. 09. 01.-től 09. 14. közötti időszakra vonatkozó bérleti díjról szóló számla fizetési határideje 2011. szeptember 30. napja. 
Fentiekre tekintettel Szőke Zoltánnak 230.780 Ft. – nem lejárt – bérleti díj tartozása van az Önkormányzat felé.

A bérleti szerződés értelmében: „ 9.) A bérlőnek a Piac üzemeltetésével kapcsolatos kötelességei különösen: …. c.) fejlesztési feladatai: „Az Önkormányzattal történt előzetes egyeztetés mellett – az üzemeltetés ideje alatt – bruttó 2.500.000 Ft. összeget (továbbiakban fejlesztési összeg) a Piac fejlesztésére fordít.”
A bérleti szerződés 9.) c.) pont 4. bekezdése értelmében: „A bérleti szerződés határozott idő letelte előtti megszűnése esetén felek a bérlő által megfizetni vállalt fejlesztési források felhasználásáról időarányosan egymással elszámolnak. Ennek keretében bérlő köteles – az eredeti bérleti időszakra vonatkozóan vállalt – bruttó 2.500.000 Ft. összegű fejlesztési forrást bérbeadó részére időarányosan, kárátalányként, kártérítés címén megfizetni, illetve abban az esetben amennyiben már az korábban megfizetésre került, bérlő azt sem részben, sem egészben nem követelheti vissza.”
Szőke Zoltán 2011. szeptember 14. napján kelt levelében a Városi Piac fejlesztésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatott:

„2010. augusztus 01. napján üzemeltetésre átvett Városi Piacon elsődleges szempont az állapotok felmérése, a kereskedői és vásárlói igények feltérképezése, meghatározása volt. Ezek után rangsorolva az igényeket és a feladatokat, valamint elképzeléseket első és legszükségesebb fejlesztésként a csapadékvízelvezetést szerettem volna megoldani. 

Megkeresve Áfra Miklós aljegyző Urat, vele egyeztetve, Kuik Sándornéval a piac területén helyszíni szemlét tartottunk ebben az ügyben. Kértem, hogy a közmunkaprogram keretében (mint ahogy a testületi döntés is szólt), az anyagköltség részemről történő megfizetése mellett, kapjak lehetőséget a fejlesztés megvalósítására.

Sajnos többszöri megkeresés és helyszíni bejárás után sem érkezett hozzám az Önkormányzat részéről tájékoztatás vagy árajánlat, terv a munka végrehajtásával kapcsolatban. A közmunkaprogram 2010. december végi megszűnése miatt ez a fejlesztési elképzelés – rajtam kívül álló ok miatt – nem valósult meg.

2011. januárjában Csikós Lászlóval a Piacon bejárást tartottunk, a pavilonok, üzlethelyiségek, valamint a régi WC épületével kapcsolatban. Ezeken túlmenően – a kedvezőnek tűnő 2011-es pályázatok miatt – elkértem az Önkormányzatnál már meglévő, a Piac lefedésével kapcsolatos tervdokumentációt.

2011. februárjában – időpont egyeztetés után – Polgármester Úrnál tájékozódni szerettem volna a Piac jövőjével kapcsolatban, így a fejlesztési és együttműködési irány meghatározásáról is. Ezen megbeszélésen tudtam meg, hogy a szerződésem felmondásának lehetőségét vizsgálják, és a továbbiakban önkormányzati üzemeltetésben képzelik el azt. Fejlesztéssel kapcsolatos kérdésemre Polgármester Úr azt a tájékoztatást adta, hogy egyelőre ne fejlesszek, várjuk meg a testületi döntést. Mint ismeretes, 2011. márciusában szerződésem felmondásra került. Mivel az Önkormányzattal együttműködési megállapodás nem jött létre, ezért és a fent említett okok miatt fejlesztés nem valósult és nem valósulhatott meg.”

Tisztelt Képviselő-testület!

Szőke Zoltán a Városi Piacot 2010. augusztus 1. napjától 2011. szeptember 14. napjáig üzemeltette. Mivel a bérleti szerződés az önkormányzat részéről került felmondásra, valamint tekintettel az üzemeltetési idő rövidségére, a piac üzemeltetésére irányuló vállalkozás kezdeti stádiumára, javaslom, hogy a fejlesztési összeg időarányos részének megfizetésétől az Önkormányzat tekintsen el.  

Ennek ellenére, amennyiben Szőke Zoltán a fejlesztési összeg időarányos részét  meg kívánja fizetni, azt az Önkormányzat elfogadja, figyelembe véve a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetet.

Fentieket összegezve a bérleti szerződés megszűnésével kapcsolatos számadatok tehát a következők:

Üzemeltetés időtartama: 
2010. augusztus 1. – 2011. szeptember 14.

Bérlő által megfizetett kaució: 


240.000 Ft.

Ez az összeg visszajár, amennyiben bérlőnek a szerződéssel kapcsolatban tartozása nem áll fenn.

Bérlő által megfizetendő bérleti díj (09.30-ig) bruttó 230.780 Ft., tehát bérlő tartozása összesen bruttó 230.780 Ft.

A bérlő által megfizetett kaució abban az esetben jár vissza, amennyiben bérlőnek a szerződéssel kapcsolatosan tartozása nem áll fenn. Amennyiben tehát volt bérlő 2011. szeptember 30. napjáig megfizeti az Önkormányzat részére a bruttó 230.780 Ft. (augusztus hónapra, és szeptember 14. napjáig tartó időszakra) bérleti díjat, úgy részére a kaució összege visszajár.

Amennyiben fenti fizetési kötelezettségének a megadott határidőig nem tesz eleget, a kaució összege – 240.000 Ft. - a tartozás összegének megfelelő mértékben – bruttó 230.780 Ft. erejéig - beszámításra kerül. Ebben az esetben a kaucióból fennmaradó 9.220 Ft. kerül visszafizetésre Szőke Zoltán részére. 
Fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetnek megfelelően hozza meg döntését.

Tiszavasvári, 2011. szeptember 26.
Dr. Fülöp Erik
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2011. (…...) Kt. számú

határozata

a Városi Piac 2010. augusztus 1. napja és 2011. szeptember 14. napja közötti üzemeltetéséhez kapcsolódó elszámolás
A Képviselő-testület 

1.) megállapítja, hogy Szőke Zoltán 2010. augusztus 1-jétől 2011. szeptember 14. napjáig üzemeltette a Tiszavasvári Városi Piacot. 

2.) megállapítja, hogy Szőke Zoltán vállalkozó a Városi Piac üzemeltetetési szerződésének megkötése alkalmával 240.000 Ft kauciót fizetett meg Tiszavasvári Város Önkormányzata számára, amely kauciónak volt a célja, hogy szerződés megszűnése után, indokolt esetben fedezetet nyújtson a Bérlő által meg nem fizetett költségek fedezetére.

3) az 1.) pontban hivatkozott üzemeltetési szerződésre, és a PTK vonatkozó szabályaira való tekintettel, a Szőke Zoltán vállalkozó által a Tiszavasvári Város Önkormányzata számára megfizetett 240.000 Ft kaució terhére érvényesíteni kívánja:

· a még meg nem fizetett bruttó 230.780 Ft. bérleti díjakat (2011. augusztus hónapra, és 2011. szeptember 1-14. napjáig terjedő időszakra vonatkozó bérleti díj), 
amennyiben Szőke Zoltán ezen összegeket 2011. szeptember 30. napjáig nem fizeti meg az Önkormányzat számlájára.
4) a fejlesztési összeg időarányos részének megfizetésétől eltekint;

5.) felkéri a polgármestert, hogy 

a) amennyiben Szőke Zoltán a megadott határidőig eleget tesz fizetési kötelezettségének, gondoskodjon a kaució Szőke Zoltán részére történő visszafizetéséről;

b) amennyiben Szőke Zoltán a megadott határidőig nem tesz eleget fizetési kötelezettségének, gondoskodjon a bérleti díj hátralék kaució terhére történő érvényesítéséről, és a kaucióból fennmaradó 9.220 Ft. Szőke Zoltán részére történő visszafizetéséről.
c) a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa Szőke Zoltánt, a Városi Piac korábbi üzemeltetőjét.

Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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