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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez-
Járóbeteg szakellátás kapacitás átcsoportosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja meglévő szakorvosi és nem szakorvosi óraszám átcsoportosítási igényt kíván benyújtani ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatal Területi Osztályához. Az intézmény vezetője arról tájékoztatott, hogy az átcsoportosítási igényhez csatolni kell a fenntartó hozzájárulását, mely ebben az esetben a Többcélú Kistérségi Társulás.
A társulási megállapodás alapján Tiszavasvári Város Önkormányzatának előterjesztési és véleményezési joga van.
Az átcsoportosítás a rendelkezésre álló és kihasználatlan heti 1 óra sebészeti szakorvosi óraszámot, valamint a fizioterápia heti 30 óra nem szakorvosi óraszámot érinti. A heti 1 óra sebészeti szakorvosi óra kihasználtságáról 2011. végéig intézkedni szükséges, ellenkező esetben a kihasználatlan óraszámot az OEP visszavonhatja. 
Fizioterápia esetén  a Rehabilitációs Team Kft-vel kötött közreműködői szerződés keretében gondoskodik  az intézmény a szolgáltatás biztosításáról. A heti 30 nem szakorvosi óra heti 5 órában történő átcsoportosításával, valamint a sebészeti óraszámmal heti 6 órában gyógytorna szolgáltatás biztosítására nyílik lehetőség.
 A korábbi években gyógytorna működött a városban, viszont működési engedéllyel nem rendelkezett, mivel a tárgyi feltételek nem álltak rendelkezésre. A Rehabilitációs Team Kft biztosítani tudja mind a személyi, mind pedig a tárgyi feltételek meglétét, melyet előzetes közreműködői szerződésben rögzít a Kft és a SZESZK. Ezáltal a heti 6 órában történő gyógytorna finanszírozása – Egészségbiztosítási Alapból – biztosítható. 

A Kft működése során gyógytorna tevékenységet végez, amit az alábbi betegforgalom igazol:

Gyógytorna statisztika augusztus 15-től október 20-ig:

	Hónap
	Gyógytorna kezelések/ alkalom

	Augusztus
	161

	Szeptember
	248

	Október
	213

	Összesen
	622


Gyógykezelés típusonként:

· Csukló, kéz:  85

· Könyök:          7

· Váll:              64

· Gerinc:        358

· Csípő:           42

· Térd:             25

· Boka:              2

· Hemi:            39
A megjelent betegszám alátámasztja annak igényét, hogy finanszírozott gyógytorna szolgáltatás induljon Tiszavasváriban.

Ellátási területük mindkét szakrendelés vonatkozásában: Tiszavasvári, Tiszalök, Tiszadada, Tiszadob, Szorgalmatos és Tiszaeszlár települések. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az átcsoportosítási igényt megtárgyalni és támogatni  szíveskedjen.
Tiszavasvári, 2011. november 21.      .

                                                                                                            Dr Fülöp Erik 

                                      polgármester
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..../2011. (XI.29.) Kt. számú

határozata

Járóbeteg szakellátás kapacitás átcsoportosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. tv. végrehajtásáról szóló 337/200. (XII.30.) Korm. rendelet 8.§ (1) bekezdése alapján kezdeményezi a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásnál, hogy támogassa:
1.  a járóbeteg szakellátás kapacitás átcsoportosítását – heti 6 órában gyógytorna szolgáltatás biztosítása érdekében- oly módon, hogy a rendelkezésre álló sebészet 8 szakorvosi óraszám heti 7 órára, valamint a meglévő heti 30 fizioterápia nem szakorvosi óraszám 25 órára módosítja.
2. 
felkéri a polgármestert, hogy keresse meg a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsot az átcsoportosítás engedélyeztetéséhez a szükséges intézkedések megtétele céljából. 

Határidő:  azonnal                                       Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

