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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú út megnevezésű ingatlanok átminősítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 259/2011. (X.04.) Kt. számú határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú kivett út megnevezésű, 4475 m2 nagyságú, valamint a 0381/2 hrsz-ú kivett út megnevezésű, 1533 m2 nagyságú ingatlanokat, átminősítésüket követően a Vasvári Pál Agro Kft. és Lipták István tiszavasvári lakos 1/2-1/2 tulajdoni arányban megvásárolják, amennyiben a jogszabályi feltételek azt lehető teszik és a felmerülő költségek viselését a kérelmezők vállalják.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 5.§-a a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyont a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását, vagy hatáskör gyakorlását szolgáló törzsvagyonra és üzleti vagyonra bontja. A törzsvagyon körében megkülönböztet forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes vagyoni elemeket. 

A törvény alapján a forgalomképtelen törzsvagyonba - mely nem idegeníthető el - tartozik a kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyon, melynek részét képezik többek között a helyi közutak és műtárgyaik.
Mivel a 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú ingatlanok, mint helyi közutak a forgalomképtelen vagyoni körbe tartoznak, ezért értékesítésükre az átminősítésüket követően kerülhet sor.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége engedélyezte a fenti helyrajzi számú helyi közutak megszüntetését, mely engedély 2012. 01. 16-án jogerőssé vált. E szerint a tárgyban szereplő ingatlanok átminősíthetők más művelési ágú ingatlanná.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy ezen utak 2004. évet megelőzően nem önkormányzati helyi közutak voltak, hanem a Vasvári Pál Mezőgazdasági Szövetkezet telephelyén húzódtak, funkciójukat tekintve az elmúlt évtizedekben nem közcélú forgalmat bonyolítottak le, hanem a Szövetkezet kiszolgáló, ún. magán útjai voltak, melyek a részarány tulajdonú földek kiadásának lezárását követően 2004-ben kerültek az Önkormányzat tulajdonába. 
A Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervről szóló 11/2004. (VI.23.) rendelet (HÉSZ) alapján a fenti ingatlanok - mivel közlekedési területbe vannak sorolva - „magán út” megnevezésűvé minősíthetőek át.
Az ingatlanok „helyi közút” megnevezésről „magán úttá” történő átminősítését követően a Képviselő-testületnek lehetősége van a fenti ingatlanok korlátozottan forgalomképes vagyoni körbe történő átsorolására, illetve ezt követően az ingatlanok értékesítésére.
Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú ingatlanok „magán út” megnevezésre történő átminősítéséhez.

Tiszavasvári, 2012. március 21.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2012. (III.29.) Kt. számú 

határozata

A tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú út megnevezésű ingatlanok átminősítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú, 4475 m2 nagyságú, valamint a tiszavasvári 0381/2 hrsz-ú, 1533 m2 nagyságú „kivett út” megnevezésű ingatlanok „magán út” megnevezésre történő átminősítéséhez.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést az ingatlanok átminősítésének ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésére. 
Határidő: esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlanok átminősítésének ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetését követően az ingatlanok korlátozottan forgalomképes vagyoni körbe való besorolása miatt az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2011. (IV.28.) önkormányzati rendelet módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: esedékességkor
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
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