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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A KIK Tiszavasvári Tankerülete részére történő önkormányzati irodák bérbeadásáról szóló határozat módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 27/2013.(I.31.) Kt. számú határozatában döntött úgy, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KIK) Tiszavasvári Tankerülete részére bérbe adja a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatti Térségi Szolgáltató Ház II. emeletén található 5 db iroda (14,45 m2; 11,5 m2; 22,45 m2; 14,56 m2; 44,43 m2), 1 db tároló (9,5 m2), és 1 db teakonyha (5,6 m2) helyiségeket. A bérlet 2013. február 01. napjától határozatlan időtartamra szól.

A döntés értelmében a Tiszavasvári Tankerület összesen 122,5 m2 alapterületű helyiséget bérelt volna, havonta 38.832 Ft +ÁFA bérleti díj megfizetése mellett. A bérleti díjon kívül fizetni kell az irodákhoz kapcsolódó mindennemű költséget, illetve az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek a kizárólagosan használt helyiségek alapterületével arányos mértékét.

A KIK Tiszavasvári Tankerület Igazgatója, Kocsis Sándor 2013. február 19-én egyeztetést folytatott a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Jegyzőjével a fenti helyiségek használatával kapcsolatban. Az egyeztetés alkalmával kérte, hogy a Tankerület, csak az irodák – azaz 107 m2 -  bérlete után fizessen bérleti díjat. Mivel a teakonyha és az abból nyíló helyiség (tároló) – amennyiben azt a későbbiekben az épület más bérlője is használni fogja – közösen használt helyiségek, ezért e helyiségek után csak a rezsi díjat kívánják megfizetni.

Kérem a Testületet, hogy hozza meg döntését a KIK Tiszavasvári Tankerület kérelmével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2013. március 11.

Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2013. (III.….) Kt. számú 

határozata

A KIK Tiszavasvári Tankerülete részére történő önkormányzati irodák bérbeadásáról szóló határozat módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület módosítja a 27/2013.(I.31.) Kt. számú határozatát az alábbiak szerint:

1.
A Képviselő-testület a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tiszavasvári Tankerülete részére bérbe adja a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatti Térségi Szolgáltató Ház I. emeletén található 5 db irodahelyiséget (14,45 m2; 11,5 m2; 22,45 m2; 14,56 m2; 44,43 m2). 

2. 
A bérlet 2013. február 01. napjától határozatlan időtartamra szól.

3. 
A Tiszavasvári Tankerület, az összesen 107 m2 alapterületű helyiségek után havonta 33.919 Ft + ÁFA bérleti díjat köteles fizetni 2013. évben. 
A bérleti díj mellett köteles megfizetni 
· a kizárólagosan használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költséget a kiállított közüzemi számlák alapján, 
· az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek a kizárólagosan használt helyiségek alapterületével arányos mértékét,

· az épület I. emeletén található összesen 15 m2 nagyságú teakonyha és az abból nyíló helyiség teljes rezsi költségét azon időpontig, amíg ezen helyiségeket kizárólag a KIK Tiszavasvári Tankerülete használja.
4.
Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti szerződést a határozat szerint kösse meg a KIK Tiszavasvári Tankerület igazgatójával.

Határidő: azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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