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ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia véleményezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A „Fenntartható településfejlesztés a kis-, és középvárosokban (és a fővárosi kerületekben) - Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projekt keretében jelenleg folyamatban alatt van városunk Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (továbbiakban: ITS) elkészítése. A Belügyminisztérium által nyújtott szakmai támogatás segítségével elkészültek a „Megalapozó helyzetelemzés” és az „ITS” egyeztetési anyagai, melyek a http://www.tiszavasvari.hu/its link alatt hozzáférhetőek, az előterjesztés mellékleteként letölthetőek. 

A dokumentumok 2015. június elsején véleményezésre kiküldésre kerültek az illetékes államigazgatási szerveknek és önkormányzatoknak, de a partnerségi egyeztetés keretében várjuk a stratégiákkal kapcsolatos lakossági észrevételeket is. Városunk lakosai a 2015. június 22-én 16.15-kor a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatala Házasságkötő termében tartott meghallgatáson személyesen is jelezhetik észrevételeiket az önkormányzat és a tervezők felé.
A beérkező érdemi vélemények és illeszkedő javaslatok bedolgozásra kerülnek a dokumentumokba, melyeket 2015. június 29-ig minőségbiztosításra meg kell küldenünk a Belügyminisztérium Támogatás-koordinációs Főosztályához, az önkormányzat Egyetértési nyilatkozatával együtt. A szakmai minőségbiztosítás, majd a településfejlesztési dokumentumok újbóli átdolgozása után az ITS végleges változatát a Képviselő-testület várhatóan a 2015. szeptemberi ülésén tárgyalja majd.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2015. június 17.


Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

……/2015. (VI.25.) Kt. számú

határozata

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia véleményezéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Tiszavasvári Város „Megalapozó Helyzetelemzésének” és „Integrált Településfejlesztési Stratégiájának” minőségbiztosításra benyújtandó dokumentációját a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. Felkéri a polgármestert az Egyetértési Nyilatkozat aláírására és a Belügyminisztérium Támogatás-koordinációs Főosztálya felé történő megküldésére.
Határidő: 2015. június 29.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

/2015.(VI.25.) Kt. számú határozat melléklete

Egyetértési Nyilatkozat

Tiszavasvári Város Önkormányzata részéről egyetértésemet fejezem ki a DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002; DDOP- ÉMOP- ÉAOP- KDOP- KMOP- NYDOP-6.2.1/K-13-2014-0002 azonosítószámú „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban (fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projektek keretében a településfejlesztési koncepció és az integrált településfejlesztési stratégia tervezetével kapcsolatban.

A tervezet alkalmas arra, hogy Belügyminisztérium részére megfelelőségi értékelésre kerüljön a Belügyminisztérium és az Önkormányzat között megkötött Együttműködési megállapodás 9. pontja alapján, mely szerint az „Önkormányzat vállalja, hogy az RSZCS által összeállított és a BM számára a szakmai megfelelőség ellenőrzésére benyújtandó településfejlesztési dokumentum tervezetről Egyetértési nyilatkozatban nyilatkozik, mellyel igazolja, hogy az önkormányzati, illetve a partnerségben érintett résztvevők fejlesztési elképzelései – a lehetőségeknek megfelelően – beépültek-e a dokumentumba.”.

Tiszavasvári, 2015. június 25.
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