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Előterjesztés

- a Képviselő-testülethez –

A TIVA-SZOLG  Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke leszállításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Tiva-Szolg Nonprofit Kft. 2015. évi éves beszámolójáról” szóló 138/2016.(V.19.) Kt. számú határozata (amely a 3/2016.(V.19.) számú alapítói határozatnak minősül) 3. pontjában foglaltak szerint a testület felkérte a  TIVA-SZOLG  Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ( a továbbiakban: TIVA-Szolg Kft.) az ügyvezetőjét, hogy a Kft. saját tőke pozíciója helyreállítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

A Tiva-Szolg Kft ügyvezetője 2016. július 20. napján kelt alábbi tartalmú megkeresésével intézkedési javaslatot fogalmazott meg a veszteség rendezésére:
„Alulírott Szabó András a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. képviseletében a következő döntés megkérésben fordulok Önhöz és a Tisztelt Képviselő-testülethez.

Cégünk a 2012. december 31. időponttal történő, víziközmű szolgáltatási tevékenységének befejezését követően, csak és kizárólag a kintlévőségek kezelésével foglalkozott.

A kintlévőségek behajtásának egyre kevesebb esélyét figyelembe véve Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az érvényben lévő kintlévőségekre vonatkozóan az utóbbi 3 évben különböző nagyságú értékvesztést számol el, mellyel a 2015. évi mérleggel bezárólag már 100 %-ban került értékvesztés elszámolásra.

Az értékvesztés elszámolásával sajnos a TIVA – Szolg Nonprofit Kft saját tőkéje tartósan a jegyzett tőke alá került.

Ebből az okból kifolyólag Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 138/2016. (V.19.) sz. határozata alapján felhatalmazta a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy tegye meg javaslatát a törzstőke leszállítására vonatkozóan, mivel ezt a hatályos jogszabályi előírások kötelezővé teszik.

Ezért a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. részéről az alábbiakban rövid javaslatot teszünk, Cégünk törzstőke leszállításával kapcsolatban a következők alapján.
TIVA – Szolg Nonprofit Kft 2015.12.31. időpontban érvényes saját tőke adatai:
Jegyzett tőke :                             67.000  eFt

Tőketartalék :                                  1.781 eFt

Eredménytartalék :                     - 33.562 eFt

Mérlegszerinti eredmény :            -13.810 eFt

Saját tőke összesen :                     21.409 eF

A TIVA – Szolg Nonprofit Kft saját tőkéje tartósan a jegyzett tőke alá került, ezért akár pályázati elbírálás vagy hitelelbírálás esetén az esetleges kérdések elkerülése érdekében javasolt a jegyzett tőke csökkentése a veszteség fedezése érdekében.
Törzstőke csökkenés a veszteség fedezetére 
33.562 eFt  +  13.810 eFt  = 



47.372 eFt
Jegyzett tőke :                           


 67.000 eFt 

Jegyzett tőke csökkentése :     


-47.500 eFt
Ezért a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. által javasolt új jegyzett tőke és tőketartalék összege:
Maradék jegyzett tőke :            

19.500 eFt

Tőketartalék :                                  

1.781 eFt+128 e Ft 
Lekötött tartalék:



128 eFt
Ennek megfelelően csökkenne a jegyzett tőke 47.500 e Ft összeggel.
A társaság elhatározásából történő törzstőke leszállításáról döntő taggyűlési határozatban meg kell határozni a leszállított törzstőke és az egyes tagok törzsbetéteinek nagyságát, valamint azt, hogy a törzstőke-leszállításra tőkekivonás vagy veszteség rendezése érdekében, illetve a saját tőke más elemeinek - ideértve a lekötött tartalékot is – növelése céljából került sor. A törzstőke leszállítása a társasági szerződés, illetve a tőke leszállításáról döntő taggyűlési határozat eltérő rendelkezése hiányában törzsbetéteik arányában érinti a tagok üzletrészét.

Mivel a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. továbbra sem rendelkezik semminemű hitellel, illetve szállítói tartozással, ezért a törzstőke leszállítás nem érinthet hátrányosan a Kft.-vel üzleti kapcsolatban álló egyéb szervezeteket, gazdasági társaságokat. A törzstőke leszállításra kizárólag a veszteségek rendezése érdekében kerül sor!

Tisztelettel Kérem a Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatunk megtárgyalni és dönteni szíveskedjenek!” 

A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) vonatkozó rendelkezései értelmében:

A Ptk. Harmadik könyv 189. § (1)-(3) bekezdésében foglaltak szerint:

„(1) Az ügyvezető késedelem nélkül köteles összehívni a taggyűlést vagy annak ülés tartása nélküli döntéshozatalát kezdeményezni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha tudomására jut, hogy

a) a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére csökkent;

b) a társaság saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent;

c) a társaságot fizetésképtelenség fenyegeti vagy fizetéseit megszüntette; vagy

d) ha vagyona tartozásait nem fedezi.

(2) Az (1) bekezdésben megjelölt esetekben a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról; mindezek hiányában a társaság átalakulását, egyesülését, szétválását vagy jogutód nélküli megszüntetését kell elhatározni. A taggyűlés ezzel kapcsolatos határozatait három hónapon belül végre kell hajtani.

(3) Ha a taggyűlés befejezését követő három hónapon belül az összehívására okot adó, az (1) bekezdés a) pontja szerinti körülmény változatlanul fennáll, a törzstőkét le kell szállítani.
A Ptk. Harmadik könyv 202. § (1)-(4) bekezdésében foglaltak értelmében: [A törzstőke leszállításáról szóló határozat]
(1) A társaság tőkekivonás, veszteségrendezés vagy a saját tőke más elemeinek növelése céljából, a tagok legalább háromnegyedes többséggel meghozott határozatával elhatározhatja a törzstőke leszállítását. A törzstőke kötelező leszállítása esetén a határozatot a társaság taggyűlése az e törvényben meghatározott ok bekövetkeztéről való tudomásszerzéstől számított harminc napon belül köteles meghozni.

(2) A határozatban meg kell határozni

a) a leszállított törzstőke nagyságát;

b) a tagok törzsbetéteinek a törzstőke-leszállítás utáni mértékét; és

c) a törzstőke-leszállítás indokát.

(3) A törzstőke-leszállítás összege az egyes tagok törzsbetéteit törzsbetéteik arányában csökkenti.

(4) A társaság akkor határozhat a törzstőkének az e törvényben meghatározott minimális összege alá történő leszállításáról, ha a törzstőke leszállításával egyidejűleg elhatározott törzstőkeemelés megtörténik, és így a törzstőke legalább a törzstőkének az e törvényben meghatározott minimális összegét eléri.

A Ptk. Harmadik könyv 203. § (1)-(3) bekezdésében foglaltak értelmében: [A törzstőke leszállításáról hozott határozat közzététele]
(1) Az ügyvezető a törzstőke leszállításáról szóló határozat meghozatalát követő harminc napon belül köteles azt a nyilvántartó bíróságnak bejelenteni és intézkedni a törzstőke leszállításáról hozott döntésnek két alkalommal történő hirdetményi közzétételéről. A két közzététel között legalább harminc napnak kell eltelnie.

(2) A hirdetménynek tartalmaznia kell a törzstőke leszállításáról szóló döntés tartalmát, valamint - ha a társaság hitelezőinek biztosíték iránti igényük lehet - a társaság hitelezőinek szóló, a hitelezők biztosíték iránti igényének bejelentésére vonatkozó felhívást.

(3) A társaság az ismert hitelezőknek a hirdetmény első közzétételével egyidejűleg közvetlenül is köteles a hirdetménnyel azonos tartalmú értesítést küldeni.

A Ptk. Harmadik könyv 204. § (1) - (2) bekezdésében foglaltak értelmében:
„ (1) A társasággal szemben a törzstőke leszállításáról szóló hirdetmény első közzétételét megelőzően keletkezett követelés jogosultja megfelelő biztosítékot igényelhet a társaságtól, kivéve, ha

a) már rendelkezik a törzstőke-leszállításhoz kapcsolódó kockázattal arányos biztosítékkal;

b) a társaság törzstőke-leszállítás utáni pénzügyi, vagyoni helyzetére figyelemmel a biztosítékadás indokolatlan;

c) a törzstőke leszállítására a társaság törzstőkéjén felüli lekötött tartalék javára történő átcsoportosítás céljából kerül sor, és a törzstőke-leszállításról hozott határozatot megelőző öt évben a társaság nem hajtott végre tartalékképzési céllal törzstőke-leszállítást; vagy

d) a törzstőke leszállítása kötelező.
(2) Az (1) bekezdés c) pont szerinti esetben a törzstőke terhére képzett tartalék nem haladhatja meg a társaság törzstőkéjének tíz százalékát. Az így képzett lekötött tartalék a társasági veszteségek csökkentésére vagy utóbb a társaság törzstőkéjének a felemelésére fordítható, tilos abból a tagok javára kifizetést teljesíteni.”
Fentieknek megfelelően jelen döntéshez a tagok legalább háromnegyedes többséggel meghozott határozata szükséges, tekintettel azonban arra, hogy a TIVA-Szolg Kft. egyszemélyes társaság, egyedüli tagja az önkormányzat, illetve sem a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 50. §-a, sem a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelete (Szmsz) 25. § (1) bekezdése nem ír elő minősített többséget a döntéshozatalhoz, így a képviselő-testület egyszerű többséggel hozott döntése elegendő.
Mivel a Kft-nél a tagok felelőssége korlátozott és a társaság hitelezőinek igényeire csak a társaság vagyona nyújt fedezetet, a törvénynek a hitelezők védelmében szabályoznia kell a törzstőke leszállítás folyamatát.

Tájékoztatom azonban a testületet, hogy mivel jelen esetben a törzstőke leszállítása kötelező, a törzstőke leszállításáról szóló hirdetmény első közzétételét megelőzően keletkezett követelés jogosultja nem igényelhet megfelelő biztosítékot a társaságtól.
A veszteségrendezés esetén, ha a hitelezőket megilletné a biztosíték követelésének joga, akkor ez akadályát jelenthetné a kötelező tőkeleszállításnak, ezért nincs lehetőség biztosítékot követelni.
Fentiek alapján kérem tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Tiszavasvári, 2016. július 22.








Dr. Fülöp Erik









 polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2016. (……...) Kt. számú

 határozata

(társasági határozat száma: ……../2016. (……….) számú alapító határozat)

a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke-leszállításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.) 3:202 § alapján biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.) rendelkezései szerint működő, a Nyíregyházi Törvényszék Cégbírósága által vezetett cégjegyzékben nyilvántartott, 1996. március 4. nap bejegyzett, Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 15-09-063127, székhely: 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8.) egyszemélyes gazdasági társaság tagja, Tiszavasvári Város Önkormányzata 4440 Tiszavasvári Városháza tér 4. sz., 2016. július 28-án  megtartott képviselő-testületi ülésén a társaság törzstőkéjének 67.000.000 Ft-ról hatvanhétmillió forintról 19.500.000 Ft-ra tizenkilencmillió ötzázezer forintra történő leszállításáról hoz határozatot.

Az eredeti törzstőke mértéke: 67.000.000,- Ft (hatvanhétmillió forint), 

A törzstőke-leszállítás mértéke: 47.500.000 Ft (negyvenhétmillió ötszázezer forint).

A törzstőke leszállítás után a tag törzsbetétje: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata: 19.500.000 Ft (tizenkilencmillió ötszázezer forint).

A törzstőke leszállítás oka:


- 47.372.000 Ft összeg tekintetében veszteségrendezés 

- 128.000 Ft összeg tekintetében a törzstőke leszállítására a társaság törzstőkéjén felüli lekötött tartalék javára történő átcsoportosítás céljából kerül sor, és a törzstőke leszállításról hozott határozatot megelőző 5 évben a társaság nem hajtott végre tartalékképzési céllal törzstőke leszállítást. Az így képzett lekötött tartalék a társasági veszteségek csökkentésére, vagy utóbb a társaság törzstőkéjének felemelésére fordítható, tilos abból a tagok javára kifizetést teljesíteni.

A Képviselő-testület 

1.) Felkéri az ügyvezetőt, hogy a Ptk. 3:203 § ide vonatkozó rendelkezései szerint intézkedjen a törzstőke leszállításról szóló határozat Cégközlönyben történő közzétételről. 

A hirdetménynek tartalmaznia kell a törzstőke leszállításáról szóló döntés tartalmát.

A társasággal szemben a törzstőke leszállításáról szóló hirdetmény első közzétételét megelőzően keletkezett követelés jogosultja megfelelő biztosítékot nem igényelhet a társaságtól a Ptk. 3:204 § (1) bek. c), d) pontja alapján, mivel a törzstőke leszállítás kötelező.  

Az ügyvezető a törzstőke leszállításáról szóló határozat meghozatalát követő 30 napon belül köteles azt a nyilvántartó bíróságnak bejelenteni, és intézkedni a törzstőke leszállításáról hozott döntésnek két alkalommal történő hirdetményi közzétételéről. A két közzététel között legalább 30 napnak kell eltelnie.

A Ptk. 3:203 § (3) bek. szerint a társaság az ismert hitelezőknek a hirdetmény első közzétételével egyidejűleg közvetlenül is köteles a hirdetménnyel azonos tartalmú értesítést küldeni. 

Határidő: esedékességkor                        Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester






 Szabó András TIVA-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezető
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