TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

95/2008. (IV.17.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi Lakásfelújítási Tervéről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló többször módosított 15/2007. (IV. 27.) rendelet 23. §-ában biztosított hatáskörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

1.) az önkormányzati bérlakások 2008. évi Felújítási Tervét az önkormányzati bérlakások felújítási igényének felmérését követően - Városfejlesztési Bizottság véleményes javaslata figyelembe vételével - az önkormányzati bérlakások értékesítéséből befolyt bevételekből lakás-felújításra fordítható források elkülönítése után állapítja meg. 


A Lakás-felújítási terv megállapítását megelőzően kezdeményezi – a Lakás-felújítási Alap terhére – a Tiszavasvári, Kossuth u. 12. szám alatti önkormányzati bérlakás tetőszigetelési munkálatainak haladéktalan elvégzését. 
2.) Felkéri a polgármestert, hogy 
- a Tiszavasvári, Kossuth u. 12. szám alatti önkormányzati bérlakás tetőszigetelési munkálatainak elvégzését rendelje meg,
- a 2008. évi Lakás-felújítási terv tervezetét a lakás-felújítási igények felmérését követően, a lakás-felújításhoz rendelkezésre álló források ismeretében terjessze a Képviselő-testület elé.
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