TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

158/2008. (VI. 19.) Kt. számú

 határozata

a kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatályosulásáról, a temetőben végzett tevékenységről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) 
az Önkormányzat tulajdonában lévő Városi Temető üzemeltetésére kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatályosulásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

2.)
a Szolgáltató által a Tiszavasvári Városi Temető területén, Tiszavasvári Város Önkormányzatától bérelt irodahelyiség és üzlethelyiség bérleti díjának természetben történő megfizetése iránti kérelmét elutasítja, azonban szándékában áll a „Pente” lakás megvásárlását és átalakítását követően a kegyeleti közszolgáltatási szerződés irodahelyiség bérletére vonatkozó rendelkezéseinek módosítása.

3.) 
kezdeményezi Szorgalmatos Község Önkormányzatánál, hogy az Önkormányzatunk által a Városi Temető fenntartására fordított és igazolt költségeket a két település lakosságának arányában fizesse meg Tiszavasvári Város Önkormányzata számára.

4.) 
Felkéri a polgármestert, hogy 

· értesítse Szolgáltatót a pénzügyi beszámolója elfogadásáról, a bérleti díj fizetés módjával kapcsolatos kérelemre vonatkozó testületi döntésről,

· a „Pente” lakás megvásárlását és átalakítását követően készítse elő a kegyeleti közszolgáltatási szerződés irodahelyiség bérletére vonatkozó rendelkezései módosítását,

· kezdeményezze Szorgalmatos Község Önkormányzatánál a Városi Temető fenntartásával kapcsolatos költségek lakosságarányos mértékű megfizetésére.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Rozgonyi Attila sk.                                                                 Bundáné Badics Ildikó sk.

    polgármester                                                                                        jegyző
Kiadmány hiteles!

Hitelesítem

