TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

61/2008. (III. 20.) Kt. számú

határozata

Önkormányzati bérlakások értékesítése

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló módosított 15/2007. (IV. 27.) rendelete (továbbiakban lakásrendelet) 38.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./ 

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/3. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/19 hrsz-ú lakást Drótár Anikó részére, nevezett kérelmére - aki Drótár Jánosné bérlő egyenes ági leszármazottja – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 4.312.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

2./ 

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 12. I/6. sz. alatti, tiszavasvári 2850/2/A/6 hrsz-ú lakást Fehér Krisztina részére, nevezett kérelmére - aki Fehér Ilona bérlő egyenes ági leszármazottja – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 5.460.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

3./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. I/2. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/2 hrsz-ú lakást, valamint a lakáshoz tartozó tiszavasvári 2854/2/A/30 hrsz-ú fűtőboxot Kovács Ferenc bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 4.872.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

4./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/8. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/24 hrsz-ú lakást, valamint a lakáshoz tartozó tiszavasvári 2854/2/A/35 hrsz-ú fűtőboxot Czitai Béláné bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 4.235.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

5./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Deák út 21. sz. alatti, tiszavasvári 1502 hrsz-ú lakást Ondi Jenő bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 1.785.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

6./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Déryné út 9. sz. alatti, tiszavasvári 1095 hrsz-ú lakást Fekete József bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz      1.417.500 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

7./ 

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/1. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/17 hrsz-ú lakást Bató Csaba bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 5.313.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

8./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 12. III/13. sz. alatti, tiszavasvári 2850/2/A/13 hrsz-ú lakást Lőrincz Ferenc bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 2.772.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

9./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Ady E. út 10. II/1. sz. alatti, tiszavasvári 2864/4/A/7 hrsz-ú lakást Szilágyi Miklós bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 4.466.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

10./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Egység út 2. sz. alatti, tiszavasvári 1588 hrsz-ú lakást Balogh Margit bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 1.638.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

Az ingatlan megvásárlásához kapcsolódó költségek – adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetés, vagyonszerzési illeték, földhivatali igazgatási díj – a vevőt terhelik.

 Felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi-szerződéseket kösse meg.

Határidő: esedékességkor



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

11./ 

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/4. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/20 hrsz-ú lakást Győri Mónika bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 4.312.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

12./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Ady E. út 14. II/4. sz. alatti lakást Kotroczóné Derecskei Andrea bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 3.927.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti. A végleges adásvételi-szerződés megkötésére a társasház alapító okirat elkészítését követően kerülhet sor.

13./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 55. sz. alatti, tiszavasvári 2182 hrsz-ú lakóházas ingatlant Antal Károly bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 6.636.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

14./ 

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Munka út 2. sz. alatti, tiszavasvári 445 hrsz-ú lakóházas ingatlant Rozman Béla bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 6.741.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett, valamint az Önkormányzat kellék és jogszavatossági kötelezettségének kizárásával értékesíti.

15./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 12. I/2. sz. alatti, tiszavasvári 2850/2/A/2 hrsz-ú lakást Rácz Mónika bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 5.460.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

16./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 39. fsz/2. sz. alatti, tiszavasvári 2146/1/A/2 hrsz-ú lakást Dr. Nyáguly István bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 5.460.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

17./

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Kossuth út 2. II/7. sz. alatti, tiszavasvári 2854/2/A/15 hrsz-ú lakást Popovics Gábor bérlő részére – a forgalmi érték 30 %-val csökkentett vételár, azaz 2.268.000 Ft egyösszegű, 6 hónapon belüli megfizetése mellett értékesíti.

A határozat 11-17./ pontjában szereplő bérlőkkel az adásvételi-szerződés megkötésére a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 15/2007. (IV. 27.) rendelet 2008. módosításának hatálybalépését követően kerülhet sor. 


Határidő: esedékességkor



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Rozgonyi Attila 





Bundáné Badics Ildikó

 
 polgármester





             jegyző

