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TÁJÉKOZTATÓ

- a Képviselő-testület részére -

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről

és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított

6/2008.(II.21.) rendelet I. féléves végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79.§ (1) bekezdése alapján szíves tájékoztatásukra Önök elé terjesztem a 2008. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2008. (II.21.) számú rendelet féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

A 2008. évi költségvetést 2.982.567 eFt előirányzattal indítottuk. Év közben előirányzataink 129.116 eFt-tal módosultak a Polgármesteri Hivatal előterjesztésében. Módosítások történtek az Államkincstárral való egyezőség érdekében, melyekről az előirányzat-módosítások keretében tájékoztatjuk Önöket.

A módosított bevételi előirányzat 53,61 %-ban teljesült az I. félév során. A működési bevételek, melyek a működési kiadásokkal függnek össze időarányos teljesítést mutatnak.

A kiadások teljesítése 54,56 %-os, mely kismértékben meghaladja az időarányosnak tekinthetőt, meghaladja az elmúlt év hasonló adatát. A felhalmozási kiadások teljesítése jelentősen elmarad az időarányostól, míg a működési kiadásoknál kismértékű túllépés mutatkozik.

BEVÉTELEK

Az intézményi saját bevételek összetételét, teljesítését a 2. számú melléklet mutatja be.

Az alaptevékenység bevételei összességében 54,08 %-ban az időarányos mértéken felül teljesültek. A Városi Kincstár teljesítése 43,52 %-os, az alulteljesítés az étkeztetési bevételek és a közhasznú foglalkoztatás terén tapasztalható. A Városi Kincstáron kívül a többi intézmény esetében a teljesítés az időarányoson felüli, öt intézmény esetében meghaladja a 80%-ot is. A bevétel összetételét intézményenként vizsgálva változó helyzetet találunk. A saját bevételek között található a továbbszámlázott szolgáltatások bevétele, melynél a többletteljesítés többlet kiadással párosul. Ez a tény mindenképpen felülvizsgálatot igényel a közeljövőben.

A működési célú pénzeszköz átvételek esetében a bevételek egy része előző évi pályázatok önkormányzat által történt előfinanszírozása miatt kerültek módosításra, melyek részben teljesültek az első félév során. Az előzőeken túl is érkeztek pályázati bevételek, melyek saját hatáskörű rendelet-módosítást igényelnek.

Az előző évi pénzmaradványt valamennyi intézmény igénybe vette.

A saját bevételek teljesítése összintézményi szinten megközelíti a 69 %-ot.

A 3. számú melléklet szerint az intézmények összességében 50,7 %-ban kapták meg feladataik finanszírozásához az önkormányzati támogatást. Ennek a jó teljesítésnek oka a kiadási előirányzatok időarányos teljesítése, illetve a saját bevételek túlteljesítése.

Az intézményi bevételek főbb bevételi nemenkénti összetételének teljesítését az 1. számú melléklet szemlélteti.

Az önkormányzati bevételek teljesítését az 1. számú melléklet főbb bevételi nemenként, az 5. számú melléklet szakfeladatonként mutatja be.

A működési bevételek teljesítésében szerepel a 2007. évről áthúzódó szennyvízcsatornázás ÁFA visszaigénylése, féléves teljesítése 100%. Az intézményi jellegű és SZJA bevételek időarányosak. Az iparűzési adó teljesítése elmarad az időarányostól, 43,1 %-os. A gépjárműadó I. félévi teljesítése 44,9 %-os. A gépjárműállomány változása miatt el kell gondolkozzunk az előirányzat csökkentésén. Hasonló teljesítési arány mutatkozik a vállalkozók kommunális adója terén is, a magánszemélyek teljesítése kismértékben meghaladja az időarányost.

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek alakulása összességében kedvező képet mutat. A termőföld és ingatlanok értékesítése jelentősen meghaladja az előirányzat éves összegét. Az előirányzat növeléséről szóló javaslatot rövidesen a Képviselő-testület elé terjesztjük, együtt kezelve a bérleti díjak csökkentésével, illetve e teljesítésből szükséges megfontolni a működési hiány csökkentésére fordítandó keret nagyságát. Az EU-költségvetésből érkező befejezett fejlesztések után érkező támogatások teljesülése a mai napig nem történt meg teljes egészében.

Az önkormányzat támogatása keretében a működési állami támogatásokat időarányosan folyósította a Magyar Államkincstár.

Az ÖNHIKI pályázat a költségvetésünk hiányához viszonyítva lényegesen kisebb eredménnyel járt, mint az elmúlt évben. A jóváhagyott támogatás 79.623 eFt.

A központosított előirányzatból a közművelődési, a könyvtári, prémiumévek program, nyári étkeztetés és a 13. havi juttatás támogatását kaptuk meg.

A működési célú pénzeszközátvétel teljesítése 84,3 %-os. Jelentősebb tételek: kárelhárítás, népszavazási, taneszközbeszerzés, kistérségi társuláson keresztül érkező Ped. Szolg. támogatás.

Pénzeszközátvétel felhalmozásra címen teljesítés az első félévben nem történt.

Kölcsönök visszatérülése terén a módosított előirányzathoz képest a teljesítés megtörtént, de mindkét esetben a testület korábbi döntései alapján a követelésünk csökkentésre került.           (TIVABUSZ, KHT)

Bérhitel felvételére nem került sor az első félév során. Működési hitelként előirányoztuk a költségvetési hiány összegét, melyet csökkentettünk a félév során az ÖNHIKI előleggel és az előző évi visszatérüléssel. A korábbiakban már jeleztük, hogy többletbevételeinkből célszerű hitelcsökkentést is végrehajtani későbbi működésünk stabilizálása érdekében.

Felhalmozási és hosszúlejáratú hitel felvétele gépjármű vásárlásakor történt 3.000 eFt összegben.

KIADÁSOK

Az intézmények működési kiadásainak teljesítése 52,46 %-os. Az elmúlt év azonos időszakában a teljesítés 56,48 %-os volt. Összességében a személyi juttatások teljesítése időarányos, bár ezt torzíthatja a közhasznú és közcélú munkavégzés második félévi nagyobb volumene. Jelentősebb odafigyelést a dologi kiadások teljesítése igényel, mely jelenlegi állása meghaladja az időarányost. Javaslatunk szerint amennyiben a személyi juttatások terén bármely intézménynél nem kerül felhasználásra a teljes előirányzat a megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére fordítható. A féléves teljesítést torzíthatják azok az egyeztetett intézményi felújítási feladatok, melyekre előirányzat a második félév során kerül biztosításra. A dologi kiadások között feltétlenül felül kell vizsgálni az energia kiadások előirányzatait. Több intézmény már közelíti teljesítésében az éves keretet. Személyi juttatások terén az időarányost teljesítésében egyedül az Egyesített Óvodai Intézmény haladja meg. Itt tovább rontja a helyzetet a bérek év elejei felülvizsgálatát követő intézményt érintő júliusi elvonás. Az intézménytől intézkedési tervet kérünk az éves személyi juttatási előirányzat betartása érdekében.

Felhalmozási kiadások az időarányostól kisebb mértékű teljesítést mutatnak, mely főként a Szakközépiskola tervezett kiadásainak alacsony szintű teljesítéséből adódik. Pénzmaradványát még nem teljesen használta fel, pályázati forrásai beérkeztek, de még nem költötték el. A Városi Sportközpont linóleum cseréje teljesítésben szerepel, de előirányzat képzése a második félévben történik. A Városi Kincstár felhalmozási kiadásai szinte teljes egészében intézményi felújítások miatt merültek fel.

A támogatások, pénzeszközátadások körében a tankönyvtámogatás jelenik meg. Felhasználása szeptember folyamán várható.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 56,51 %-os. Ez a mérték 2,84 %-kal haladja meg a 2007. év első félévének hasonló adatát. Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a személyi juttatások és járulékaik az intézményekhez hasonlóan időarányost nem meghaladó teljesítést mutatnak. A dologi kiadások teljesítése az intézményekhez hasonlóan az időarányost meghaladóan alakult.

A felhalmozási feladatok első félévi teljesítése időarányos.

A támogatások, pénzeszközátadások keretében a teljesítés az éves előirányzat 64,3 %-a. A magas teljesítés egyik fő oka a Szorgalmatossal történt vagyonmegosztás kapcsán fizetett összeg. Kiemelendő még a Munkanélküli ellátások szakfeladaton a korábbi évekhez képest magasabb összegben tervezett előirányzat időarányosan túllépésre került.

Az 1. számú táblázatban hitel törlesztéseként a 2007. december 31-i likviditási hitelállomány visszafizetése került feltüntetésre.

Az első félévben Önkormányzatunk fizetési kötelezettségeinek eleget tett, ezek közül kiemelendő a Szorgalmatossal történt vagyonmegosztás pénzügyi rendezése. Ezt működési hitel felvételével lehetett biztosítani. Az ÖNHIKI pályázaton nyert összeg lényegesen alatta marad a tervezett hiánynak, ezért az év előrehaladtával likviditási hiteligényünk folyamatos növekedése várható. Mindezt figyelembe véve szükséges döntést meghozni az ingatlan értékesítésből származó bevételek felhasználásakor.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1-6. számú mellékletek, valamint a fenti indoklás alapján kérem tájékoztatóm elfogadását.

Tiszavasvári, 2008. szeptember 03.

Rozgonyi Attila
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