TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

301/2009. (XII.22.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  2009. II. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2009. II. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 

1./
a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 6.§ (3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva elfogadja Tiszavasvári Város Polgármestere, mint a társulási tanács tagja által előterjesztett, a határozat mellékletét képező beszámolót a társulási tanácsban végzett 2009. II. félévi tevékenységéről. 

2./ felkéri a Polgármestert, hogy a helyi érdekeknek megfelelően képviselje továbbra is Tiszavasvári Város Önkormányzatát a kistérségi társulási tanács ülésén.

Határidő: esedékességkor           


       Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

           Rozgonyi Attila                                                       Bundáné Badics Ildikó

            polgármester                                                                     jegyző

A 301/2009. (XII.22.) Kt. sz. határozat melléklete

BESZÁMOLÓ A társulási tanácsban végzett tevékenységRŐL

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv.  6.§ (3) bekezdése alapján a társulási tanácsban végzett tevékenységet 2009. II. félévére vonatkozóan az alábbiakban foglalom össze:

A társulási tanács a többcélú kistérségi társulás döntést hozó szerve, amely megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket gyakorol. A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2009. II. félévének három hónapjában (július, szeptember, november) ülésezett, jelen beszámoló napjáig 24 esetben hozott döntést.

Az ellátórendszert érintő döntések nyomán a tárgyalt időszakban végbemenő érdemi változások:

- Az aktualizálások átvezetése érdekében a Társulás által fenntartott Tiszadobi szociális intézmény alapdokumentumai módosításra kerültek. 

- A Tiszavasvári képviselő-testület javaslatára a Tanács hozzájárul a Tiszavasvári 1. sz. háziorvosi körzet TITKIT SZESZK részére történő átadásához ideiglenes jelleggel. Ezzel kapcsolatban módosításra került az intézmény alapító okirata. 

- A 2009. november 6-án beadott pályázat miatt szükségessé vált a SZESZK által biztosított jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai programjának a módosítása.

- Az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal ellenőrzést tartott a TITKIT Tiszalöki IGK intézményben, melynek során kisebb hiányosság került feltárásra a térítési díjakkal kapcsolatban, így szükségessé vált ennek a Tanács általi újratárgyalása. 

Költségvetést, gazdálkodást érintő döntések:

-
A Társulás Tanácsa elfogadta a Társulás és intézményei féléves költségvetési beszámolóját.

-
A Társulás Számviteli Politikája aktualizálásra szorult. Leltározási és leltárkészítési szabályzattal nem rendelkezett a Társulás, amely utólag elkészült és a Tanács el is fogadta. 

A Munkaszervezet látja el az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek gazdálkodását, munkaügyét. Az ezzel kapcsolatos megállapodás is aktualizálásra került. 

- A 2010. évtől érvényes új szakfeladatok átvezetésre kerültek a Társulás intézményei alapító okiratain.

-
A Társulás költségvetésének aktualizálása az év közben felmerült változásokkal: közfoglalkoztatások intézményekben (Munkaügyi Központos támogatásokkal), normatíva igénylés változásai, aktuális pályázatok költségei.

- A Társulás belső ellenőri vezetője, Graczka István elkészítette a Társulás és az általa fenntartott intézmények stratégiai tervét 2009-2013. időszakra. Ez, valamint a 2010. évi ellenőrzési terv elfogadásra került.

-
A Társulásnál a külföldi kiküldetésre vonatkozó napidíj szabályozásra került. 

- A Társulás közbeszerzést indított a TITKIT Rakamazi Gondozási Központ új épületének üzemeltetésére. 

- A Tanács elfogadta a Társulás 2009. évi közbeszerzési tervét 1 tétellel (TITKIT Rakamazi Gondozási Központ épületének üzemeltetése), valamint felkérte a Munkaszervezetet, hogy a Társulás Közbeszerzési Szabályzatát aktualizálja a következő ülésre.

- Az aktuális változások átvezetésre kerültek a Társulás költségvetésén.

- A Társulás költségvetése 71,7 %-os teljesítést mutatott a ¾ éves adatok alapján.

- A 2010. évi költségvetési törvény tervezete alapján elkészült a Társulás és intézményei koncepciója. Természetesen a végleges költségvetéshez a képviselő-testületek határozata kell az önkormányzatok hozzájárulásairól. 

- A Tanács megalkotta az aktuális, törvényi előírásoknak megfelelő közbeszerzési szabályzatát.  

- A Társulás által fenntartott intézményekben térítési díjakat szednek, illetve előleget kezelnek. Ezek biztonságos kezelése érdekében szigorúbb, konkrétabb szabályok kerültek megfogalmazásra a Pénzkezelési Szabályzatban. 

- A Tanács a Köz-Pálya Kft.-t bízta meg a TITKIT Rakamazi Gondozási Központja üzemeltetéséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárás lefolytatásával.

Pályázatokkal kapcsolatos döntések:

- A Tanács véleményt alkotott a kistérségből benyújtásra került pályázatok minősítéséről (kiemelten támogatott, támogatott, illetve nem támogatott):

· A CÉDE előirányzatra benyújtott összes kistérségi pályázat kiemelten támogatott

· A TEKI előirányzatra benyújtott összes kistérségi pályázat kiemelten támogatott

· A LEKI előirányzat esetében a pályázatok többsége kiemelten támogatott, de néhány pályázat esetén a pályázótól nagyobb önerőt kér a kistérség (Szorgalmatos, Tiszadob, Tiszaeszlár), illetve két pályázat támogatott besorolást kap: 

- Rakamazi utca építése Szabolcs Községben

- Teniszpálya és kosárlabda pálya kialakítása Tiszavasváriban (A pályázó nagyobb önerőt is bevállal kitétellel) 

- A Tanács döntött arról, hogy az ÁROP-1.1.5.-09/C/B-2009 pályázatban vállalt célok megvalósítása érdekében a későbbiekben létrehoz egy fejlesztési bizottságot, melynek tagjaira a Társulás tagjai tesznek javaslatot. 

- Döntés született a Társulás által fenntartott 5 szociális telephely felújításáról pályázati forrásból:  

· SZESZK Hősök úti épület felújítása

· Tiszalöki IGK felújítása, bővítése

· Tiszalöki Szociális Szolgáltató felújítása

· Tiszanagyfalui telephely felújítása, gépkocsi beszerzése

· Tiszadobi Családsegítő tetőfedés cséréje.

Kistérségi foglalkoztatást érintő döntések:

- A Társulás pályázatot nyert térségfejlesztési feladatok ellátására az ÁROP-1.1.5.-09/C/B-2009 pályázat keretében, melynek egyik kötelezettségvállalása, hogy a Munkaszervezetnek 2009. augusztus 1-jétől 1 fő térségfejlesztési munkatársat kell alkalmaznia. A már korábban is a Munkaszervezetben dolgozó Gáll Attilát bízta meg a Tanács ezzel a feladattal. 

- A TITKIT Tiszavasvári Bölcsőde intézményvezetőjének vezetői megbízása 2010. január 31-én lejár, ezért pályázatot írt ki a Társulás a vezetői megbízásra. A pályázat beadási határideje 2009. december 16. 

- A Tanács döntött arról, hogy a jelenlegi megbízott vezetőt, Dr. Csikós Magdolnát bízza meg határozatlan időre a Munkaszervezet vezetői feladatok ellátásával 2010. január 1.-jétől és megszavazta a bérét. 

A Társulás munkájában kezdeményeztem:

- a kistérségi kohézió erősítését;

-
a közrend, közbiztonság helyzetét illetően közös koncepciók megfogalmazását;

- a közös pályázatok települések közötti egyeztető megbeszéléseit;

-
energetikai jellegű és a megújuló energiaforrások felhasználásra irányuló lehetőségek ismertetésének ösztönzése (előadásokkal, tájékoztatókkal) a kistérségi önkormányzatokra vonatkozóan;

- a közbeszerzési törvény módosítására irányuló kezdeményezés egyeztetése a kistérségi települések önkormányzataival.

Néhány szó a Társulás Munkaszervezetéről, ellátott feladataikról:

- A Munkaszervezet összetételében az első félévhez képest változás nem történt, a foglalkoztatottak létszáma továbbra is 9 fő. 

- A Társulás Munkaszervezetének vezetésében változás történt, hiszen 2009. május 1-jétől, illetve a tanács által megszavazottan már 2010. január 1-jétől Dr. Csikós Magdolna látja el a Munkaszervezet jogi-, egyben vezetői feladatait. 

- 2 fő területfejlesztési menedzser végzi a pályázatírói és menedzseri tevékenységet a Munkaszervezetben. 

- A Társulás belső ellenőrzési feladatait és egyben a belső ellenőrzési vezető feladatait 1 fő látja el, aki 10 településen és annak intézményeiben végzi az ellenőrzési tevékenységet. 

- A Munkaszervezetben a Pénzügyi csoport 4 főből áll: 1 fő gazdasági vezető, 1 fő pénztáros (aki a pályázatok elszámolásában, pénzügyi tervének elkészítésében is részt vesz), 1 fő bér és munkaügyes, 1 fő könyvelő.

A Munkaszervezet pénzügyi csoportja látja el a Társulás és a hozzá tartozó intézmények pénzügyi, könyvelési és munkaügyi feladatait. 

- A Munkaszervezet 2009. december 1-jétől meghosszabbította a korábban Munkaügyi Központos támogatással foglalkoztatott 1 fő adminisztrátor munkaviszonyát.

Tiszavasvári, 2009. december 9.

Rozgonyi Attila

   
polgármester
