Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

22/2009.(II.12.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évi költségvetés-tervezete módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évi költségvetés-tervezetéről hozott 2/2009.(I.22.) Kt. számú határozata 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évre elkészített költségvetés-tervezetét elfogadja a határozat mellékletében foglaltak szerint az alábbi módosítások mellett:

A bérjellegű kiadások összesen soron szereplő összeget a Szolgáltató Központ esetében 3.357 eFt-tal, a Bölcsőde esetében 1.443 eFt-tal, az OEP feladatok esetében 2.028 eFt-tal javasolja csökkenteni.

Ugyanezen oszlopokban a fent meghatározott összegekkel a Tiszavasvári önkormányzattól kapott támogatás soron szereplő összegeket szintén javasolja csökkenti.”

Felkéri a polgármestert, hogy a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa ülésén az önkormányzatot a határozatban foglaltaknak megfelelően képviselje.

Határidő: 2009. február 13.
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