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határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 3/4 éves időarányos teljesítéséről és a 2010. évi költségvetés koncepciójáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2009. évi költségvetés háromnegyed éves időarányos teljesítéséről szóló tájékoztatót és a 2010. évi költségvetési koncepciót és az alábbi határozatot hozta:

I. Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 4/2009.(II. 16.) rendelet háromnegyed éves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

II. A 2010. évi költségvetés készítése során alkalmazandó irányelveket és feladatokat az alábbiak szerint határozza meg:

· A költségvetési törvény jóváhagyását követően az Önkormányzatunkat érintő központi bevételeket, bevételi lehetőségeket felül kell vizsgálni. 

· Az intézményi és önkormányzati működési bevételek felülvizsgálata, az elvárt szint meghatározása.  A meglevő hátralékos követelések behajtása érdekében teendő feladatok áttekintése, pontosítása, az elérni kívánt eredmények meghatározása.

· A kiadások tervezésekor a takarékosság elvét kell szem előtt tartani. Az előbbiek mellett azonban az intézmények működésének biztonsága nem veszélyeztethető. A személyi juttatások előirányzatának tervezése csak az engedélyezett álláshelyek számát figyelembe véve számított adatok alapján történhet.

· Az intézményi és önkormányzati felújítási igények összesítése és rangsorolása az e célra fordítható források hatékony felhasználása érdekében.

· Fejlesztések terén vállalt kötelezettségek és a várható támogatások áttekintése. Sikeres pályázatok esetében a saját erő biztosítása az önkormányzat számára legkedvezőbb módon. 

· Hosszúlejáratú hitelek esetében a hitelfelvételi korlát figyelembe vétele. 

· Fel kell készülni az ÖNHIKI-pályázat benyújtására. Biztosítani kell az eredményes szereplés alapvető feltételeit. Különös tekintettel kell lenni az oktatási intézményekben az átlagos csoportlétszámokra.

· Oktatási intézmények esetében olyan beiskolázási rendet kell kialakítani amely lehetőséget ad az optimális csoportlétszám megalkotására.

· Folyamatosan figyelemmel kell kísérni a pályázati lehetőségeket mind a működés, mind a fejlesztés területén a saját forrásokkal történő hatékony gazdálkodás érdekében.

· A költségvetés készítése során egyeztetéseket kell folytatni az intézmények, a Városi Kincstár, a Polgármesteri Hivatal illetékesei és a tisztségviselők között.

III. A kitűzött célok eléréséhez szükséges fontosabb intézkedések:
· Intézményeken belül a tevékenységek átszervezése a bevételek és kiadások kedvezőbb összhangjának megteremtése érdekében. Az intézményvezetők tegyenek javaslatot az általuk szükségesnek vélt végleges létszámleépítésre 2009. december 10-ig.

· Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok, a Többcélú Kistérségi Társulás és a Magyarországi Magiszter Alapítvány Tiszavasvári egysége ösztönzése hatékony gazdálkodásra.

· A Kistérségi társulás esetében csak olyan költségvetés elfogadását támogatja, amely lehetőleg nem igényel 2010. évre önkormányzati támogatást és szociális és egészségügyi ellátások megszűntetésére nem kerül sor.

· A Tiszavasvári Középiskola 2010. évi költségvetése elkészítése oly módon valósuljon meg, hogy az intézmény részére biztosított önkormányzati támogatás lehetőleg ne haladja meg a feladatellátása alapján az intézményt megillető állami támogatás összegét.

· A képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjának csökkentése  2009. december 1.-i hatállyal.

· A hiány további csökkentése érdekében az önkormányzat minden területére kiterjedően adminisztratív költségcsökkentés alkalmazása.

· Javítási, felújítási előirányzatok 2009. évi szinthez képest történő csökkentése.

· Az önkormányzat által biztosított támogatások teljeskörű felülvizsgálata és csökkentése.

· A nyertes pályázatokhoz szükséges önerő biztosítása, az EU Önerő Alap lehetőségeinek kihasználása mellett.

· A költségvetési tervezett hiánya ne tartalmazzon a 2009. december 31.-i likviditási hitelállományon túl 200 mFt-nál több 2010. évi hiányt.

· Az  intézmények költségvetését a megállapított hiánycél figyelembe vétele mellett kell megtervezni. Az önkormányzati finanszírozás csökkentése során tekintettel kell lenni az intézmény költségvetése nagyságára, az önkormányzati költségvetésen belül képviselt arányára, illetve az intézmény teherviselő képességére.

· A  rendezvényekhez, ünnepekhez kapcsolódó vendéglátási reprezentáció csökkentése.

· A külsős cégekkel, vállalkozókkal kötött megbízási szerződéseket felül kell vizsgálni.
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