Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

255/2009. (X. 29.) Kt. számú 

határozata

az önkormányzat tulajdonában lévő egyes ingatlanok ingyenes használatáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt határkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

I.

A Képviselő-testület indokoltnak tartja, hogy azon szervek számára, akik jelenleg haszonkölcsön szerződéssel használnak önkormányzati ingatlanokat, az Önkormányzat a jövőben is ingyenesen biztosítsa az ingatlanhasználatot.

II. 

A Képviselő-testület

a.) 
tudomásul veszi a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. sz. alatti önkormányzati ingatlan használatára 2004. 06.01-én létrejött szerződésben haszonkölcsön vevőként szereplő Pro Rehabilitáció Foglalkoztató Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. személyében – átalakulás folytán - bekövetkezett változást, mely szerint a Kft. jogutódja, a „Pro-Team” Rehabilitációs Közhasznú Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Lujza u. 4.),

b.) 
felkéri a polgármestert, hogy az új, egységes szerkezetű haszonkölcsön szerződést kösse meg, melyben kerüljön átvezetésre a jogutódlás miatt a haszonkölcsön vevő személyében  bekövetkezett változás. 

Határidő: azonnal



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

c.) 
kezdeményezi az Önkormányzat tulajdonában lévő tiszavasvári 6622 hrsz-ú 12,0461 ha nagyságú ingatlan legelő művelési ágának szántó művelési ágra történő megváltoztatatásának lehetőségét megvizsgálni.

d.) 
felkéri a jegyzőt, hogy vizsgálja meg a művelési ág változás feltételeit, melynek eredményéről adjon tájékoztatást a Kép viselő-testület számára. 

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

      Rozgonyi Attila 


                                    
  Bundáné Badics Ildikó 

         polgármester
                       




               jegyző

