TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2010. (II.11.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Városi Televízió 2009. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület által benyújtott beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1./
a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület által benyújtott - a Tiszavasvári Városi Televízió 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló - beszámolót elfogadja.

2./
felkéri a Polgármestert, hogy 
a)
kösse meg a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesülettel a tárgyévi költségvetési rendeletben jóváhagyott összeg szerinti, aktualizált Támogatási szerződést.

b)
a Támogatási szerződést a továbbiakban is évente vizsgálja meg tartalmi szempontból és szükség szerint terjessze a Képviselő-testület elé felülvizsgálat céljából. 

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Bundáné Badics Ildikó     



Rozgonyi Attila

jegyző 




   polgármester

A 26/2010. (II.11.) Kt. sz. határozat melléklete
SZABADIDŐS PROGRAMSZERVEZŐ EGYESÜLET

Tiszavasvári Városi Televízió

Tiszavasvári, Hősök út 51. 4440

Tel.: 06 42/520-125, 30/336-4177, email: fuliiq40@t-online.hu
Beszámoló

A Tiszavasvári Városi Televízió 2009-ben végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő Testület!

A 2009-es esztendő egy eléggé vegyes, de kiforrott év volt számunkra. Az előző évekhez képest több volt a sikerek, mint a kudarcok sora. Egy biztos: tettük, amit tennünk kellett, amit a város lakossága elvárt tőlünk. Örömünkre az EuroCable Magyarország Kft jóvoltából már több mint 2500 családhoz jut el nap, mint nap az adásunk itt Tiszavasváriban, és az év közepétől már Szorgalmatoson is tudnak bennünket nézni az érdeklődők. Ettől jóval több emberhez jutunk el az internet segítségével. 

Ha a statisztikát nézzük, volt 365 adásnapunk. Ezt lebontva: 1460 adásóra, melyet az újonnan készített műsorok, és az ismétlések tesznek ki. Műsorstruktúránkon változtattunk. A testületi ülések csak kedden kerülnek levetítésre, így nem egymást követő napon ismételünk, hanem egy hét múlva. Erre azért volt szükség, hogy azok is láthassák ezt a műsort, akik éppen a műszakolás miatt akkor nem tehetik meg. 

Tehát:

Vasárnap – Hétfő: Vallási, felekezeti műsorok, sport

Kedd : Képviselőtestületi ülés

Szerda -Csütörtök: Hírek, riportok

Péntek – Szombat: Riportok, közszolgálati műsorok  

Továbbra is nagy sikere van a délelőttönkénti ismétléseknek. A Kedves Nézők minden nap 9.00 – 11.00-ig láthatják újra az előző napi műsorunkat.

2010. január 5-én ünnepeltük fennállásunk 3. éves évfordulóját. Sikerült elérnünk, és bebizonyítanunk, hogy a politikai egyensúly megtartása és a korrekt tájékoztatás a feladatunk. Mindig odamentünk, ahol a hír volt, de vigyáztunk arra, hogy senkit ne hagyjunk ki. A bölcsődés ballagástól a szociális otthonban lakók karácsonyozásáig minden területet átöleltünk. Volt, ahova nem sikerült elmennünk, de többször kértünk mindenkit, hogy ne aznap, vagy előtte való nap szóljanak. Sajnos érték a TV-t olyan vádak, hogy műsort szándékosan visszatartunk – „felsőbb” utasításra, vagy szabotáltuk a műsort. Előfordult, hogy a technikai hiányosságok folytán később került valami adásba, vagy az adásbonyolító gépen a Windows „elment szabadnapra”, de a szándékosságot minden esetben kizárjuk. Sajnos ez az a terület, ahol nem nagyon tudtunk 2009-ben fejleszteni. Mivel a számítógépeink a nap 24 órájában mennek, nagyobb az igénybevétel, így gyakoribb a meghibásodás is. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Tiszavasvári Városért Alapítvány kurátorainak, akik az elmúlt évben megajándékoztak bennünket egy új géppel, melyet adásbonyolításra használunk. 

Pont a hiányos technikai berendezéseknek köszönhető, hogy az ORTT, - akik rendszeresen bekérik ellenőrzés céljából az adásnapjainkat – ismét figyelmeztetett bennünket, mert az elküldött DVD-n nem szerepelt a spotunk, és nem látszott a TVTV jel. A fellebbezésben kitértünk rá, hogy nincs pénzünk olyan komoly műszerre, ami az adást a lejátszás pillanatában rögzítené, mert abban viszont mind a kettő kifogásolt dolog megtalálható.

A műsorainkról:
Sokszor számunkra is meglepő, hogy milyen nagy a nézettségünk. Vannak csúcs műsorok, kiemelkedő nézőszámok. Ilyen a Testületi Ülések közvetítése, a Megkérdeztük a Polgármestert, a szalagavatók, ballagások, illetve a sport, és az egyházi adások közvetítése. A 2009-es évben a nézők által megítélt legjobb riport a Dr. Helmeczi László, a Szögi-család ügyvédjével készített beszélgetés volt, mely a Debreceni Ítélőtáblán megszületett végleges döntés után készült. Nagy sikere van továbbá az Ismeretlen Ismerősök, valamint a Tabuk Nélkül c. vacsorás beszélgetős műsornak is. Sok szülő nagy örömére esténként ment az Esti Mese, melyet óvodás mesemondó versenyen vettünk fel, és addig sugároztuk, míg tartott a sok kis előadóból. Beszámolómban már említettem a politikai egyensúly megtartását. A Média Törvény értelmében – az EP-s választásokkor minden érintett szóhoz juthatott, ugyan annyi műsoridőt biztosítva számukra. Sokszor kapunk elismerő sorokat mailben azoktól, akik interneten nézik az adásokat. Még mindig sok a külföldön dolgozó, vagy Tiszavasvári kötődésű néző. A sportműsoroknak nagyban köszönhető (foci, kézilabda), hogy sok idegen, pontosabban nem Tiszavasvári lakos látogat honlapunkra. Ez kétélű dolog: elismerés számunkra, és reklám Tiszavasvárinak. 

Amiből továbbra sem szeretnénk engedni, az az őszinteség, amely jellemzi műsorainkat. Tetszik a nézőknek, hogy nincs tabu téma, és a Megkérdeztük a polgármestert c. műsorban minden általuk feltett kérdés elhangzik.

Kapcsolatok:
Nemzetközi kapcsolatot nem sikerült kialakítanunk, bár a nyelvi nehézségek miatt nem is biztos, hogy szükség van rá. Viszont országon belül sikerült a budapesti CAFE Produkciós Irodával, a Hajdúnánási Városi Televízióval, a Szekszárdi Városi Televízióval, és most legutóbb a Mátészalkai Városi Televízióval együttműködési és műsorcsere megállapodást kötni.

Pályázatok:
Sajnos komolyabb pályázatot, amit az ORTT felé nyújthatnánk be – az idén sem mertünk megkockáztatni, mert addig, míg a Kölcsey TV 180 milliót nyer, és még 100 milliót HD-s átállásra, addig mi, illetve hozzánk hasonló költségvetésű városi televíziók semmit. Csak azt a 90.000.-Ft pályázati díjat veszíthettük volna el, ami nagy érvágásnak számítana.
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BEVETELEK BEFIZETO OSSZEG
Onkormanyzattél kapott Tiszavasvari Varos 5.000.000,-Ft
tamogatas onkormdnyzata
Varosért Alapitvanytoél Varosért Alapitvany 70.000,-Ft
kapott tamogatas
SZJA 1% APEH 176.717,-Ft
Tagdij Egyesiilet tagjai 1.200,-Ft
NCA palyazat 200.000,-Ft
OSSZESEN: 5.447.917,-Ft

KIADASOK KIFIZETES OSSZEG
Bér Munkavallalék 3.038.500,-Ft
TB jar. nyb. alapba APEH 729.240,-Ft
TB jar. eb.alapba APEH 136.742,-Ft
(természetbeni)

TB jar. eb.alapba(pénzbeli) APEH 15.202,-Ft
Munkaadéi jarulék APEH 91.155,-Ft
| Egészségiigyi hozzdjarulas APEH 60.450,-Ft
Szakképzési hozzdjarulds APEH 45.587,-Ft
Vallalkozéi dij Kovacs Gyorgy 600.000,-Ft
Telefon dij Varosi Kincstar 316.734,-Ft
dvd lemez BLUE MAGIC s.r.o 17.918,-Ft
Winchester 2BSzamtech.Kft 23.625,-Ft
Szovet Hab-text ker.kft 19.000-Ft
Csiptetds mikrofon Media DOT Kft 103.313,-Ft
Csiptetds mikrofon Zovanyi Kft 21.480,-Ft
Kamera Digitalplaza.hu Kft 76.200,-Ft
AMD alapu szamitégép SZABIT Kft 113.300,-Ft
LCD televizid Rock FM lizlet 40.000,-Ft
OSSZESEN 5.448.446,-Ft
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