TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

62/2010. (III.25.) Kt. sz. 

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapja

Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1.
a többszörösen módosított és kiegészített, sajtóról szóló 1986. évi II. törvény, és a végrehajtásáról szóló 12/1986. (IV. 22.) MT rendeletben foglaltak figyelembe vételével a Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapjának szervezetére és működésére vonatkozó szabályokat jelen határozat mellékletében foglaltak szerint alkotja meg.

2.
megbízza a Jegyzőt, hogy a megalkotott szabályzatról tájékoztassa valamennyi érintett felet.

Határidő: azonnal
                Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

A 62/2010. (III.25.) Kt. sz. határozat melléklete

Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapjának
Szervezeti és Működési Szabályzata

1. Általános rÉSZ
1.1. 
A Képviselő-testület a városban történő eseményekről - a lakosság megfelelő, hiteles, pontos és rendszeres tájékoztatásának biztosítása érdekében - az 1989. évben alapított városi időszaki lap működtetéséről folyamatosan gondoskodik, ellenőrzi tevékenységét, és vagyoni felelősséggel tartozik a lap működéséért.

1.2.
A városi időszaki lap

neve:
VASVÁRI HÍRMONDÓ


székhelye:
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.


alapításának éve:
1989.


alapító szerve, tulajdonosa:
Tiszavasvári Város Önkormányzata


kiadója:
Tiszavasvári Város Önkormányzatának 



Polgármesteri Hivatala

kiadásáért felelős személy:
Tiszavasvári Város mindenkori Jegyzője, mint természetes személy


kiadásának időpontja:
havonta, minden hónap 10. napjáig


kiadásának tervezett példányszáma:
maximum 2.000 példány


terjedelme: 
önkormányzati hivatalos közlemények legfeljebb 20 oldalon és ezen túl korlátlan terjedelmű fizetett reklámfelület.

egységára:
bruttó 100 Ft/példány.

1.3.
Az időszaki lap célja
A lakosság széles köre részére nyújtson hiteles, pontos és rendszeres tájékoztatást Tiszavasvári Város Önkormányzatának tevékenységéről, a város társadalmi, gazdasági, tudományos, kulturális és sport életéről, valamint a várost érintő, más településeken történő jelentős eseményekről.

Segítse elő a társadalmi jelenségek közötti összefüggések megértését, és mozgósítson társadalmi cselekvésre.

1.4.
Az időszaki lap jellege 

A Vasvári Hírmondó Tiszavasvári város közéleti havilapja. 

2. Az időszaki lap MŰKÖDÉSE

2.1.
Az időszaki lap küldetése
2.1.1.
Sajátos eszközeivel – és összhangban Tiszavasvári Város Önkormányzata céljaival és szellemiségével, valamint a lap stratégiájával és arculatával – közvetítsen az önkormányzat és a lakosság között.

2.1.2.
Segítve a helyi kommunikációt, tárgyilagosan és aktuálisan informáljon és tájékoztasson a közélet legfontosabb eseményeiről, eredményeiről, a városlakók életét befolyásoló kérdésekről, döntésekről.

2.1.3.
Témaválasztásában és szerkezetében is tükrözze, reprezentálja az önkormányzati munka által érintett legfőbb közérdekű kérdéseket.

2.1.4. Folyamatosan bővítse szerzői körét, hogy az újság ne csak egy szűk kör véleményét tükrözze. Hasábjain minél többen szólaljanak meg, közérdeklődésre számot tartó véleményeket és olvasói leveleket közöljön.

2.1.5.
Publikált cikkei révén erősítse a helyi társadalom kohézióját, a lokálpatriotizmus érzését.

2.1.6.
Közérthető nyelven szóljon olvasóközönségéhez, a hagyományos újságírói műfajok alkalmazásával, de korszerű szerkesztési elveket követve.

2.1.7.
Kerülje a személyes konfliktusok, a szélsőséges nézetek és vélemények, a pártpolitikai szempontok, a pontatlan vagy hamis információk közlését.

2.1.8.
A lap készítői munkájuk során tegyenek eleget a sajtótörvényben (1986. évi II. törvény) rögzített előírásoknak.

2.2.
Tartalmi – formai követelmények
2.2.1. 
A megjelentetni kívánt cikkeket minden hónap 1. napjáig kell leadni az időszaki lap Szerkesztőségébe.

2.2.2. 
Az időszaki lapban közlésre felkínált cikkek, írások megjelentetése, a szerzőnek módosításra, kiegészítésre történő visszaadása vagy elutasítása a felelős szerkesztő kizárólagos joga és felelőssége.

2.2.3. 
A lap tevékenységi körébe hirdetési szolgáltatás is tartozik, mely térítésmentesen és térítés ellenében vehető igénybe. Térítésmentes hirdetés: lakossági apróhirdetés 10 szóig, közérdekű közlemények, önkormányzati tájékoztatás, gyászjelentés, köszönetnyilvánítás.

2.2.4. A Vasvári Hírmondó hirdetési anyagokat, reklámanyagokat a Szerkesztő Bizottság hozzájárulásával, a lap cikkeitől megkülönböztetve jelentethet meg, melyek nem lehetnek ellentétesek Tiszavasvári Város Önkormányzata céljaival és szellemiségével, a lap stratégiájával és arculatával.

2.2.5.
A hirdetések megjelentetési módját, azok pénzügyi feltételeit jelen szabályzat 1. sz. melléklete, valamint a laptulajdonos és a hirdető közötti szerződés szabályozza.

2.3.
Az időszaki lap működtetése, költségvetése
2.3.1.
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete gondoskodik az időszaki lap működéséhez szükséges anyagi, technikai, személyi feltételek biztosításáról, amelynek fedezetét az éves költségvetési rendeletében határozza meg. 

2.3.2.
A hirdetések, reklámok díjtételeit és a költségek kiegyenlítésének módját részletesen e szabályzat 1. sz. melléklete tartalmazza.

2.3.3.
A megbízott szerkesztők díjazásának módját és mértékét, valamint a költségek kiegyenlítésének módját részletesen e szabályzat 2. sz. melléklete tartalmazza.

2.4.
Az időszaki lap terjesztésének köre
2.4.1.
a Tiszavasvári Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában előfizető (azaz aláírással hitelesített Megrendelőszelvényt leadó és a felelős kiadóval érvényes szerződéssel rendelkező)  polgárok megjelölt lakóhelye;

2.4.2.
a forgalmasabb terjesztőpontok érvényes Bizományi szerződés szerint;

2.4.3. az Önkormányzat fenntartásában és tulajdonában lévő közintézmények és gazdálkodó szervezetek;

2.4.4.
Tiszavasvári város testvértelepülései;

2.4.5.
a Tiszavasvári kistérség Polgármesteri Hivatalai;

2.4.6.
a kötelespéldányok címzettjei;

2.4.7.
az önkormányzattal kapcsolatban álló partnerek benyújtott igény alapján.

3. Az időszaki lap szervezete

3.1.
A laptulajdonos
3.1 1.
A laptulajdonos Tiszavasvári Város Önkormányzata, aki meghatározza a lap célját, jellegét, irányvonalát és azt ellenőrzi. 

3.1.2.
A laptulajdonosnak joga van a lap munkájáról évente legalább egyszer, illetve indokolt esetben szükség szerint beszámolót kérni a felelős szerkesztőtől, melyet a képviselő-testület elé terjeszt.

3.1.3.
A laptulajdonos önkormányzat vagyoni felelősséggel tartozik a Vasvári Hírmondó működéséért. A lap fenntartásához, működtetéséhez szükséges pénzösszeget a képviselő-testület éves költségvetésében irányozza elő. 

3.2.
A lap kiadója 
3.2.1.
A kiadó csak lapkiadási tevékenységre jogosult szervezet lehet.

3.2.2.
A Vasvári Hírmondó kiadásáért, technikai megvalósításáért egyszemélyi felelős a „felelős kiadó”.

3.2.3.
A kiadó biztosítja a kiadáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételeket, ellátja az időszaki lap pénzügyi, számviteli, ellenőrzési feladatait.

3.2.4. A kiadó (vagy képviselője) részt vehet a Szerkesztő Bizottság ülésein tanácskozási joggal.

3.2.5.
A kiadó jogosult a felelős szerkesztő által aláírt nyomdakész PDF anyagot a nyomdai munkálatok megkezdése előtt kézhez kapni.

3.2.6.
A kiadó nem változtathat a felelős szerkesztő által elfogadott és átadott irat tartalmán.

3.3.
A felelős szerkesztő
3.3.1.
Az időszaki lap felelős szerkesztőjének személyéről - pályázati eljárás lefolytatása keretében - a polgármester javaslatára a Képviselő-testület dönt, továbbá meghatározza a megbízás feltételeit.

A szerződést az önkormányzat nevében a polgármester köti meg. 

3.3 2.
A lap felelős szerkesztőjének a lap munkájáról évenkénti – a Testület külön kérésére, indokolt esetben pedig szükség szerinti - beszámolási kötelezettsége van a Képviselő-testület felé. 

3.3.3.
A felelős szerkesztő feladata:

a)az időszaki lap küldetésének szem előtt tartásával az újság színvonalas szerkesztése,

b) a költségvetéssel való takarékos gazdálkodás,

c) tudósítás a város aktuális eseményeiről, a városban közérdeklődésre számot tartó történésekről,

d) szervezett reklámtevékenység,

e) a terjesztés megszervezése,

f) helyesbítés, helyreigazítás közlése.


3.3.4.
Egyszemélyben felel azért, hogy a lap tartalma ne ütközzön a sajtótörvény előírásaiba, és ne legyen ellentétben a laptulajdonos céljaival és érdekeivel. Ennek elérése céljából olyan cikkek esetében, melyek megítélése szerint a laptulajdonos érdekeivel ellentétesek, vagy törvénybe ütköznek, felelőssége gyakorlása érdekében vétójoggal rendelkezik, melyet indokolni köteles. 

3.3.5.
A felelős szerkesztő a Szerkesztő Bizottság vezetője. Kötelezettsége a Szerkesztő Bizottság üléseinek összehívása. Felelős a Szerkesztő Bizottság hatékony működéséért, ennek érdekében a Szerkesztő Bizottságon belül személyi változtatást kezdeményezhet. 

3.3.6.
Az összeállított laptervet elfogadása jeléül a felelős szerkesztő aláírja.

3.4.
A Szerkesztő Bizottság
3.4.1. A Szerkesztő Bizottság összetétele
- A Szerkesztő Bizottság vezetője a felelős szerkesztő. A felelős szerkesztő személyes kompetenciája a Szerkesztő Bizottság személyi összetételének meghatározására illetve megváltoztatására irányuló javaslat, a bizottsági munka hatékonysága céljából.

- A Szerkesztő Bizottság tagjait az önkormányzattal - az időszaki lapra vonatkozóan - megbízásos jogviszonyban álló felek alkotják.

A Szerkesztő Bizottság tagjainak mandátuma határozatlan időre szól.

3.4.2. A Szerkesztő Bizottság működése
- A Szerkesztő Bizottság üléseit a felelős szerkesztő hívja össze, előre meghatározott menetrend szerint. Az ülések időpontjai igazodnak az időszaki lap kiadásához, illetve az anyagleadás határidejéhez.

- A Szerkesztő Bizottság ülése munkaértekezlet, ezért zárt.

- A Szerkesztő Bizottság üléseire minden esetben meghívást kap tanácskozási joggal a felelős kiadó, illetve távolléte, akadályoztatása esetén személyes megbízottja.

-
A felelős szerkesztő a Szerkesztő Bizottság ülésére meghívhat szerzőket, vagy szakértőket tanácskozási joggal.

- A Szerkesztő Bizottság dönt a cikkek megjelenéséről az alábbiak szerint:

- megjelentetés változtatás nélkül,

- átírásra visszaadás a szerzőnek,

- az elfogadott cikk melyik lapszámban jelenjen meg,

- elutasítás.

A döntéseket nem kell indokolni.

3.4.3. A Szerkesztő Bizottság feladatai
a, 
éves munkaterv készítése,

b,
éves koncepciós terv készítése,

c,
a lap belső szerkezetének kialakítása,

d,
minden ülésén kiértékeli a korábban megjelent lapszámot, előkészíti a következő, megjelenés előtti lapszámot, javaslatot tesz a későbbi lapszámok tartalmára;

e,
javaslatot tehet megjelentetésre, illetve megírásra érdemes cikkekre, szerzők személyére. A szerző felkérése a felelős szerkesztő joga és feladata.

3.4.4. A Szerkesztő Bizottság hatásköre
a,
A Szerkesztő Bizottság a felelős szerkesztő felelőssége mellett ügyel arra, hogy az önkormányzati hivatalos közlemények és közérdekű tájékoztatások az egyéb tematikus oldalaktól jól megkülönbözethetően, elkülönítve jelenjenek meg.

b,
A cikkek tartalmi hitelességéért mindig a szerző a felelős.

c,
Személyeskedő hangvételű, a lap arculatához és színvonalához méltatlan stílusú cikkek megjelentetésétől a Szerkesztő Bizottságnak el kell zárkóznia.

d,
Átdolgozásra ajánlott kéziratot csak a szerző módosíthat. Egyet nem értés esetén a szerzőnek joga van a cikket visszavonni, a Szerkesztő Bizottságnak joga van az átdolgozatlan cikket visszautasítani.

e,
Az időszaki lap megjelenése előtt a Szerkesztő Bizottság a lap cikkeit korrektorral ellenőrizteti.

f,
A Szerkesztő Bizottság kezdeményezheti a beküldött cikkekkel eltérő vélemény megkérését is.

3.4.5. A Szerkesztő Bizottság díjazása
A Szerkesztő Bizottság tagjai a bizottságban kifejtett munkájukért díjazásban nem részesülnek.

4. ZÁRÓ rendelkezés

4.1. Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapja Szervezeti és Működési Szabályzatának, mellékleteinek és függelékeinek karbantartásáról, módosításáról, tartalmának megismertetéséről a felelős kiadó gondoskodik. 

4.2.
Jelen szabályzat - a 2. sz. melléklet kivételével - 2010. április 01. napján lép hatályba. A 2. sz. melléklet rendelkezéseit 2010. január 01. napjától kell alkalmazni.

4.3. Hatálybalépésével egyidejűleg a Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapja Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 149/2007. (VI.21.) Kt. sz. határozat  hatályát veszti.

Tiszavasvári, 2010. március 25.


 Rozgonyi Attila
                       Bundáné Badics Ildikó


polgármester
                       jegyző

Tiszavasvári Város Önkormányzata Időszaki Lapja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának

I. számú melléklete

	TÁJÉKOZTATÓ A

Vasvári Hírmondó

                                    - Tiszavasvári város közéleti havi lapja -

hirdetési- ÉS reklám díjtételeiről

VALAMINT a költségek kiegyenlítésének módjáRÓL


Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapja, a Vasvári Hírmondó megjelenik maximum 2000 példányban, 20 oldalon, színesben minden hónap 10. napjáig Tiszavasvári hírlapot árusító helyein és forgalmasabb pontjain. Előfizetők részére terjeszti az Önkormányzat.

                                                       Hirdetési tarifák *
(Érvényes: 2010. április 01. napjától)

	Közületek és vállalkozók részére

	1/1 oldal
	28x44 cm
	bruttó 59.400  Ft 

	½   oldal
	28x22 cm
	bruttó 34.700  Ft

	¼   oldal
	14x11 cm
	bruttó 24.500  Ft

	Ettől kisebb méret
	
	200 Ft /cm2


	Lakossági apróhirdetések

	10 szóig
	
	ingyenes

	10 szó fölött
	
	40 Ft/szó


*Áraink nettóban értendőek.

Lapzárta: minden hónap 1. napjáig

Megjelenés: minden hónap 10. napjáig

A hirdetési szövegét kérjük word formátumban eljuttatni a lent található e-mail címre. Amennyiben a hirdetés fotót is tartalmaz, azt nagy felbontású JPEG formátumban kérjük biztosítani.

A költségek meghatározása a tarifatáblázat alapján történik. A költségek kiegyenlítése a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 309. sz. irodájában történik (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.).


Elérhetőségek:

Felelős szerkesztő: Balogh Tamás

Cím: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel: 42/520-500 illetve 30/6370-995

e-mail: info@btpressmedia.hu 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Időszaki Lapja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának

2. számú melléklete

AZ IDŐSZAKI LAPBAN KÖZZÉTETT ANYAGOK DÍJAZÁSÁNAK ÉS ELSZÁMOLÁSÁNAK RENDJE

1.
Az időszaki lap mérőszáma a FLEKK, amely egy A/4-es oldalon 25 sort, soronként 60 leütést, azaz 1500 karaktert számlál.

2. Az időszaki lapban közzétett anyagok után kizárólag a Tiszavasvári Város Önkormányzatával megbízásos jogviszonyban álló szerkesztő-újságírók részesülhetnek juttatásban - az 1. pont szerinti mérőszámokat figyelembe véve - az alábbi rendelkezések szerint:

-
Fotó díjazása: 250 Ft/db.

-
Cikk díjazása: 1.500 Ft/flekk

-
Az időszaki lapban kiadványonként maximum 20 oldal terjedelemben jelenhetnek meg cikkanyagok, melyek – a mindenkori költségvetési rendeletben rögzített kiadási előirányzatot figyelembe véve - korlátlanul nem díjazhatóak. 

A díjazás maximuma példányonként az alábbiak szerint érvényesíthető: 

· leíró cikkanyagok, riportok esetében, amely nem vonatkozik a nem saját publikálású munkákra: 18 flekk

· készített és megjelentetett fotók esetében: 11 db.

3.
Az időszaki lapban hirdetési- és reklámanyagok közzétehetőek. Érvényes hirdetési szerződés alapján valamennyi, az Önkormányzattal megbízásos jogviszonyban álló szerkesztő-újságírót megilleti az időszaki lap tevékenységi körébe tartozó, befizetett hirdetésekből befolyó bevétel 20%-a.

4.
A felelős szerkesztő köteles az időszaki lap megjelenését követő egy héten belül elszámolást leadni a Polgármesteri Hivatal Költségvetési és Adóigazgatási Osztályának vezetőjéhez, aki ennek megfelelően és a 2. pont szerinti díjazási rend alapján, a költségvetésben jóváhagyott előirányzat keretein belül, az éves szinten elfogadott mérték havi átlagának felső mértékét nem meghaladóan, öt munkanapon belül gondoskodik a kifizetésről.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Időszaki Lapja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának

FÜGGELÉKE

ETIKAI KÓDEX

Tiszavasvári Város Jegyzője a 2010-es tavaszi parlamenti és őszi önkormányzati választásokra való tekintettel etikai kódexet ad ki a Vasvári Hírmondó közéleti havilap és a www.vasvarihirmondo.hu internetes weboldal zökkenőmentes működése érdekében. 

A kiadó tisztázni kívánja, hogy:

- Az országgyűlési, - önkormányzati képviselő, valamint polgármester jelölt az a személy, aki a megfelelő számú jelölő cédulát leadta, ezáltal jelölését az illetékes választási bizottság elfogadta, majd jelöltként nyilvántartásba vette.  

- A választási kampány során a fent felsoroltaknak, továbbá a politikai pártoknak lehetőségük van programjukat, jelöltjeiket propagálni időszaki lapunkban vagy annak internetes oldalán, fizetett politikai hirdetésként. 

- A választási hirdetéseket azok méretétől függetlenül jól látható “Fizetett Politikai Hirdetés” felirattal különböztethetőek meg a lapban szereplő többi cikktől.

- A választási hirdetések díjának meghatározásánál a lap „politikai hirdetések” tarifa táblázatának egységárai irányadóak. (lásd melléklet)

- A választási kampány kezdetéig választási hirdetésnek nem minősülő hirdetésekre a Vasvári Hírmondó Szervezeti és Működési Szabályzatában megállapított díjtételek az irányadók.

- Az újságban, vagy az interneten leadott hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. 

- Fizetett tartalomnak tekintjük azokat a reklámcélú közléseket, melyek a kiadó munkatársai, megbízottjai által kontrollált felületeken, ellenszolgáltatás fejében kerülnek közlésre.

- Kampányidőszak a választási eljárásról szóló 1997 évi C. törvény (továbbiakban: Ve.tv.) 40. § (1) bekezdése értelmében: a választási kampány a választás kitűzésétől a szavazást megelőző nap 0 óráig tart.

- Kampánycsend időszak a Ve.tv. 40.§ (2) bekezdése értelmében: kampánycsend a választás napját megelőző nap 0 órától a szavazás befejezéséig tart. 

- A mandátumukat jelenleg is töltő képviselők (helyi és országgyűlési), valamint a Hivatalban lévő polgármester fogadóórájának megjelenítése a lapban 200 karakterig ingyenes. Azon felül megjelenített bármilyen jellegű szöveg ára 5,-Ft / karakter (leütés).

A képviselő jelöltek, a pártok és azok képviselői egyetértenek és elfogadják, hogy:
- a választási kampány nem háború; 

- a pártok vagy képviselőjelöltek nem egymás ellenségei, hanem politikai ellenfelei;

- az országgyűlési és önkormányzati választás a magyar nemzet és a város jövőjéről szól;

- a választási kampány célja, hogy a pártok és jelöltek programjukat, politikai céljaikat ismertessék és értelmezzék; ne legyen céljuk egymás lejáratása;

- elfogadják, hogy a választási kampány során tilos a jelöltet és a jelölő párt politikusait bűncselekmény elkövetésével vádolni, jó hírnevét kétségbe vonni, magánéletére vonatkozó adatot ellene felhasználni (hitelrontás). Nem tartozik a hitelrontás fogalmi körébe a jelölt korábbi politikai tevékenységének ismertetése és értékelése;

- vállalják, hogy választási propagandaanyagaikon nevüket feltüntetik,

- a választási kampányt mentesíteni kell minden valótlanságtól, rágalmazástól, fenyegetéstől, az emberi és a politikai jogok sérelmére történő uszítástól, felelőtlen demagógiától;

- vállalják, hogy az Etikai Kódexet betartják, annak szellemében járnak el, szövegét szándékosan félre nem magyarázzák, ki nem forgatják;
- a választási kampány tisztességességét, emberiességét, törvényességét és tisztaságát alapvető   

   jelentőségű politikai kérdésnek tekintik

- az itt leírt szabályzat irányvonalat ad a fontosabb etikai kérdésekben, azonban nem térhet ki minden, esetenként előreláthatatlan problémára. Ezért fenntartjuk magunknak a jogot, hogy a megfelelő intézkedéseket megtegyük minden olyan esetben, ha a lap vagy a weboldal fórum működését az illetéktelen hozzászólások veszélyeztetik, beleértve a szándékosan zavart keltő hozzászólók kitiltását is.

Az etikai kódex életbelépésének ideje: 2010. január 01. Érvényes: 2010. december 31-ig.

Választási Hirdetési tarifák:

                                   A 2010-es parlamenti és önkormányzati választásokra

                                  Érvényes: 2010. január 01-től 2010. december 31-ig

Motívumokat, jelképeket, fotókat, illusztrációkat tartalmazó keretes hirdetések esetén:

Igénybe vehető oldalak: 20. oldal (magazin) 17. oldal (hasznos) 15. oldal (postaláda) 14. oldal (vélemények) 12. oldal (mozaik) 9. oldal (közélet)

Árak:      

	1/1 oldal
	22x32 cm
	99.400  Ft (20. oldal)  + 20% felár

	½   oldal
	22x16 cm
	64.700  Ft (20. oldal)  + 20% felár

	¼   oldal
	11x16 cm
	44.500  Ft (20. oldal)  + 20% felár

	Ettől kisebb méret
	
	600 Ft /cm


Áraink nettóban értendőek.

Csak szöveges tartalmú hirdetések esetén: (amely tartalmazhat 1db kisméretű képet)

Igénybe vehető oldalak: 20. oldal (magazin) 17. oldal (hasznos) 15. oldal (postaláda) 14. oldal (vélemények) 12. oldal (mozaik) 9. oldal (közélet)

Árak:      

	Oldalon belül megjeleníthető max. 2 flekk

(1 flekk 1500 leütés karakterekkel, szóközzel 12 Times New Roman betűtípussal)
	           1 leütés 5 Ft 

           1 flekk 7500 Ft

           2 flekk 15000 Ft


 Áraink nettóban értendőek.

A hirdetési szövegek elhelyezése a lapban érkezési sorrendben történik. Érkezési sorrendnek tekintjük a szerkesztőségbe beérkezett word formátumban eljuttatatott anyagokat, amely hirdetés díját a hirdető Polgármesteri Hivatal pénztárába készpénzben előzetesen befizette és arról a számlát bemutatta.  Amennyiben a hirdetés fotót is tartalmaz azt nagy felbontású JPEG formátumban, kérjük biztosítani.

Lapzárta: minden hónap 1-én

Megjelenés: minden hónap 10-ig

Elérhetőségek:

Felelős szerkesztő: Balogh Tamás

Levelezési Cím: 4440 Tiszavasvári Városháza tér 4.

Szerkesztőség: Szabadság tér 1.(Találkozások Háza)

Tel/fax: 42/911-100 illetve 30/6370-995e-mail: info@vasvarihirmondo.hu
