Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

324/2011. (XII. 15.) Kt. számú 

határozata

az önkormányzat tulajdonában lévő egyes ingatlanok ingyenes használatáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt határkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

a./ az ingyenes használatba adott beépítetlen, illetve mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanokat a jövőben is ingyenesen adja használatba az ingatlanok jelenlegi használói részére.

b./ a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban a Gazdakör által használt két, összesen 23 m2 nagyságú irodát 2012. január 01-től 1.162 Ft/m2/hó + 27% ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe a Gazdakör részére.

c./ a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatt lévő Térségi Szolgáltató Ház irodáit és helyiségeit 2012. január 01-től 300 Ft/m2/hó + 27% ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe a 

· TIVA-SZOLG Kft.,

· TISZATÉR Társulás,

· Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal / Falugazdász,

· Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága,

· APEH Észak-alföldi Regionális Igazgatósága, valamint az
· Aranyi Tours Kft. (helyi személyszállítás) és az Értékesítés-Marketing Kft. (jogi tanácsadó) részére.
A Képviselő-testület a Térségi Szolgáltató Ház helyiségeire határozatlan időre köt bérleti szerződést azzal, hogy az Önkormányzatnak lehetősége van két hónapos felmondási idővel a szerződéseket felmondani önkormányzati, vagy állami érdekből.
Felkéri a polgármestert, hogy a b./ és c./ pontok esetében gondoskodjon a használati szerződések közös megegyezéssel történő felmondásáról, valamint a bérleti szerződések megkötéséről.

Határidő: 2011. december 31.

                   Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

d./ a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. alatt lévő Térségi Szolgáltató Házban a Tiszavasvári Városi Polgárőrség által használt irodát továbbra is ingyenesen adja a Városi Polgárőrség részére használatba azzal, hogy a használati szerződés határozatlan idejűre módosul,  továbbá az Önkormányzatnak lehetősége van két hónapos felmondási idővel a szerződéseket felmondani önkormányzati, vagy állami érdekből.
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a használati szerződés módosításáról.
Határidő: 2011. december 31.

                   Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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