Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete

103/2012. (IV.26.) Kt. számú

határozata

A szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete - a települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2012. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szóló 23/2012. (IV.18.) NEFMI rendelet 4. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján - a szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséről az alábbi határozatot hozza: 

I. A rászoruló gyermekek 25 %-a után igényel önerő nélküli támogatást, melynek keretében vállalja: 

a) hogy a szociális nyári gyermekétkeztetést 2012. június 18. napjától 2012. augusztus 31. napjáig 54 étkezési napra (munkanap), meleg étkeztetés biztosításával oldja meg.

b) hogy az ételt a támogatás legalább harminc százalékának megfelelő értékben a kistermelői élelmiszer-termelés, - előállítás és – értékesítés feltételeiről szóló 52/2010. (IV.30.) FVM rendelet szerinti kistermelő vagy ezen rendelet szerint meghatározott földrajzi térségen belül mezőgazdasági vállalkozó által megtermelt vagy előállított alapanyagokból biztosítja, amit elszámolásnál számlával, vagy a kistermelővel, vállalkozóval kötött szerződéssel igazol.
c) hogy a gyermekjóléti szolgálaton keresztül az étkeztetés idejére megszervezi a gyermekek felügyeletét, illetve szabadidős programot biztosít a gyermekek számára, amelynek megvalósulását az elszámolásnál a gyermekjóléti szolgálat igazolja.

II. A szociális nyári étkeztetés biztosításával a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-t bízza meg különös tekintettel az alábbiakra:
a) A kiosztás igény szerint az alábbi helyeken biztosítja:

· Közösségi Ház Tiszavasvári, Széles u. 1. sz. 



· Tiszavasvári általános Iskola Vasvári Pál Iskolai Egység Tiszavasvári, Vasvári Pál úti ebédlője



· Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egység Tiszavasvári, Ifjúság u. 8. sz. ebédlője

b) A Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-nek vállalnia kell, hogy az ételt a támogatás legalább harminc százalékának megfelelő értékben a kistermelői élelmiszer-termelés, - előállítás és – értékesítés feltételeiről szóló FVM rendelet szerinti kistermelő vagy ezen rendelet szerint meghatározott földrajzi térségen belül mezőgazdasági vállalkozó által megtermelt vagy előállított alapanyagokból biztosítja, amit elszámolásnál számlával, vagy a kistermelővel, vállalkozóval kötött szerződéssel igazol.
II. Felkéri a polgármestert, hogy - a vonatkozó rendeletben foglaltaknak megfelelően postai úton és elektronikusan - értesítse a nyári gyermekétkeztetés iránt felmért igények alapján a Magyar Államkincstárnak a település helye szerinti illetékes szervét.  
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