Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

259/2012. (IX.29.) Kt. számú

határozata

Az „Átfogó értékelés a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2011. évi ellátásáról” szóló 86/2012. (IV.26.) Kt. számú határozat kiegészítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Az „Átfogó értékelés a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2011. évi ellátásáról” szóló 86/2012. (IV.26.) Kt. számú határozat kiegészítéséről az alábbi határozatot hozza:

1. Az „Átfogó értékelés a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2011. évi ellátásáról” szóló 86/2012. (IV.26.) Kt. számú határozatának melléklete: 
1.1. IV.4.4. pontját az alábbiakkal egészíti ki:
„Családgondozás, a családjából kiemelt gyermekek esetében, a családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának Gyermekjóléti Szolgálata a családjából kiemelt gyermek családjával együttműködik. 

A kiemelést követően a gyermek életkorából adódóan fél, illetve egy évente az illetékes gyámhivatal felülvizsgálja a család körülményeit. 

A gyermekjóléti szolgálat 2011-ben 15 gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésében működött együtt a hatóságokkal. A korábbi évektől folyamatosan összesen 72 gyermek van jelenleg átmeneti nevelésben nevelőszülőknél, gyermekotthonokban, lakásotthonokban. Sajnos az elmúlt évben nem sikerült családjába visszahelyezni nevelésben lévő kiskorú gyermeket.

A gyermekjóléti szolgálat az elhelyezést követően a családdal a GYSZ-7 adatlapon készíti el azt a gondozási tervet, amellyel elősegíti a gyermek visszahelyezését a vérszerinti családba. A szülőkkel rendszeresen tartják a kapcsolatot, segítséget nyújtanak a kapcsolattartás biztosításában. Tiszavasvári Város Önkormányzata több alkalommal járult hozzá 2011-ben anyagi támogatással az utazás költségeinek enyhítéséhez, a rendkívüli kapcsolattartás anyagi hátterének biztosításában. A gyermekjóléti szolgálat ehhez elkészítette a család számára a kérelmeket, és az adott intézménnyel, esetlegesen a nevelőszülővel rendszeresen tartotta a kapcsolatot. 

A gyermekjóléti szolgálat a következő módokon nyújtott segítséget 2011-ben a szülőknek abban, hogy a családjából kikerült gyermekkel kapcsolatot tarthasson illetve, hogy vérszerinti családjába visszakerülhessen: 

· Rendszeres kapcsolattartás a szülőkkel. Legalább havi egy alkalommal családlátogatás.

· Iratanyagok beszerzése, kérelmek kitöltése a kapcsolattartás anyagi hátterének biztosítása érdekében.

· Adományok osztása, a lakás berendezésének javítása érdekében.

·  Kapcsolattartás a gyermek gyámjával, nevelőszülővel. Közvetítés biztosítása annak érdekében, hogy a vérszerinti szülők aktívak maradjanak a gyermekkel való kapcsolattartás terén. 

· A kapcsolattartás helyszínének biztosítása a gyermekjóléti szolgálatnál.

· Szükség szerint pszichológus szakember bevonása a szülők részére.

A gyermekjóléti szolgálat tapasztalatai szerint sajnos az érintett szülők többsége néhány hónap eltelte után nem aktív a kapcsolattartás terén. Többségüket folyamatosan motiválni kell arra, hogy tartsa a kapcsolatot vérszerinti gyermekével. A 12 érintett család mindegyike a gyermekjóléti szolgálat segítségével vette fel rendszeresen a kapcsolatot a gyermeke, gyermekei gyámjával. A nevelőszülők pedig a gyermekjóléti szolgálat segítségét kérik a nevelt gyermekek ügyei intézésének elősegítésében, melyek nem oldhatók meg a szülők megkeresése nélkül.”

1.2. V.1.4.1. pontját az alábbiakkal egészíti ki:
„ A jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések közül a védelembe vétel felülvizsgálatának eredménye

A 2011. évben felülvizsgált védelembe vett gyermekek száma: 298 fő

2011. évben a védelembe vétel felülvizsgálatának eredményeként megszüntetésre került a védelembe vétel: 69 fő gyermek esetében.

Az egyik leggyakoribb ok a védelembe vétel kapcsán az iskoláztatási kötelezettség elmulasztása. Ezekben az esetekben a hiányzások megszűnésével a védelembe vétel is megszüntetésre került. Jelentős ok továbbá a lakókörnyezet rendezettségének hiánya és az egészségügyi ellátás igénybevételének elmulasztása. A megszüntetések közel felének indoka - a családgondozók munkájának is köszönhetően - ezen kötelezettségek teljesítése. 

Kétévente a jegyzői gyámhatóság felülvizsgálatra adja át a védelembe vételt a gyámhivatalnak. 2011. évben egy esetben sem határozott úgy a gyámhivatal, hogy a védelembe vett gyermeket kiemeli a családból.  Minden esetben azt állapította meg, hogy a veszélyeztetés nem olyan mértékű, amely mérték a gyermekek családból történő kiemelését indokolná, így javasolta a védelembe vétel további fenntartását.”

1.3. VI. pontját az alábbiakkal egészíti ki:
„Az ideiglenes hatályú elhelyezések felülvizsgálatának eredménye

Az ideiglenes hatályú elhelyezést követő gyámhivatali döntésekkel érintett kiskorúak száma (15-től 21-ig) 2011-ben: 16 fő.

Ebből gyámhivatal által elrendelt ideiglenes hatályú elhelyezés: 1 fő esetében.

Más szerv –rendőrség, ügyészség, bíróság, bv-intézet – által elrendelt ideiglenes hatályú intézkedés: 1 fő esetében. 

Jegyzői gyámhatóság által elrendelt ideiglenes hatályú intézkedés: 12 fő esetében.

Az ideiglenes hatályú elhelyezések felülvizsgálatának eredményeként átmeneti nevelésbe vétel: 13 fő esetében

Eljárás megszüntetése védelembe vételi eljárás vagy gyermekjóléti alapellátás kezdeményezésével: 1 fő esetében

Egyéb megszüntetési ok: 2 fő esetében”

2. Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület határozatáról a Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalát tájékoztassa.

Határidő:                                                                         Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

1. pont vonatkozásában: azonnal

2. pont vonatkozásában: 2012. november 15. napjától számítva 60 napon belül

     Dr. Fülöp Erik 





           B u n d á n é Badics Ildikó                                polgármester
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