Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

269/2012. (IX.29.) Kt. számú

határozata

Tájékoztatás kérése a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás megszűnésével összefüggő kérdésekről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztatás kérése a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás megszűnésével összefüggő kérésekről” az alábbi döntést hozza: 
1. Felkéri a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulást (a továbbiakban: TITKIT, székhelye: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám), mint fenntartót, hogy munkaszervezetén keresztül:

a) Tájékoztassa a testületet arról, hogy a jelenleg ismert jogszabály-tervezetek és jogszabályok alapján 2013-tól a szociális- és gyermekvédelmi ellátást biztosító szolgáltatók, intézmények feladatellátása, az egészségügyi ellátás, ill. egyéb társulási feladatellátás vonatkozásában a működtetésének mely formája költséghatékonyabb az önkormányzatok számára.

b) Tájékoztassa a testületet arról, hogy amennyiben 2013. június 30. napjától az önkormányzati társulási forma mellett dönt a társulás és az önkormányzatok, milyen munkaszervezeti létszám biztosítása mellett látható el a feladat, illetve, hogy az adminisztratív feladatokat ellátó „munkaszervezet” költsége, és a figyelembe vehető többlet normatíva arányosításával milyen létszámú munkaszervezet mellett érdemes önkormányzati társulásban biztosítani a működtetést. Milyen mértékű többlet hozzájárulást jelent ez a tag önkormányzatoknak.

c) Készítsen tervezeteket a jövőbeni lehetséges működtetési formákról, és tájékoztatót a fenntartóváltás lépéseiről.

2. Felkéri a polgármestert, hogy a TITKIT elnökét tájékoztassa a döntésről.
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                            Felelős: Dr. Fülöp Erik
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1. pont: soron következő ülésre (2012. december 10-ig)

2. pont: azonnal
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