Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

295/2012. (XII.12.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Ady E. u. 8. alatti irodák Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. részére történő bérbeadásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Ady E. u. 8. szám alatti Térségi Szolgáltató Ház földszinti részén található - a korábban TIVA-SZOLG Kft. által bérelt - összesen 127 m2 alapterületű 3 db irodát, 1 db pénztárhelyiséget és 1 db teakonyhát 2013. január 01-től bérbeadja a 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai István tér 1. székhelyű Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. részére határozatlan időtartamra.

A bérelt helyiségek után havonta fizetendő bérleti díj 2013. január 01-től 40.260 Ft + ÁFA.

A bérlő a bérleti díj mellett köteles megfizetni az általuk használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költséget, valamint az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek a kizárólagosan használt helyiség alapterületével arányos mértékét.

Felkéri a polgármestert, hogy a TIVA-SZOLG Kft-vel kötött bérleti szerződést közös megegyezéssel szüntesse meg, valamint a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-vel a bérleti szerződést kösse meg.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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