Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

96/2013. (IV.30.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti Munkaügyi Kirendeltség épületének felújításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hatályon kívül helyezi Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan értékesítéséről szóló 223/2012.(X.18.) és 240/2012. (XI.12.) Kt. számú határozatát.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 

1.
a Nemzet Munkaügyi Hivatal - TIOP 3.2.1-12/1 pályázati forrásból - a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége által használt, Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti irodaház megnevezésű, 462 m2 nagyságú ingatlan felújítását megvalósíthassa, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzatot a pályázattal kapcsolatban semmilyen költség nem terheli.

2.  a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti ingatlant – az 1./ pontban szereplő kivitelezési munkák befejezését követően – határozott, 5 éves időtartamra a Magyar Állam ingyenes használatába adja, figyelembe véve az épületben a felújítás eredményeként bekövetkező értéknövekedést. 

Tekintettel arra, hogy a beruházás kivitelezése még nem történt meg, ezért az ingyenes bérbeadás kezdő időpontjáról a Képviselő-testület - a munkálatok pontos befejezési dátumának ismeretében - később fog döntést hozni.

Felkéri polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalt és a felújításhoz történő hozzájárulást, küldje meg részükre.

Határidő: azonnal
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