TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

17/2014. (I.30.) Kt. számú

 határozata

a Városi Kincstár gazdasági vezető (magasabb vezető) álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§- alapján pályázatot hirdet a Városi Kincstár gazdasági vezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
 A vezetői megbízás 2014. március 18. napjától 2019. március 17. napjáig tart.
A munkavégzés helye:
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4440 Tiszavasvári, Báthory u 6.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Gondoskodik a Városi Kincstár és az önállóan gazdálkodó intézmények jóváhagyott költségvetési kereten belüli gazdálkodásáról, az intézmények számláinak és egyéb tartozásainak határidőn belül történő kiegyenlítéséről, illetve követeléseiknek a határidőn belüli beszedéséről. Elkészíti a Városi Kincstár költségvetésének tervezetét, közreműködik az intézmények költségvetésének elkészítésében. Gondoskodik a bérek és egyéb járandóságok időben való folyósításáról, a bérgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok betartásáról. Megszervezi és irányítja az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátását. Irányítja és felügyeli a Kincstár és az önállóan működő intézmények közötti pénzügyi információs rendszert. Ellenőrzi a bizonylati fegyelem megtartását, valamint a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok betartását. Távollétében helyettesíti a Városi Kincstár intézményvezetőjét. Ellátja az intézmény SZMSZ-ében meghatározott egyéb feladatokat.
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Képviselő-testület által az adott munkakörre megállapított határozott időre szóló kereset kiegészítés rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:

- magasabb vezető megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető;
- felsőfokú képesítés, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 12. §-ában meghatározott végzettség, szakmai gyakorlat meglétének igazolása; 

- a gazdasági vezetőnek szerepelnie kell az Szt. 151.§ (3) bekezdés szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel.

- büntetlen előélet;

- sikeres pályázat esetén vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- EPER integrált könyvelői program ismerete
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· részletes szakmai önéletrajz;

· végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok hiteles másolata;

· a 2000. évi C.,törvény (Szt.) 151.§ (3) bekezdés szerinti nyilvántartásba vétel igazolása, és tevékenység ellátására jogosító engedély hiteles másolatának benyújtása;

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;

· nyilatkozat arról, hogy - pályázatával kapcsolatban- testületi ülés keretében kívánja-e zárt ülés megtartását;

· a pályázat nyílt képviselő-testületi ülésen történő tárgyalásához való hozzájárulás esetében nyilatkozat arról, hogy a pályázó kívánja-e pályázatában szereplő közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adatnak nem minősülő személyes adatainak anonimizálását, vagy hozzájárul ezen adatok nyilvánosságra hozatalához;

· nyilatkozat/hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázó személyes adatait, pályázati anyagát a pályázati eljárásban részt vevők megismerhessék, kezelhessék;

· nyilatkozat, hozzájárulás arról, hogy sikeres pályázat esetén vállalja az egyes vagyonnyilatkozat–tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII törvényben meghatározott vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatását.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2014. március 18. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. március 7.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bundáné Badics Ildikó jegyző nyújt, a 42/520-500 -as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 

 Postai úton, a pályázatnak a Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete címére történő megküldésével (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 706-4/2014., valamint a munkakör megnevezését: gazdasági vezető
A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatokat a Képviselő-testület az általa felkért, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint előírt, szakértői bizottság írásbeli véleményezését követő első ülésén bírálja el. A pályázat kiírója kizárja a pályázat elbírálásából, tehát azon pályázó pályázata érvénytelen, aki a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokat nem csatolja pályázatához hiánytalanul, vagy aki határidőn túl nyújtja be, vagy aki nem a kiírásban meghatározott módon nyújtja be pályázatát.
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. március 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

- Tiszavasvári Város Honlapja – 2014. február 4.
- Tiszavasvári Város Önkormányzata hirdetőtábláján való kifüggesztés – 2014. február 4.
A pályázattal kapcsolatos egyéb lényeges információk:

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilváníthassa.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.tiszavasvari.hu honlapon szerezhet. 
Felkéri a polgármestert a pályázat a Személyügyi Központ internetes oldalán (www.kozigallas.gov.hu.) való közzétételéről, az Önkormányzat hirdetőtábláján való kifüggesztéséről, és a Város honlapján történő megjelentetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2014. február 4.

                           Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

           Dr. Fülöp Erik




Bundáné Badics Ildikó

             polgármester
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