TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

képviselő-testületének

52/2014.(II.20.) Kt. sz. 

határozata

Gyermekek és fiatalok közösségeinek és ifjúsági civil szervezetek tagjainak, valamint az ifjúsággal foglalkozó szakemberek képzéseinek támogatása című, IFJ-GY-14-C azonosító számú pályázat önerejének biztosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gyermekek és fiatalok közösségeinek és ifjúsági civil szervezetek tagjainak, valamint az ifjúsággal foglalkozó szakemberek képzéseinek támogatása című, IFJ-GY-14-C azonosító számú pályázat önerejének biztosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Hozzájárul, hogy a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ pályázatot nyújtson be a Gyermekek és fiatalok közösségeinek és ifjúsági civil szervezetek tagjainak, valamint az ifjúsággal foglalkozó szakemberek képzéseinek támogatására.

Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a pályázat elbírálását követően annak eredményéről tájékoztassa a polgármestert.
Határidő: esedékességkor 


Felelős: TISZEK intézményvezetője

Kinyilatkozza, hogy a pályázat nyertessége esetén az elnyert támogatási összeghez szükséges minimális önerőt biztosítja a Tiszavasvári Szociális,- Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ részére.

Felkéri a polgármester, hogy a döntésről tájékoztassa az intézmény vezetőjét.
Határidő: azonnal 



Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat nyertessége esetén tegyen javaslatot a költségvetési rendelet módosítására a szükséges fedezet érdekében.
      Határidő: esedékességkor                                  Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

                          Dr. Fülöp Erik                            Bundáné Badics Ildikó

                           polgármester                                            jegyző

