Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

184/2014. (VII.31.) Kt. számú 

Határozata
a TIVA - SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft.  értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásról

mely, a TIVA - SZOLG Kft. 4/2014. (VII.31.) számú alapítói határozatának minősül
Tiszavasvári Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1.) A Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) tulajdonában álló, a TIVA - SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft.-t (székhely: 4440 Tiszavasvári, Ady Endre u. 8. sz., Cg.: 15-09-063127), nyilvános pályázat keretében értékesítésre meghirdeti a határozat mellékletében foglalt pályázati felhívásban foglaltak szerint.
Határidő: azonnal  
                                   Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat vagyonrendeletében előírtaknak megfelelően működjön közre a pályázat elbírálás lebonyolításában.
Határidő: esedékességkor


Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző
3.) Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtására nyitva álló határidőt követően terjessze a testület elé a beérkezett pályázatokat a pályáztatás érvényessége és eredményessége eldöntése érdekében.

Határidő: esedékességkor

            Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
                       Dr. Fülöp Erik                                Bundáné Badics Ildikó

                          polgármester                                              jegyző

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TIVA - SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásról szóló 184/2014. (VII.31.) Kt. számú határozata alapján

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS
Nyilvános, licittárgyalás nélküli pályázati eljárásra

I. A pályázat kiírója és a pályázat tárgya:

Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) mint tulajdonos, a TIVA - SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft.  értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásról szóló, 184/2014. (VII.31.) Kt. számú határozata alapján nyilvános pályázati eljárás keretében történő értékesítésre meghirdeti Tiszavasvári Város Önkormányzata 100 %-os tulajdonában álló, Tiszavasvári TIVA - SZOLG Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft-t, valamennyi ingóságával és kintlévőségével együtt.

A pályáztatásra kerülő vállalkozás legfontosabb adatai: 

A vállalkozás neve: Tiszavasvári Tiva-Szolg Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhelye:   4440 Tiszavasvári, Ady E. u.8.

Alapításának időpontja: 1995. 07.10.

Cégbírósági bejegyzés száma: 15-09-063127

Adószáma: 11255644-2-15

Jegyzett tőke a mérlegforduló napon: 67.000.000 Ft.

A vállalkozás fő tevékenységi körei: 3600 Víztermelés,- kezelés és –elosztás (Főtevékenység)

                                                           3700 Szennyvíz gyűjtése, kezelése

A Kft. 2012. december 31. napja óta nem végez víziközmű szolgáltatási tevékenységet. A Kft. víziközmű szolgáltatáshoz kapcsolódó működtetői vagyonát a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. részére bérbe adta. 
II. Pályázatot nyújthat be természetes személy, vagy olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, aki a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

III. A pályázó által benyújtandó pályázati dokumentációnak minimálisan tartalmaznia kell az alábbiakat:

· A pályázó nevét, címét, székhelyét, adószámát, telefonszámát, e-mail címét
· Az általa kínált vételi árat
· A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a pályázati kiírás tartalmát megismerte és elfogadja a pályázati feltételeket.
· A pályázó nyilatkozzon az ajánlati kötöttség elfogadására vonatkozóan.

· A biztosíték befizetését igazoló banki bizonylatot.
· A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.
· Együttes pályázat esetén a pályázóknak nyilatkozniuk kell arról, hogy egyetemleges kötelezettséget vállalnak a pályázatban foglaltak megvalósítására.
IV. Biztosítékadási kötelezettség:

Pályázónak biztosítékadási kötelezettséget kell vállalnia, melynek összege az általa a Kft.-ért ajánlott vételár 20%-a.  A biztosíték összegét legkésőbb a pályázat benyújtására nyitva álló határidőig kell átutalni Tiszavasvári Város Önkormányzata 11744144-15404761 számú pénzforgalmi számlájára az alábbi közleménnyel: „TIVA-SZOLG Kft. biztosítékadás”  Pályázónak pályázatában igazolnia kell, hogy a biztosíték összegét határidőben a kiíró rendelkezésére bocsátotta. 
Amennyiben a pályázati eljárásban pályázati biztosítékot fizetett az ajánlattevő, a pályázat elnyerése esetén ez a vételárba beszámít. Amennyiben az ajánlattevő a biztosíték befizetését követően eláll, részére a biztosíték összege nem jár vissza. 

V. Az ajánlat benyújtásának helye, módja, időpontja:

A pályázati dokumentáció írásban, papíralapú formában, zárt borítékban  nyújtható be. A borítékot Tiszavasvári Város Polgármesteréhez kell címezni és fel kell tüntetni rajta a „pályázat a TIVA-SZOLG Kft. értékesítésére” elnevezést, valamint, hogy a fenti időpontig nem bontható fel. A pályázatot személyesen vagy postai úton lehet benyújtani. 

Személyesen történő benyújtás helye: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4., I. em. 103. iroda,

Postai úton történő benyújtás esetén: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

A pályázat benyújtására a 2014. augusztus 4. napján történő kiírásától (polgármesteri hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés, valamint közzététel Tiszavasvári Város Önkormányzata hivatalos honlapján) számított 45 napon belül, azaz 2014. szeptember 17 -én (szerda) 16.00 óráig van lehetőség. 

Postai úton történő benyújtás esetén a pályázat akkor érvényes, ha azt a határidő utolsó napján postára adták. 

VI. A pályázat felbontásának helye, ideje, módja, elbírálásának módja:

A beérkezett pályázatok felbontásának helye: Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal jegyzői iroda (I. em. 103. iroda)

A beérkezett pályázatok felbontásának ideje: a pályázati határidő leteltét követő harmadik munkanap, azaz 2014. szeptember 22. (hétfő) 14:00.

A beérkezett pályázatok felbontásának módja: nyílt

A beérkezett pályázatok elbírálásának módja: a beérkezett pályamunkák alapján licittárgyalás nélküli

VII. Egyéb ismérvek a pályázattal kapcsolatban:

A TIVA-SZOLG Kft. tulajdonrészének átruházására, birtokbaadására a vételár hiánytalan megfizetését követően kerülhet sor. A gazdasági társaság eladására vonatkozó szerződés azzal a pályázóval köthető meg, aki az összességében legelőnyösebb ajánlatot teszi.
A Képviselő-testület fenntartja magának azt a jogot, hogy:

 – érvényes ajánlat(ok) benyújtása esetén is a pályázati eljárást indoklás nélkül eredménytelennek minősítse, és egyik pályázóval se kössön szerződést,

· a pályázati felhívást az ajánlatok benyújtására megjelölt időpontig visszavonhatja.
Figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényre és az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 31/2013. (X.25.) önkormányzati rendeletre (a továbbiakban: vagyonrendelet), Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a versenyeztetést a vagyonrendelet versenyeztetési szabályzatáról szóló 5. melléklete előírásai szerint kell előkészíteni és lefolytatni.

VIII. A pályázatra vonatkozó további információszerzés helye:

A Kft-vel kapcsolatos dokumentumok, valamint a pályázati felhívásban szereplő tényeket, jogokat, kötelezettségeket alátámasztó dokumentumok a Kft. székhelyén a pályázati felhívás ideje alatt előzetes időpont egyeztetést követően megtekinthetők. 

A pályázattal kapcsolatban további információt előzetes időpont egyeztetést követően a TIVA-SZOLG Kft. ügyvezetőjétől Szabó Andrástól lehet kérni a 0630-677-47-63 telefonszámon, illetve a szabo.andras@hvbsz.hu email címen.

Tiszavasvári, 2014. július 31.

Tiszavasvári Város Önkormányzata

                                                                                                       képviseletében
                                                                                                       Dr. Fülöp Erik

                                                                                                        polgármester
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