Pályázati kiírás közterület-felügyelői munkakör betöltésére

Tiszavasvári Város Jegyzője
 a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény 45.§ - a alapján pályázatot hirdet Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában közterület-felügyelő munkakör betöltésére.
A köztisztviselői jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye:
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok (a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény rendelkezései szerint):
· a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
· a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
· közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében;
· közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében;
· közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében;
· közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;
· közreműködés állategészségügyi, és ebrendészeti feladatok ellátásában.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:
· legalább középfokú iskolai végzettség;

· végzettsége feleljen meg a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III.07) kormányrendelet 1. számú melléklet 13. pontjában foglaltaknak;
· magyar állampolgárság;

· cselekvőképesség;

· büntetlen előélet;
· nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a közszolgálati jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;

· feladatai ellátásához 78/1999 (XII.29.) Eüm-Bm együttes rendeletben meghatározott egészségi pszichikai és fizikai alkalmasság;

· vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása;
· foglalkozás-egészségügyi vizsgálat lefolytatásának vállalása;
· vállalja a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvényben meghatározottak szerint közigazgatási alap, illetve szakvizsga letételét, valamint a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény alapján közterület-felügyelői vizsga letételét.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· Közigazgatási alapvizsga megléte

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· a közszolgálati tisztviselők személyi irataira, a közigazgatási szerveknél foglalkoztatott munkavállalók személyi irataira és a munkaügyi nyilvántartásra, a közszolgálati alapnyilvántartásra és közszolgálati statisztikai adatgyűjtésre, valamint a tartalékállományra vonatkozó egyes szabályokról szóló 45/2012.(III.20.) kormányrendelet 1. számú mellékletében meghatározott önéletrajz;
· végzettséget tanúsító bizonyítványok és okiratok másolatai;
· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
· nyilatkozat/hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázó személyes adatait, pályázati anyagát a pályázati eljárásban részt vevők megismerhessék, kezelhessék
· nyilatkozat arról, hogy a pályázó vállalja a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvényben meghatározottak szerint közigazgatási alap, illetve szakvizsga letételét, valamint a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény alapján közterület-felügyelői vizsga letételét.
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2012. november 15. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2012. november 6.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bundáné Badics Ildikó jegyző nyújt, a 42/520-500 -as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 

         Postai úton, a pályázatnak Tiszavasvári Város Önkormányzatának Jegyzője címére történő megküldésével (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a következő azonosító számot: 28385/2012., valamint a munkakör megnevezését: közterület-felügyelő
A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A formai és tartalmi követelményeknek megfelelő, határidőben benyújtott pályázatokat a pályáztató megtekinti, majd meghatározza azon pályázók személyét, akiket a kiválasztási folyamat második fázisában személyes elbeszélgetésre meghív. A pályázó az eredményről postai úton, írásban értesül.
A pályázat kiírója kizárja a pályázat elbírálásából, tehát azon pályázó pályázata érvénytelen, aki a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokat nem csatolja pályázatához hiánytalanul, vagy aki határidőn túl nyújtja be, vagy aki nem a kiírásban meghatározott módon nyújtja be pályázatát.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. november 12.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa.

Alkalmazás esetén a munkáltató 6 havi próbaidőt köt ki.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

  Tiszavasvári Város Honlapja – 2012. október 15.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.tiszavasvari.hu honlapon szerezhet.
