TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

9/2010.(III.26.) önkormányzati

rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 2/2010.(II.17.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2010. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló             2/2010. (II.17.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) Az Út, autópálya építés szakfeladaton egyéb építmény felújításának kiadásai előirányzataként a Hősök út felújítása címén szolgáltatási díjként 18.589 eFt-ot, ÁFA kiadásaira 4.647 eFt-ot előirányoz. 

Fentiek fedezetére felhalmozási célú pénzeszközátvételként TEUT támogatás címén 10.445 eFt-ot előirányoz. 

A Hősök út felújítására képzett céltartalékot 12.791 eFt-tal csökkenti. A céltartalékban különbözetként mutatkozó 787 eFt-ot általános tartalékba helyezi.

(2) A Városi Kincstár költségvetésén belül az Egyesített Óvodai Intézmény költségvetése dologi kiadását 34 eFt-tal megemeli 2009. évi kárrendezés miatt, melynek fedezete az általános tartalék. A Mozgás határok nélkül rendezvény támogatására 20 eFt-ot biztosít a Polgármesteri keret terhére.

(3) Az Egyéb oktatási kiegészítő tevékenység szakfeladaton az egyéb készletbeszerzés előirányzatát közművelődési pályázat saját erő biztosítására 400 eFt-tal megemeli az általános tartalék terhére.

(4) Lakó- és nem lakóépület építés szakfeladaton épület felújítás címén Civil Ház pótmunkáinak kiadásaira a Pénzügyi Bizottság 44/2010.(III.11.) PB. számú határozata alapján ÁFA-val növelten 2.328 eFt-ot előirányoz az általános tartalék terhére.

(5) Az Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége szakfeladaton telkek vásárlása címén a 40/2010.(II.11.) Kt. számú határozatban foglaltak alapján 600 eFt-ot előirányoz az általános tartalék terhére.

A fenti módosításokat figyelembe véve az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatának főösszege 3.255.272 eFt-ra módosul. Az általános tartalék előirányzata 13.657 eFt, a céltartalék előirányzata 70.843 eFt.

2.§
Ez a rendelet 2010. március 29. napjával lép hatályba.

Tiszavasvári, 2010. március 25.


Rozgonyi Attila
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2010. március 26-án

Bundáné Badics Ildikó

jegyző
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