Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

19/2013. (VI.28.) önkormányzati rendelete

A gyermekjóléti, gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2013. (III.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 10.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 30/2012.(XII.3.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 2.1.49. pontjában meghatározott feladatkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 30/2012.(XII.3.) önkormányzati rendelet 3. melléklet. 3.5.1.14. pontjában meghatározott feladatkörében eljáró Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével (a következőket rendeli el:
1.§ Hatályát veszti agyermekjóléti, gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2013. (III.25.) önkormányzati rendelet.
2. § Ez a rendelet 2013. július 1. napján lép hatályba.
Tiszavasvári, 2013. június 27.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
           jegyző

A rendelet kihirdetve: 2013. június 28.

Bundáné Badics Ildikó

jegyző

A gyermekjóléti, gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2013. (III.25.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 19/2013. (VI.28.) önkormányzati rendelet indokolása
1. Általános indokolás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 10. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján: 

„10. §(1) A hatályos jogszabály vagy jogszabályi rendelkezés hatályát veszti

a) ha a hatályon kívül helyezendő jogszabályt vagy jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, a hatályon kívül helyezést kimondó jogszabályi rendelkezés hatályon kívül helyezi,

b) ha a módosítandó jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, annak helyébe lépését kimondó jogszabályi rendelkezés módosítja,

c) a 12. § (2) és (3) bekezdésében meghatározottak szerint, vagy

d) ha azt az Alkotmánybíróság vagy a bíróság megsemmisíti.

(2) A hatályos jogszabályt vagy jogszabályi rendelkezést az (1) bekezdés a) pontja szerint - a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel - a hatályon kívül helyezni kívánt jogszabály vagy jogszabályi rendelkezés megalkotására hatáskörrel rendelkező szerv helyezheti hatályon kívül.”
2.Részletes indokolás 

1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. évben megalkotta „Agyermekjóléti, gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2013. (III.25.) önkormányzati rendelet önkormányzati rendeletét”, melyet a gyermekek napközbeni ellátása gondozási díj rendeleti szabályozása miatt13/2013. (V.3.) Kt. számú önkormányzati rendeletével módosított is. Ez utóbbi módosító rendeletként a jogalkotási és jogszabály-szerkesztési joganyag alapján beépült az eredeti rendeletbe. 

2013. január 1. napjától a kistérségi szintű rendeletalkotásra vonatkozó törvény felhatalmazást adó jogszabályhely az alábbiak szerint módosult:
„Az egyes szakosított szociális és gyermekvédelmi szakellátási intézmények állami átvételéről és egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCII. törvény módosította az Szt. 92. § (1) bekezdés b) pontját, az alábbiak szerint:

„75. § (1) Hatályát veszti a Gyvt.
a) 29. § (3) bekezdésében a „vagy többcélú kistérségi társulás” szövegrész,…”

A 2012. évi CXCII. törvény 11. § (1), valamint (3) bekezdései értelmében:
(1)  Ez a törvény - a (2)-(4) bekezdésben foglalt kivétellel - a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(3) A 13-16. §, a 18-25. §, a 29-30. §, a 37-38. §, a 46. §, a 65-68. §, a 70-72. §, a 75. § (1) bekezdése, a 76. § (1) bekezdése és a 78-82. § 2013. január 1-jén lép hatályba.

Fentiek alapján a jogszabály 2013. január 1. napjától a „többcélú kistérségi társulás” helyett az „önkormányzati társulás” megjelölést tartalmazza.
Az önkormányzati társulás megjelölés ugyanis az új Mötv. szerinti társulási formára utalt. A többcélú kistérségi társulásokról szóló törvényt 2013. január 1. napjával hatályon kívül helyezték. A társulások ugyan 2013. június 30. napjáig tovább működhettek, de mögöttes joganyag nem szabályozza tevékenységüket, és mivel ilyen formában 2013. január 1. napjától nincs szabályozás a többcélú kistérségi társulásra, ugyanezen időponttól a Gyvt. is harmonizálásra került.

A TITKIT hatályos társulási megállapodása alapján a rendelet megalkotására kijelölés alapján Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete volt jogosult. (A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 16/2012. (II.15.) számú határozatával a rendelet megalkotására Tiszavasvárit jelölte ki. A rendeletalkotás a társulási megállapodáson alapult. A társulási megállapodás módosításához a részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése volt szükséges.

A rendelet a kistérség azon településeit érintette, amelyek gyermekjóléti ellátást a kistérség fenntartásában lévő intézmények által biztosítanak, de az ellátási területet tekintve valamennyi kistérségi település érintett volt a rendelettel.)”
Fentiek alapján, tekintettel arra, hogy a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás (a továbbiakban: TITKIT) Társulási Tanácsa a 18/2013. (II.19.) határozatával a TITKIT 2013. június 30. napi hatállyal történő jogutód nélkül történő megszüntetéséről döntött - a Társulási Tanács a TITKIT megszüntető okiratát a 40/2013. (VI.04.) határozatával fogadta el - szükségessé vált a 2013. évben megalkotott kistérségi szintű térítési díj rendelet hatályon kívül helyezése 2013. június 30. napjával.

Mindezek alapján 2013. június 30. napjával, mint ahogyan arról már más előterjesztések kapcsán a képviselő-testület is tudomással bír, sem kijelölés alapján, sem a törvény alapján nincs jogosultsága Tiszavasvárinak kistérségi szinten rendeletet alkotni a térítési díjak vonatkozásában. Felhatalmazása van és ezáltal kötelezettsége is azonban az Gyvt. 29. § (1) bekezdése  alapján a települési szintű ellátások vonatkozásában a rendelet megalkotására.
Fentieknek megfelelően 2013. július 1. napjától valamennyi a TITKIT-ben részes tagönkormányzatnak gondoskodnia kell a maga vonatkozásában a rendelet megalkotásáról, ahol önkormányzati társulás alakult, ott a társulás által kijelölt település képviselő-testületének a társulás szintjén.

2. Tekintettel arra, hogy a 6/2013. (III.25.) önkormányzati rendeletet módosító 13/2013. (V.3.) Kt. számú önkormányzati rendelet beépült az eredeti rendeletbe és a hatályon kívül helyezéséről a hatályba lépést követő napon rendelkezett a jogalkotó annak hatályon kívül helyezéséről külön rendelkezni nem kell.
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