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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) számú rendelet (továbbiakban: R.) jelenlegi módosítását a rendszeres szociális segélyezettek együttműködési kötelezettségével kapcsolatban felmerülő gyakorlati problémák, és a 2008. január 01. napján hatályba lépett, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) módosítása teszi szükségessé.

A rendelet tervezet 1. §-ában foglalt, az R. 1. §. (3) bekezdés a) pontját érintő módosításra az Szt. személyi hatályra vonatkozó részének megváltozása folytán kerül sor, ezzel harmonizálva az R. vonatkozó rendelkezését az Szt.-vel.

A rendelet tervezet 2. §-ában foglalt módosítására szintén a jogszabályok, azaz a R. 3. § (5) bekezdésének - amely a pénzbeli ellátások folyósítására vonatkozó szabályozást tartalmaz - a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 9. § (7) bekezdésében foglaltakkal való egységesítése céljából van szükség.

A rendelet tervezet 3. §-ában foglalt módosítás az R. 8. §-át (rendszeres szociális segélyre vonatkozó szabályok) teljes egészében érinti, mivel a tényleges – a rendelet tervezet szövegében félkövér betűtípussal kiemelt - módosítások, kiegészítések normaszövegbe helyezése, a 8. § bekezdések szerinti felépítését – tekintettel a szövegösszefüggések, a szabályozandó kérdéskörök kapcsolódásainak megtartására - olyan mértékben érintette volna, hogy az ilyen formában történő módosítás áttekinthetőbbnek minősült.

Az R. 8. § -ának a rendelet tervezetben foglalt módosításaira az Szt. 37/D. § (5) bekezdése ad felhatalmazást, melynek értelmében a települési önkormányzat rendeletben szabályozza a rendszeres szociális segélyre való jogosultság feltételét képező, a segélyezetteknek az Szt.-ben meghatározott intézményekkel való együttműködési kötelezettsége eljárási szabályait, valamint ezen együttműködési kötelezettség megszegésének és súlyos megszegésének eseteit. 

A segélyezettek kötelesek tehát együttműködni a Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központtal, valamint a Munkaügyi Központtal.

A rendszeres szociális segélyezésnél folyamatos törekvése az önkormányzatnak a segélyezettek közmunkaprogram keretében történő foglalkoztatása, az álláskeresés ösztönzése, a foglalkoztatottak körébe való visszavezetés miatt. 

A tényleges munkavégzés időpontját megelőzően ezért az önkormányzat munkafelajánlást szervez, ahol a kiértesített segélyezettek kötelesek megjelenni és a jogaik, kötelezettségeik ismertetését követően a számukra felajánlott munkát – kivéve ahol a jogszabály annak elutasítására felhatalmazást ad - elfogadni. Sajnos növekvő az a tendencia, hogy a segélyezettek, ezen pénzbeli ellátás mellett keresőtevékenységet folytatnak, ezért a munkafelajánlásokon különböző okokra hivatkozva nem jelennek meg, vagy megjelennek, de nem fogadják el a felajánlást.

Ebből kifolyólag, és mert az Szt. erre vonatkozó rendelkezései nem kizárólagosak, a fent megjelölt jogszabályhely adta felhatalmazásnál fogva fontos a munkafelajánlásokon meg nem jelenés elfogadható okainak a konkretizálása, az eseti problémáknak a helyi tapasztalatok alapján a jogszabályhoz igazítása, és az, hogy a távolmaradás igazolásának hitelt érdemlő módja pontos meghatározásra kerüljön.  A R. rendszeres szociális segélyre vonatkozó részének módosításában, a konkrét szabályozás, a következetes jogalkalmazói ügyintézés, az egységes joggyakorlat kialakítása a fő szempont, tekintettel a méltányolható igazolási okként elfogadható körülményekre is, ezzel egyértelműsítve az együttműködési kötelezettség nem teljesítésének számunkra elfogadható és igazolható eseteit. 

Módosítani szükséges továbbá a rendeletet az együttműködési kötelezettség súlyos megszegésének esetei tekintetében is az alábbiak miatt:

Az Szt. 9. §-ában foglaltak szerint a rendszeres szociális segélyezett minden a jogosultság feltételeit érintő lényeges tény, körülmény megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni az ellátást megállapító szervet. 

Az R. az együttműködés megszegésének esetei között sorolja fel a jövedelmi-vagyoni helyzetben bekövetkezett változásra vonatkozó bejelentési kötelezettség elmulasztását. Ez a kötelezettség megszegésének enyhébb esete, így az Szt.-ben előírt enyhébb szankcióként az ellátás csökkentett összegben történő továbbfolyósítását vonja maga után. 

A rendszeres szociális segélyre való jogosultság megállapításának a feltétele, hogy a kérelmező saját maga és családja megélhetése más módon ne legyen biztosított. Nem biztosított a megélhetés akkor, ha a családnak az egy fogyasztási egységre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 90 %-át és vagyona nincs. Azt, hogy mi minősül vagyonnak az Szt. értelmező rendelkezése pontosan meghatározza. 

Indokoltnak tartom ezért a jövedelmi-vagyoni helyzetben bekövetkező olyan változásra vonatkozó bejelentési kötelezettségnek, az együttműködés súlyos megszegésének esetei között szerepeltetését, amely változás már a szociális segélyezett jogosultságának a súlyos megszegés napjára visszamenőleges megszüntetését eredményezné.  Pl.: amennyiben a segélyezett olyan ingatlant vásárol meg, melynek értéke meghaladja azt az értéket, melyet az Szt. vagyonnak minősít, és bejelentési kötelezettségének az előírt határidőn belül nem tesz eleget, kötelezettségszegése az együttműködési kötelezettség súlyos megszegésének minősüljön.

Mindezek alapján kérem a tisztelt Képviselő-Tesületet, hogy előterjesztésemet megtárgyalni, rendelet-tervezetemet elfogadni szíveskedjenek!

Tiszavasvári, 2008. április 09.








B u n d á n é  Badics Ildikó









    jegyző

R E N D E L E T - T E R V E Z E T

Tiszavasvári Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2008.(IV. ….)

 rendelete
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendelet módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 32. § (3), 37/D.§ (5) bekezdéseiben biztosított jogkörében eljárva a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendeletét (továbbiakban: „R”) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az „R” 1. §. (3) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. § (3) A rendelet hatálya kiterjed

a) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik, valamint”

2. §

Az „R” 3. §. (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) Amennyiben a havi rendszeres szociális ellátásban és a lakásfenntartási támogatásban részesülő elhalálozik, abban az esetben a vele közös háztartásban együtt élt házastárs vagy élettárs, gyermek, unoka, szülő, nagyszülő és testvér részére egymást követő sorrendben a haláleset hónapjára járó támogatás még fel nem vett összege a halál hónapját követő hónap utolsó napjáig kifizethető.”

3. §

Az „R” 8. § -a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„(1) Az önkormányzat rendszeres szociális segélyt állapít meg annak az aktív korú személynek, aki

a) egészségkárosodott,

b) nem foglalkoztatott, vagy

c) támogatott álláskereső,

feltéve, hogy saját maga és családja megélhetése más módon nem biztosított. A b) pont szerinti személy esetében a rendszeres szociális segély megállapításának feltétele, hogy vállalja a beilleszkedést segítő programban való részvételt.

(2)  Az (1) bekezdés a) pontja értelmében egészségkárosodott személynek minősül az, aki

a) munkaképességét legalább 67 %-ban elvesztette, vagy 

b) vakok személyi járadékában részesül, illetőleg

c) fogyatékossági támogatásban részesül.

(3) A nem foglalkoztatott személy a rendszeres szociális segély megállapításának és folyósításának feltételeként az Szt.-ben meghatározottakon kívül Tiszavasvári Város Önkormányzatával, és a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjával (a továbbiakban: Központ) köteles együttműködni és a beilleszkedést segítő programban részt venni.

(4) Együttműködési kötelezettségének az tesz eleget, aki a Központ vezetője által meghatározott időpontban, de legalább 3 havonta egyszer személyesen megjelenik a Központban.

(5) Az együttműködési kötelezettség teljesítésének keretében az (4) bekezdésben foglaltakon túl a Központ vezetője a rendszeres szociális segélyben részesülők számára szociális helyzetük és mentális állapotuk alapján az alábbi beilleszkedést segítő programokban való részvételt ajánlhatja fel:

munkavégzésre történő felkészítő programon való részvétel, 

csoportterápia,

családterápia,

alkoholellenes terápia.

(6) Együttműködési kötelezettség teljesítésének számít az (4) bekezdésben foglaltakhoz képest az is, ha a megjelölt időpontot követő 5 napon belül teljesíti jelentkezési kötelezettségét a támogatásban részesülő. Ezen időpont elteltével csak az a személy tekinthető együttműködőnek, aki háziorvosi, vagy szakorvosi igazolással igazolja a megjelölt időponttól való távolmaradását, és az akadály elhárulását követő 5 napon belül együttműködési kötelezettségét pótolja.

(7) A Központ vezetője havonta tájékoztatja a hatáskör gyakorlót az együttműködési kötelezettséget eleget tevőkről és az ezt elmulasztókról.

(8) A Központ vezetője a jelentkezési kötelezettséget tanúsító iratot két példányban állítja ki, melynek a támogatásban részesülő természetes személyazonosító adatain kívül a jelentkezési kötelezettség teljesítésének időpontját, valamint a következő havi jelentkezés időpontját is tartalmaznia kell. Az iratból egy példány a Központ vezetőjénél marad, egy példányt pedig a támogatásban részesülő személy részére kell kiadni. 

(9) A Tiszavasvári Város Önkormányzatával való együttműködés egyben azt is jelenti, hogy a segélyben részesülő az önkormányzat által felajánlott és a számára megfelelő munkalehetőségről szóló tájékoztatón az előzetes írásbeli értesítés alapján megjelenik, a munkalehetőséget elfogadja.

(10) Tiszavasvári Város Önkormányzata a munkavégzés tervezett időpontját megelőző 5 munkanappal a segélyben részesülő írásbeli értesítése alapján munkalehetőségről szóló tájékoztatót tart, melynek keretében történik a munkafelajánlás. A segélyben részesülő, jogai és kötelezettségei ismertetését követően írásban nyilatkozik, hogy a munkát elvállalja, vagy sem.

(11) Együttműködési kötelezettség teljesítésének számít a (10) bekezdésben foglaltakhoz képest az is, ha a segélyben részesülő munkalehetőségről szóló tájékoztatáson való távolmaradásának oka előre nem látható elháríthatatlan körülmény, esemény (pl.: betegség, egészségügyi kezelésen való részvétel, ha az időpont egyeztetés a munkafelajánlásról való értesítést megelőzte, temetés), melyet a segélyben részesülő köteles a munkalehetőségről szóló tájékoztató napján az ok megjelölésével személyesen bejelenteni.
(12) A segélyben részesülő, akadályoztatása esetén:
a) közeli hozzátartozója, 
b) hivatalos minőségében eljáró személy, (pl.: orvos, gondozó)
c) közeli hozzátartozó hiányában, a segélyben részesülő meghatalmazottja útján, a munkalehetőségekről szóló tájékoztató napján, az ok megjelölésével tehet eleget bejelentési kötelezettségének. Ez esetben az akadályoztatás tényét a segélyben részesülő személy a munkalehetőségekről szóló tájékoztatás napját követő 5 munkanapon belül hitelt érdemlő módon igazolni köteles (pl.: háziorvosi, szakorvosi igazolás). Amennyiben az akadályoztatás a munkalehetőségekről szóló tájékoztatás napját követő 5 munkanapon belül is igazolható módon áll fenn, azt a segélyben részesülő – akadályoztatása esetén a fent megjelölt személyek útján - köteles bejelenteni, és az akadályoztatás tényének megszűnésekor hitelt érdemlően igazolni.
(13) Az együttműködés megszegésének esete, ha a segélyben részesülő az Szt.-ben szabályozott bejelentési kötelezettségének (pl. lakcímváltozás, jövedelmi-vagyoni helyzetében, a családtagok számában bekövetkezett változás) határidőben nem tesz eleget, a segély felülvizsgálata során az elbíráláshoz szükséges nyomtatványt nem csatolja.

Fentieken túl az együttműködés megszegésének esete az is, ha az (4) és (6) bekezdésekben foglaltaknak két egymást követő időpontban nem tesz eleget a rendszeres szociális segélyben részesülő, továbbá, ha a számára felajánlott legalább kettő, beilleszkedést elősegítő program közül egyiket sem fogadja el. 

(14) Az együttműködés súlyos megszegésének esete az Szt.-ben szabályozottakon túl az is, ha:
a) a segélyben részesülő a munkalehetőségről szóló tájékoztatón a (10) bekezdésben előírt határidőn belül megkapott előzetes írásbeli értesítés ellenére nem jelenik meg, és magát kimenteni, mulasztását igazolni, a (11) (12) bekezdésében foglaltak szerint nem tudja; 

b) a segélyben részesülő valótlan tényre hivatkozással megtagadja a közcélú foglalkoztatásban történő részvételét, vagy ilyen tényre hivatkozással kéri közcélú foglalkoztatásának megszüntetését;
c) a segélyben részesülő a jövedelmi - vagyoni helyzetében bekövetkező olyan mértékű változásra vonatkozó bejelentési kötelezettségének, amely változás a segélyre való jogosultságának megszüntetését eredményezné határidőben nem tesz eleget.

(15) A rendszeres szociális segély havi összege a családi jövedelemhatár összegének és a jogosult családja tényleges havi összjövedelmének különbözete. A családi jövedelemhatár összege megegyezik a család fogyasztási egységeihez tartozó arányszámok  összegének  és az  öregségi  nyugdíj  mindenkori  legkisebb  összege       90 %-ának szorzatával. Ha a különbözet nem éri el az ezer forintot, a jogosult részére akkor is legalább ezer forintot kell folyósítani.

(16) Annak a személynek, aki a (13) bekezdésben foglalt együttműködési kötelezettséget megszegi – kivéve a (14) bekezdés c) pontja szerint, a segélyre való jogosultság megszüntetését eredményező változási kötelezettség bejelentésének elmulasztását -, az ezt megállapító határozat keltét követő hónap első napjától 6 hónapig a (15) bekezdés szerinti támogatási összeg 75%-os mértékét kell folyósítani, a (14) bekezdés szerinti súlyos megszegés esetén pedig a súlyos megszegés napjára visszamenőlegesen kell a segélyt megszüntetni”

4. §

Ez a rendelet 2008. május 01. napjával lép hatályba.

Tiszavasvári, 2008. április 17.

R o z g o n y i Attila                                                                 Bundáné Badics Ildikó    

   polgármester                                                                                       jegyző

A rendelet kihirdetve: 2008. április       -án.

B u n d á n é Badics Ildikó

            jegyző

