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           Dr. Tóth Marianna
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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

a Képviselő-testület által létrehozandó bizottságok megnevezéséről és tagjainak megválasztásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LVX. törvény /továbbiakban: Ötv./ 22.§ (1) bekezdése szerint a képviselő-testület határozza meg bizottsági szervezetét és választja meg bizottságait. 

Az önkormányzat működésének egyik legfontosabb jogszabályi alapja a Szervezeti és Működési Szabályzat /továbbiakban: SZMSZ/, melyben meghatározásra kerül a bizottságok struktúrája. Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a korábbiakhoz képest eltérő bizottsági struktúrát alakít ki, e téren is felülvizsgálatra került az SZMSZ, melyet szintén tárgyal a testület a 2012. november 29.-i ülésén.

Az elmúlt néhány hónapban számos alkalommal határozatképtelenek voltak a bizottsági ülések, és a testület azok véleménye nélkül volt kénytelen tárgyalni az egyes napirendi pontokat. Emiatt új bizottsági struktúrát javaslok, azaz kettő állandó bizottság működjön. 

Az új bizottságok megnevezése: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság (a korábbi Pénzügyi Bizottság és Ügyrendi és Jogi Bizottság hatásköreivel), valamint a Szociális és Humán Bizottság (a korábbi Népjóléti és Sport Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság hatásköreivel)

Mindkét bizottság 5 fős, külső szakértőket nem javaslok választani.

Tájékoztatom Önöket, hogy a bizottsági tagok megválasztása nyilvános szavazással és minősített többséggel történik /Ötv. 15. § (1) bekezdése/.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy fenti javaslataimra tekintettel hozza meg döntését a Képviselő-testület által létrehozandó bizottságok megnevezéséről és tagjainak megválasztásáról!

Tiszavasvári, 2012. november 23.

Dr. Fülöp Erik

 polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./2012. (XI.29.) Kt. sz.

határozata

a Képviselő-testület által létrehozandó bizottságok megnevezéséről és tagjainak megválasztásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LVX. törvény 22.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján bizottságait az alábbiak szerint választja meg: 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Elnöke: Mészáros Lászlóné

Tagjai: Balázsi Csilla

Cselényi Judit

Szabó Zoltánné

Tündik András

Szociális és Humán Bizottság
Elnöke: Szabó Krisztián

Tagjai: Balogh Sándor


Kovácsné Nagy Julianna


Ráduly Zsolt


Szőke Zoltán

Határidő: nincs 



Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
