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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

51/2014.(II.20.) Kt. sz. határozat

A testület a helyettesítés rendjére vonatkozóan kiegészítette a Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatát. A szabályzat módosításáról a hivatal dolgozói tájékoztatva lettek.

52/2014.(II.20.) Kt. sz., 55/2014.(II.20.) Kt. sz., 74/2014.(III.27.) Kt. sz. határozatok
Az 52/2014. (II.20.) Kt. sz. határozattal a testület hozzájárult ahhoz, hogy a Tiszek pályázatot nyújtson be a Gyermekek és fiatalok közösségeinek és ifjúsági civil szervezetek tagjainak, valamint az ifjúsággal foglalkozó szakemberek képzéseinek (IFJ-GY-14-C azonosító számú) támogatására. A 74/2014.(III.27.) Kt. sz. határozattal a testület tudomásul vette a Tiszek által benyújtott ROM-RKT -14 kódszámú pályázati kiírás „B” komponensére benyújtott ROMA KULTÚRA támogatására vonatkozó pályázat benyújtását. Ezen két pályázat nem nyert támogatást.

Az 55/2014.(II.20.) Kt. sz. határozattal a testület hozzájárult, hogy a Tiszek pályázatot nyújtson be a Gyermekek – és fiatalok közösségeinek és ifjúsági szervezetek rendezvényeinek című IFJ-GY-14-B kódszámú  pályázatára. A pályázat nyert, a támogatásból 20 fő részére 2014. 07. 07.- 2014. 07. 11. között nyári napközit szervezett az intézmény. 
69/2014.(III.13.) Kt. sz. határozat

A 2014. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtásáról határozott a testület. A pályázatot határidőben benyújtottam.

102/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület elfogadta a Tiszavasvári Városi Polgárőrség 2013. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját, melyről tájékoztattam a Polgárőrség vezetőjét. Ugyanezen határozattal a testület felkért, hogy vizsgáljam meg a Tiszavasvári, Báthory u. 6. szám alatti volt tűzoltószertárban lévő iroda Polgárőrség részére történő ingyenes használatba adásának lehetőségét. Az irodát a nemzeti vagyonról szóló törvény értelmében nem volt lehetőség ingyen a Polgárőrség részére biztosítani, azonban kedvező bérleti díj ellenében (2100,-Ft+áfa) használják.

105/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület „Év Közalkalmazottja” Kitüntető Díjat adományozott, Sári Albertné részére. A kitüntetés előkészítéséről, valamint az azzal járó emléklap és tárgyjutalom átadásáról gondoskodtam.

106/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület elfogadta a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8 § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel Tiszavasvári város 2013. évi közrend-közbiztonságáról szóló éves jelentést. A döntésről tájékoztattam a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetőjét.

107/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület kinyilatkozta, hogy 2014-ben 350.000,-Ft-tal kívánja támogatni a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőrfőkapitányságon keresztül a Tiszavasvári Rendőrkapitányságot, a munkájukat elősegítő eszközök beszerzése céljából. A megállapodást megkötöttem. 

111/2014.(IV.30.) Kt. sz. határozat

Az egészségügyi feladatkiszervezés első körben történő megvizsgálásának eredményeként a testület úgy döntött, hogy a feladatok kiszervezését nem tartja indokoltnak, ezért kezdeményezte az intézmény álláshelyeinek 1 fővel történő növelését, 1 fő szakmai intézményvezető helyettes álláshely biztosítása érdekében. A döntésről értesítettem az intézmény vezetőjét.
118/2014. (V.29.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület elfogadta a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság 2013. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, mely döntésről tájékoztattam a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság parancsnokát.

133/2014. (V.29.) Kt. sz. és 151/2014. (VI. 26.) Kt. számú határozatok
Az első határozattal a testület kezdeményezte a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ által a Tiszalök, Kossuth u. 70. szám alatt heti 4 órában működő belgyógyászati szakrendelésnek a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti telephelyre történő áthelyezését, melyről tájékozattam Tiszalök város polgármesterét. Gömze Sándor levelében kérte a heti 4 órás belgyógyászati szakrendelés Tiszalökön hagyását, melyre a testület 151/2014.(VI.26) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy nem változtatja meg korábban kialakult álláspontját. A döntésről tájékoztattam Tiszalök város polgármesterét.
141/2014. (V.29.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület Vasvári Pál Gyermekdíjat adományozott Arató Hanna részére. A kitüntetés előkészítéséről, valamint az azzal járó emléklap és tárgyjutalom átadásáról gondoskodtam.
142/2014. (V.29.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület az „Év Köztisztviselője” Kitüntető Díjat adományozott, Girus András részére. A kitüntetés előkészítéséről, valamint az azzal járó emléklap és tárgyjutalom átadásáról gondoskodtam.
145/2014. (VI.26.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület módosította a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal alapító okiratát. A Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetéséről gondoskodtam.
160/2014. (VII.31.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület megtárgyalta és elfogadta a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Középiskola 2013/2014 tanévről készített szakmai beszámolóját. Az intézmény vezetőjét értesítettem a hozott döntésről.

163/2014.(VII.31.) Kt. sz. határozat

A képviselő-testület ezen határozatával a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszavasvári Tagintézménye intézményvezetőjének Széki-Győri Mónika Krisztinát javasolta, melyről tájékoztattam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot.

164/2014. (VII.31.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület megtárgyalta és elfogadta a az Egyesített Óvodai Intézmény 2013/2014 nevelési év működéséről, szakmai tevékenységéről, és a 2014/2015. nevelési év előkészületeiről szóló szakmai beszámolóját. Az intézmény vezetőjét értesítettem a hozott döntésről.

167/2014. (VII.31.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület kinyilatkozta, hogy 2014 évben – a korábban megállapított támogatási összegen felül – további 100.000,-Ft-tal támogatja a Városi Polgárőrséget. A szükséges fedezet biztosítása után a támogatási szerződést megkötöttem.
170/2014. (VII.31.) Kt. sz. határozat

A testület jóváhagyta a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részére a fogyatékos személyekre vonatkozó feladatellátási szerződéssel kapcsolatban 146-11/2014. ügyiratszámon megküldött nyilatkozatot, melyről tájékoztattam a Főigazgatóságot.

177/2014. (VII.31.) Kt. sz. határozat

A testület felkérte a jegyzőt, hogy A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló rendelet-tervezetet küldje meg véleményezés céljából a helyi civil szervezeteknek, polgárőrségnek, temetői közszolgáltatónak stb., majd ismételten terjessze a rendelet-tervezetet a testület elé.

A jegyző elküldte a rendelet-tervezetet véleményezésre valamennyi fent megjelölt szervezetnek, ezt követően a testület 2014. novemberi ülésére került előterjesztésre az átdolgozott rendelet-tervezet. A tervezet elfogadásra került, 2015. január 1. napján lépett hatályba.

184/2014. (VII.31.) Kt. sz. és 265/2014.(XII.11.) Kt. sz. határozatok

A 184/2014.(VII.31.) Kt. sz. határozatával a testület értékesítésre meghirdette az önkormányzati tulajdonban álló Tiva-Szolg Kft-t. A pályázat benyújtására nyitva álló határidő alatt nem érkezett be pályázat ezért a 265/2014.(XII.11.) Kt. sz. határozattal pályázatot írt ki a Tiva-Szolg Kft. kintlévőségeinek értékesítésére. A pályázati felhívást megküldtem a Cégfinaszírozás portálnak, és gondoskodtam a város honlapján és a Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéséről. Ugyanezen határozattal javasolta a testület a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetőjének, hogy alkalmazzon díjbeszedésre 2 fő munkavállalót   2015. január 1.napjától a sikeres pályáztatás bekövetkeztéig. A testület döntéséről tájékoztattam Szabó András ügyvezetőt.

188/2014.(VII.31.) Kt. sz. határozat

A képviselő-testület dr. Tolna Klára háziorvos részére 2014. évre 100.000,- Ft összegű egyszeri támogatást nyújtott a háziorvosi alapellátási tevékenységhez történő hozzájárulásként a rendelő fenntartásával összefüggő kiadásokhoz, valamint a tevékenység végzéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez. A testületi döntésről tájékoztattam doktornőt, a támogatási szerződést megkötöttem, a támogatási összeg átutalásra került részére.

190/2014.(VII.31.) Kt. sz. határozat

A Tiszavasvári, Petőfi u. 1-3. szám alatti Tiszavasvári Sportcsarnokra vonatkozó vízdíj és gázenergia szolgáltatás díjának továbbszámlázása érdekében kötendő megállapodást hagyta jóvá a testület ezen határozatával. A megállapodást aláírtam és megküldtem a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tiszavasvári Tankerületének, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházai Tankerületének, a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiumnak és a Városi Kincstárnak.

218/2014. (IX.11.) Kt. sz. határozat

Ezen határozatával a testület hozzájárult a Központi Orvosi Ügyeletnek a volt fizikoterápia és a Védőnői Szolgálatnak az orvosi ügyelet jelenlegi helyére történő áthelyezéséhez. A szükséges munkálatokat megrendeltem, a jegyző az áthelyezéssel kapcsolatban felmerülő költségek fedezetére javaslatot tett.
242/2014. (XI.27.) Kt. sz. és 243/204. (XI.27.) Kt. sz. határozatok

A testület jóváhagyta a roma és a ruszin nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodásokat, melyeket aláírtam.

246/2014. (XI.27.) Kt. sz. és 276/2014.(XII.22.) Kt. sz. határozatok

A testület 246/2014 (XI.27.) Kt. sz. határozatával megválasztotta állandó bizottságainak tagjait. Az alpolgármesterek megválasztását követően- tekintettel arra, hogy alpolgármester nem lehet tagja bizottságnak – a megváltozott összetételnek megfelelően a 276/2014.(XII.22.) Kt. sz. határozatával újból megválasztotta a bizottságok tagjait, egyidejűleg hatályon kívül helyezte a 246/2014.(XI.27.) Kt. sz. határozat.

253/2014. (XI.27.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület véleményezte a Tiszavasvári Általános Iskola felvételi körzethatárát. A határozatról tájékoztattam a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalt.

255/2014.(XI.27.) Kt. sz. határozat
A testület a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába dr. Fülöp Erik Sándort és akadályoztatása esetén Petruskáné dr. Legeza Tímeát delegálta. A döntésről tájékoztattam a Társulási Tanács elnökét.
268/2014.(XII.11.) Kt. sz. határozat

A testület megtárgyalta a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. által megvalósított illetve megvalósítani kívánt beruházások elfogadásáról szóló előterjesztést, melyről tájékozattam a Kft. ügyvezetőjét.

269/2014. (XII.11.) Kt. sz. határozat
Ezen határozattal a testület 2014. december 31. napjával hatályon kívül helyezte Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a városi sportlétesítmények Használati Szabályzatának jóváhagyásáról szóló 50/2009. (III.19.) Kt. számú határozatát. A városi sportlétesítmények használatára vonatkozó bérleti és reklámdíjakat 2015. január 1. napjától,  a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal fogadta el. A döntésről tájékoztattam az intézmény vezetőjét.

270/2014. (XII.11.) Kt. sz. határozat

A testület jóváhagyta az önkormányzat és a Városi Kincstár között kötendő együttműködési megállapodást, melyet aláírtam.

281/2014. (XII.22.) Kt. sz. határozat

Ezen határozattal a testület hozzájárult, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium 4440 Tiszavasvári, Hétvezér u. 19. hrsz: 2835 alatti intézményben az ingatlan vonatkozásában elszámolt értékcsökkenést meghaladó, annak értékét növelő, - konkrétan tetőszigetelés felújítása és világító armatúrák cseréje - felújítási munkálatokat megvalósítsa. A döntésről tájékozattam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot.

Tiszavasvári, 2014. december 3.








                 Dr. Fülöp Erik

                                                                                                     
            polgármester
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