TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

72/2010. (III. 31.) Kt. számú

 határozata

a Tiszavasvári, Vásártér u. és Szilágyi u. közlekedési kapcsolatának kialakításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 24. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) megállapítja, hogy 

a.) Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2004. (VI. 23.) rendeletében (továbbiakban: HÉSZ) rendelkezik - a tiszavasvári 0367/7 hrsz-ú ingatlan szükség szerinti igénybevételén keresztül - a Tiszavasvári, Vásártér utca és Szilágyi utca közforgalmú közlekedési kapcsolatának kialakításáról.

b.) a HÉSZ fent ismertetett előírásának végrehajtásáról a tiszavasvári 0367/7 hrsz-ú ingatlan tulajdonjoga szükséges mértékben való megszerzéséről, illetve a kisajátítási eljárás megindításáról a Képviselő-testület a 31/ 2009. (II. 12.) Kt. számú, és a 221/2009. Kt. számú határozataival rendelkezett.

c.) a kisajátítási eljárás keretében az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltsége a 2010. március 23-án kelt - Dr. Vaskó László ügyvédhez, Tiszavasvári Város Önkormányzata jogi képviselőjéhez 2010. március 24-én érkezett - 50-10/2010./Ha. szám alatti átiratában 

- tájékoztatta Tiszavasvári Város Önkormányzatát, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság a 4.K.21.157/2009/3. számú jogerős ítéletével, hatályon kívül helyezte a Nyíregyházi Körzeti Földhivatal 65.510/2004. számú határozatát, amellyel a Földhivatal Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába adta a - Tiszavasvári, Szilágyi utca és a Vásártér utca összekötésében érintett - tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú, kivett, út nyilvántartású, 4475 m2 nagyságú ingatlant, 


A Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága, mint felülvizsgálati bíróság Kfv.IV.37.926/2009/2-I. számú végzésével a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság 2009. szeptember 21. napján kelt 4.K.21.157/2009/3. számú jogerős ítélete végrehajtását a felülvizsgálati eljárás befejezéséig felfüggesztette.

- kérte Tiszavasvári Város Önkormányzata nyilatkozatát arra az esetre, amennyiben a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogát mégsem a Tiszavasvári Város Önkormányzata szerzi meg, szándékában áll-e a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú ingatlan kisajátítása, illetve ebben az esetben a kártalanításhoz szükséges pénzügyi fedezet az önkormányzat rendelkezésére áll. 

- a folyamatban lévő kisajátítási eljárás keretében kérte csatolni a kisajátítási eljárás alapját képező beruházás megkezdésének határidejéről, ütemezéséről szóló, valamint arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a kisajátítási cél szerinti használatot mely időpontig biztosítja.

2.) az 1.) pontban foglaltak alapján kinyilatkozza, hogy a

a.) 
Amennyiben a Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága felülvizsgálati eljárásban meghozott döntése értelmében illetve a megismételt földhivatali eljárás során meghozott döntés értelmében nem Tiszavasvári Város Önkormányzata szerzi meg a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú, kivett, út nyilvántartású, 4475 m2 nagyságú ingatlan 1/1 tulajdoni hányada tulajdonjogát, amennyiben szükségessé válik, Tiszavasvári Város Önkormányzatának szándékában áll a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú ingatlan kisajátítása.

b.) Jelen határozat 2. a) pontban körülírt esetben tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú ingatlan kisajátításához, illetve a kártalanításhoz szükséges pénzügyi fedezet Tiszavasvári Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésében – az „egyéb céltartalék” előirányzat csoportban – rendelkezésre áll.

c.) tiszavasvári 0367/7 hrsz-ú ingatlan területéből a közforgalmú út megvalósításához szükséges - kisajátítási vázrajz szerint megjelölt - terület, már a jelen állapotában is alkalmas a közforgalom biztosítására, a kisajátítási célban megjelölt tevékenység megkezdésére, végzésére, ezért a hivatkozott tiszavasvári 0367/7 hrsz-ú ingatlannak a kisajátítási vázrajzban megjelölt területét, annak Tiszavasvári Város Önkormányzata általi birtokba vételétől kezdődően végleges jelleggel közúti funkcióban kívánja a kisajátítási cél szerint használatot biztosítani. 

d.) tekintettel arra, hogy a folyamatban lévő kisajátítási eljárásban a kisajátítással érintett terület a közúti funkció betöltésére már a jelen állapotában is alkalmas, azon csak a szükség szerinti felújítási karbantartási feladatokat kell ellátni, amelyet Tiszavasvári Város Önkormányzata az ingatlan tulajdonjoga megszerzését követő birtokbavétel napjától, annak esedékessé válásakor elkezd és folyamatosan végez. 

3.) felkéri a polgármestert, hogy jelen testületi határozatot küldje meg az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltsége részére.

Határidő: azonnal 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

