Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

101/2010. (V. 27.) Kt. számú

határozata

Ajánlattételi felhívás terepi műszaki ellenőri feladatok ellátására

a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A volt Alkaloida Hulladéklerakó telep 2010. évi üzemeltetési feladatához szükséges műszaki ellenőri feladatokra megfogalmazott ajánlattételi felhívást a melléklet szerinti tartalommal kiírja, és alábbi vállalkozásoknak megküldi:

· PONDUS Kft.
Dr. Bata Gábor Ügyvezető 

1111 Budapest

Bartók Béla u. 30. félemelet 1.
· REX TERRA ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ ÉS Környezetvédelmi szolgáltató kft.
Szilágyi Csaba Ügyvezető
6400 Kiskunhalas
Szilárdy Áron u. 5-7.
· S-DOSSZIÉ Kft.

Schatz András Ügyvezető 

4531 Nyírpazony
Arany J. u. 29.

Felkéri a polgármestert, hogy az eljárás eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester    

1. számú melléklet a 101/2010. (V. 27.) Kt. számú határozathoz
	Tárgy: 

Árajánlatkérés 

műszaki ellenőri feladatok ellátására



Tisztelt Címzett!

Ezúton kérem, szíveskedjen egyösszegű ajánlatot adni a Tiszavasvári volt Alkaloida hulladéklerakó kármentesítési területen folyamatban lévő beavatkozás és monitoring tevékenység műszaki ellenőrzésére vonatkozóan, a következőkben rögzített feltételek szerint.

Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Tiszavasvári 0301/2, 0302, 0303, 0304, és 0305 helyrajzi számú területen fekvő, illetve ehhez funkcionálisan tartozó kármentesítési terület és létesítmények, amelyre vonatkozóan jelenleg kármentesítés, ennek keretében beavatkozás és monitoring tevékenység van folyamatban, a környezetvédelmi hatóság 660/03/2010. iktató számú határozata szerint. A kármentesítés finanszírozása jelenleg a KvVM által nyújtott támogatásból történik, a 2010. év vonatkozásában. 2011. évre a forrás még nem biztosított.

Az Önkormányzat közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződéssel rendelkezik a beavatkozási és monitoring tevékenység teljesítésére, 2010. december 31-ig. A vállalkozói tevékenység megfelelő ellenőrzésére az Önkormányzat nem rendelkezik a teljes körű szakértelemmel, így műszaki ellenőri szolgáltatás igénybe vétele szükséges.

A műszaki ellenőrnek a feladatait szerződéskötéstől 2010. december 31-ig terjedő időszakra kell ellátnia. A műszaki ellenőr feladatait a Tiszavasvári 0301/2, 0302, 0303, 0304, és 0305 helyrajzi számú területen fekvő, illetve ehhez funkcionálisan tartozó kármentesítési terület és létesítmények üzemeltetési és monitoring feladatai ellátásának ellenőrzése képezi, ennek keretében:

· a vállalkozói terepi teljesítés szükség szerinti (különösen mintavételek, mérések), de legalább havi két alkalommal történő helyszíni ellenőrzése,

· a vállalkozó dokumentálási feladatainak ellenőrzése, erről írásos vélemény készítése,

· a vállalkozói díj kifizetéséhez kapcsolódó ellenőrzési feladatok: a szakmailag megfelelő és egyben szerződésszerű vállalkozói teljesítés igazolása,

· féléves műszaki ellenőri jelentések készítése, 2 db.: az első a szerződéskötéstől 2010. június 30-ig terjedő időszakra, lehetőség szerint, a rendelkezésre álló dokumentációk alapján a 2010. évben megvalósult feladatokra is tekintettel, a második 2010. július 1 – 2010. december 31. közötti időszakra vonatkozóan.

Az ajánlati árat valamennyi feladat gondos mérlegelését követően egyösszegű átalányárként kell megadni. Az átalányárnak tartalmaznia kell a jelen felhívásban rögzített valamennyi feladat ellenértékét. A műszaki ellenőr feladatát képezi a monitoring keretében történő mintavételezések ellenőrzése, de ellenőrző mintavételre és analitikai vizsgálatok elvégzésére nem köteles. 

Az ajánlattétel elősegítésére az Önkormányzat a keletkezett iratokba, és a beavatkozási és monitoring feladatokat előíró hatósági határozatba betekintést biztosít, illetve lehetővé teszi a terület helyszíni bejárását. Vonatkozó igényt a következő elérhetőségen kell jelezni: Gáspár Ferenc, 30/6362-376.

A benyújtott ajánlatok a „legalacsonyabb ár” bírálati szempont alapján kerülnek elbírálásra. Az ajánlatoknak legalább 60 napig kell érvényesnek lenniük.

Kérjük, hogy ajánlatukat címünkre fax útján (fax szám: 42/275-000), vagy elektronikus úton (e-mail: varosfejlesztes@tiszavasvari.hu) 2010. június 10-e 14.00 óráig eljuttatni, és legkésőbb ugyanezen a napon postai úton is feladni szíveskedjenek.
Tiszavasvári, 2010. május 28.

Tisztelettel


Rozgonyi Attila


polgármester
