TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

173/2010. (X.14.) Kt. sz.

határozata

a Képviselő-testület által létrehozandó bizottságok megnevezéséről és elnökeinek megválasztásáról

1./
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LVX. törvény 22.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján bizottságait és azok elnökeit az alábbiak szerint választja meg: 

1. Pénzügyi Bizottság:

· Létszáma: 7 fő

· Elnök: Papp Mária

-
Feladata a településfejlesztéssel, mezőgazdasággal, környezetvédelmi célú beruházásokkal és vagyongazdálkodással kapcsolatos témakörökben az átruházott hatáskörök gyakorlása.

2. Ügyrendi és Jogi Bizottság:

- Létszáma: 7 fő

- Elnöke: Bakné Répási Ágnes

- Feladata: Segítve a testület döntéshozatalát, ügyeli a törvényes működés teljesülését például a vagyonnyilatkozattételi kötelezettség teljesítésében, az összeférhetetlenségi eljárás lefolytatásában, javaslatot tesz döntéshozatal előtt, állást foglal ügyrendi kérdésekben, gyakorolja a polgármester esetében az egyéb munkáltatói jogokat.

3. Oktatási és Kulturális Bizottság:

- Létszáma: 5 fő

- Elnöke: Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet

-
Feladata: Gyakorolja a neveléssel, oktatással, művelődési, közösségi, közgyűjteményi, művészeti, vallásügyi, etnikai kisebbség ügyeivel kapcsolatos tevékenységek rá ruházott hatásköreit.

4. Népjóléti és Sport Bizottság:

- Létszáma: 5 fő

- Elnöke: Palló Sándor

-
Feladata: A szociális-, gyermekjóléti- és egészségügyi területek, intézmények, ellátások, valamint lakásüggyel, közfoglalkoztatással és sporttal kapcsolatos feladatok vonatkozásában gyakorolja hatásköreit.

Határidő: azonnal



                            Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

2./
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy készítse elő a változásoknak megfelelően a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, majd e változásokat valamennyi rendeleten vezesse át, amelyek tartalmazzák a bizottságok elnevezését.

Határidő: 2010. november 30.


                         Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

Dr. Fülöp Erik 




      Bundáné Badics Ildikó

polgármester 






jegyző

