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Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

36/2012. (II.09.) Kt. számú 

határozata

Bodnár István Tiszavasvári, József A. u. 20. sz. alatti lakos tiszavasvári 0759/2 és 0759/12 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok vásárlására vonatkozó kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

1.  a 130/2011. (V.26.) Kt. számú határozatát hatályon kívül helyezi;

2. a vízilétesítmény tervező szakvéleménye nélkül, valamint szükség esetén a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vízjogi engedélye nélkül nem járul hozzá

· a tiszavasvári 0759/2 hrsz-ú, 1362 m2 nagyságú, csatorna megnevezésű ingatlan, valamint a

· a tiszavasvári 0759/12 hrsz-ú ingatlanból, megosztás útján kialakítandó megközelítőleg 1500 m2 nagyságú árok megnevezésű ingatlan értékesítéséhez.

3. amennyiben a vízilétesítmény tervező szakvéleménye alapján, valamint szükség esetén a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vízjogi engedélye szerint lehetőség van az 2./ pontban szereplő csatorna és árok megszüntetésére, illetve átminősítésére, úgy szándékában áll azokat Bodnár  István Tiszavasvári, József A. u. 20. sz. alatti lakos részére értékesíteni, amennyiben a felmerülő költségek viselését a kérelmező vállalja.


Az értékesítésre csak abban az esetben kerülhet sor, ha az állam elővásárlási jogával nem él.

4.  felkéri a polgármestert, hogy

· tájékoztassa a kérelmezőt a Képviselő-testület döntéséről, melyben egyúttal hívja fel a kérelmezőt, a döntés elfogadása esetén a költségek viselésére vonatkozó (legalább teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt) kötelezettség-vállalási nyilatkozata 8 napon belül történő megküldésére;

· a kérelem teljesítéséhez, a határozat végrehajtásához szükséges hatósági és egyéb eljárásokat megindítsa, amennyiben a kérelmező a döntést elfogadta, és a költségek viselésére vonatkozó nyilatkozatát megtette;

· az ingatlanok átminősítését követően az ingatlanok értékesítésére vonatkozó előterjesztést ismételten terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Dr. Fülöp Erik 
Bundáné Badics Ildikó 

polgármester 
jegyző
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