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Tiszadada Község Önkormányzatának kezdeményezése az önálló tiszadadai támogató szolgálat létrehozása vonatkozásában


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Tiszadada Község Önkormányzatának kezdeményezése az önálló tiszadadai támogató szolgálat létrehozása vonatkozásában” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

I. Felhatalmazza Tiszavasvári Város Polgármesterét, hogy Tiszadada Község Polgármesterével közösen – állásfoglalás kéréssel egybefoglalt - kezdeményezéssel éljen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal, mint szociális működési engedélyező hatóság, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint a finanszírozási rendszerbe történő befogadást engedélyező szerv irányába – a jelenleg a Tiszavasvári Város Önkormányzata fenntartásában lévő Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ által működtetett támogató szolgálatot is érintő - Tiszadada Község Polgármestere által kezdeményezett, Tiszadada Község Önkormányzata, mint fenntartó által új szolgáltatóként létrehozni kívánt, önálló támogató szolgálatot érintő kapacitásátcsoportosítás jogszabályi lehetősége tárgyban. 


[bookmark: _GoBack]II. Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot továbbítsa Tiszadada Község Polgármestere, valamint a Kornisné Központ intézményvezetője részére.
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