


TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
23/2022. (I.27.) Kt. számú
 határozata
A Pedagógusok Szakszervezetének és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének közös Sztrájkbizottsága által tartandó figyelmezető sztrájk megtartásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pedagógusok Szakszervezetének és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének közös Sztrájkbizottsága által a követeléseik alátámasztására 2022. január 31. napjára 8-10 óráig 2 órás figyelmeztető sztrájk meghirdetésével kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:
Amennyiben az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Pedagógusok Szakszervezetének és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének közös Sztrájkbizottsága között megállapodás születik a még elégséges szolgáltatás mértékéről és feltételeiről, továbbá a sztrájk miatt kiesett munkaidőre a dolgozó díjazásáról, vagy ezen megállapodás hiányában a bíróság jogerős határozata megállapította a még elégséges szolgáltatás mértékét és feltételeit, Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény fenntartója a megállapodásban foglaltakat tekinti irányadónak a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézményben megvalósuló figyelmezető sztrájk esetén.
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézmény vezetőjét és az intézményi sztrájkot szervező bizottság képviselőjét.
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