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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

37/2003.(XII.22.) rendelete

a vállalkozók kommunális adójáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 16.§. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény 1.§-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja: 

Adókötelezettség

(1) Kommunális adókötelezettség terheli a vállalkozót.

(2) Az adókötelezettséget nem befolyásolja az, hogy az adóalany székhelye, vagy csupán telephelye (részlege) található az önkormányzat illetékességi területén.

Adóalany

Az adó alanya a vállalkozó.

Adómentesség

(1) Adómentes a társadalmi szervezet, az egyház, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, a közhasznú társaság, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíj-pénztár, a költségvetési szerv és a költségvetési szervnek nem minősülő nevelési-oktatási intézmény abban az adóévben, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után társasági adófizetési kötelezettsége, illetve - költségvetési szerv esetében - eredménye után a központi költségvetésbe befizetési kötelezettsége nem keletkezett.
E feltétel meglétéről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

Adókötelezettség keletkezése és megszűnése

Az adókötelezettség a vállalkozói tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszűnésének napjával szűnik meg.

Az adó alapja

Az adó alapja az adóalany által az önkormányzat illetékességi területén foglalkoztatottak korrigált átlagos statisztikai állományi létszáma.
Az adó mértéke

(1) Az adó évi mértéke az 5.§. (1) bekezdése alapján számított létszámra vetítve 2.000.-Ft/fő. 

(2) Ha az adókötelezettség nem áll fenn a teljes évben, az adó évi mértékének időarányos részét kell számításba venni.

Az adóelőleg megállapítása és az adó megfizetése

(1) A vállalkozó a kommunális adóra adóelőleget köteles fizetni. 

(2) Az adóelőleg összege:

a) ha az adóévet megelőző adóév időtartama 12 hónapnál nem rövidebb, az adóévet megelőző adóév adójának megfelelő összeg, 

b) ha az adóévet megelőző adóév 12 hónapnál rövidebb, akkor a megelőző adóév adójának az adóévet megelőző adóév naptári napjai alapján adóévre számított összege,

c) az adóköteles tevékenységét az önkormányzat illetékességi területén az  adóév közben kezdő vállalkozónál, vagy ha az önkormányzat az adót első alkalommal vagy évközben vezeti be, az adóévre bejelentett várható adó összege.

nem köteles adóelőleget fizetni az előtársaság, továbbá az adóköteles tevékenységet jogelőd nélkül kezdő vállalkozó, az adókötelezettség keletkezésének adóévében. Nem alkalmazható ez a rendelkezés a már működő, de az önkormányzat illetékességi területén első ízben adóköteles tevékenységet kezdő vállalkozó esetében.

(3) A helyi adóhatóság a fizetendő adóelőleg mértékét az éves adóbevallás, illetve a várható adó bejelentése alapján fizetési meghagyásban közli. 

(4) A vállalkozó az adóelőleget két részletben, az adóév harmadik hónapjának 15. napjáig illetve kilencedik hónapjának 15. napjáig fizeti meg.

Egyéb rendelkezések

Ezen vállalkozók kommunális adójára vonatkozó egységes szerkezetű rendelettel nem szabályozott minden kérdésben a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény és az adózás rendjéről szóló többször módosított 1990. évi XCI. tv. hatályos rendelkezéseit, valamint a helyi adókat érintő hatályos törvények rendelkezéseit kell alkalmazni.  
Zárórendelkezések

Ez a rendelet 2004. január 1. napján lép hatályba.

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a vállalkozók kommunális adójáról szóló 10/1999. (V.27) rendelet hatályát veszti.

                        Sulyok József                                         Maginé dr. Csirke Erzsébet

                        polgármester                                                         jegyző 
Kihirdetve: 2003. december 22-én
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