


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2024. (XII.13.) önkormányzati rendelete
Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló 34/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország címerének és zászlajának használatáról szóló 2011. évi CCII. tv. 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva –Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 6/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.30. pontja által biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 6/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 1.10. pontja által biztosított véleményezési jogkörében eljáró Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével- a következőket rendeli el:
1. §
Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló 34/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) A Képviselő-testület a díjat évente Tiszavasvári város közéletében vagy a várospolitikában huzamosabb időn át kiemelkedő tevékenységet végző egy vagy több magánszemély vagy egy kollektíva részére adományozhatja, melynek átadására a Képviselő-testületi ülésen, állami vagy városi ünnepségen kerül sor.”
2. §

Ez a rendelet 2024. december 13-án 16 óra 00 perckor lép hatályba.





                  Balázsi Csilla                                               Dr. Kovács János
                  polgármester                                                           jegyző


[bookmark: _GoBack]A rendelet kihirdetve: 2024. december 13-án  15 óra 57 perc

                                                                                    
                                                                                      Dr. Kovács János
                                                                                                    jegyző



Általános indokolás
Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2010. (XII.17.) önkormányzati rendeletével alkotta meg az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról szóló rendeletét.
 
Részletes indokolás
Az 1. §-hoz és a 2. §-hoz 
A módosítás indoka, hogy városunkban több olyan személy is él, akik kiemelkedő szerepet töltenek be a közéletben. A rendelet-módosítás költségvetési kihatása nem mondható jelentősnek, hiszen a díjjal együtt tárgyjutalom jár, aminek értéke a köztisztviselő illetményalap. 
Hatálybaléptető rendelkezéseket tartalmaz.
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