Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2024. (XII.16.) önkormányzati rendelete

Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII tv. 44/C § (2) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 6/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.30. pontja által biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:
1. §
Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014. (III. 28.) önkormányzati rendelet 22. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) Tiszavasvári Város Önkormányzata a Közszolgáltatóval 2023. február 1. napjától 2025. december 31. napjáig tartó határozott időtartamú közszolgáltatási szerződést köt.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.



                          
                         Balázsi Csilla                                          Dr. Kovács János
                          polgármester                                                      jegyző



A rendelet kihirdetve: 2024. december 16-án
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1
Általános indokolás
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII tv. 44/C § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13.§ (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva megalkotta az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló rendeletét.
Részletes indokolás
Az 1–2. §-hoz 
Tiszavasvári Város Önkormányzata és az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. között a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanítására megkötött szerződés időtartama 2025. december 31. napjáig meghosszabbításra került. 
A közszolgáltatási szerződés meghosszabbítását az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 7/2014.(III.28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 22.§ (2) bekezdése tartalmazza a közszolgáltatási szerződés határidejét, melyet a közszolgáltatási szerződés hosszabbítása miatt módosítani szükséges.

Emiatt az Ör. 22.§ (2) bekezdése az alábbira módosul:
„Tiszavasvári Város Önkormányzata a Közszolgáltatóval 2023. február 1. napjától 2025. december 31. napjáig tartó határozott időtartamú közszolgáltatási szerződést köt.”

Hatálybaléptető rendelkezéseket tartalmaz.
 



 


