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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

A Kornsiné Központban elrendelt soron kívüli belső ellenőrzéssel összefüggésben a személyi felelősség kérdéseinek vizsgálata
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Kornisné Központban folytatott duális képzés adókedvezmény összegének meghatározása és igénylése a 2023-2024. években tárgyú rendkívüli ellenőrzés eredményéről” című 131/2025. (IV.23.) Kt. számú határozatában felkért 

· az intézményben folytatott duális képzés adókedvezménye összegének további évekre vonatkozó felülvizsgálatára a Polgármesteri Hivatal Költségvetési és Adóigazgatási Osztálya bevonásával, valamint
· a vizsgálattal összefüggésben a személyi felelősség kérdéseinek vizsgálatára. 

A Képviselő-testület felkérte továbbá az intézményvezetőt az alábbiakra:

· a kapott adatok tükrében önrevíziós eljárás megkezdésére, a jogosulatlanul igénybe vett összeg visszafizetésére részletfizetés kezdeményezésére, szorosan egyeztetve a Polgármesterrel,

· az ellenőrzési jelentésben leírt összegző megállapításokra és javaslatokra készítsen intézkedési tervet a jelentés átvételét követő 8 napon belül, 

· az intézmény és az önkormányzat 2025. évi költségvetése felülvizsgálatára az ellenőrzés, valamint jelen határozat 2. pontjában meghatározott felülvizsgálat eredményeire tekintettel.

Fentiekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Képviselő-testületet: 
1. Az intézményben folytatott duális képzés adókedvezménye összegének további évekre vonatkozó felülvizsgálata a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Osztálya bevonásával:

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási osztálya iránymutatásával elkészült a 2020-2021. évi tanulószerződések alapján igényelt adókedvezmény összegére vonatkozó kimutatás, a határozat 1. mellékletét képező táblázat szerint.

A kimutatás szerint mindösszesen a jogosulatlanul visszaigényelt adókedvezmény összege 260.462.000 forint. Ehhez előzetes számításaink szerint 22.583.332 forint önellenőrzési pótlék kapcsolódhat. 
2. Az intézményvezető az ellenőrzési jelentésben leírt összegző megállapításokra és javaslatokra készített intézkedési terve: 

Az intézményvezető alatt jelen vizsgálattal összefüggésben a Kornsiné Központ előző, 2020. május 1.-2025. április 30. napjáig megbízott vezetőjét értem. Intézményvezető Nő a belső ellenőrzési jelentésre észrevételt nem tett. A jelentés átvételét követő 8 napon belül elkészítette az összegző megállapításokra és javaslatokra vonatkozó intézkedési tervet, mely a határozat 2. mellékletét képezi.

3. Az önrevíziós eljárással kapcsolatban megtett intézkedések: 
Az önrevíziós eljárás megindításának feltétele, hogy rendelkezésre álljon a pontos összeg a Kornisné Központban foglalkoztatott tanulók után jogosulatlanul igénybe vett adókedvezmény összegére vonatkozóan. A bevallás benyújtásával realizálódik a kár pontos összege, amelyet terhel még az önrevíziós pótlék is. A 2021-2022. évi tanulószerződések alapján igényelt csökkentő tételek felülvizsgálatával kapcsolatban több alkalommal történt egyeztetés az intézménnyel jogértelmezési kérdések tisztázása terén. Az egyeztetések következtében július közepén realizálódott a pontos összeg, amely az intézmény, illetve az önkormányzat visszafizetési kötelezettsége terhel. Ennek kárként való megjelenése az önrevízió időpontjához köthető és akkor állapítható meg véglegesen, továbbá függ az illetékes hatósággal történő egyeztetéstől (méltányosság, részletfizetés). 
4. Az intézmény és az önkormányzat 2025. évi költségvetése felülvizsgálata az ellenőrzés, valamint a 2020-2022. évek felülvizsgálatának eredményeire tekintettel:

A költségvetési kihatás folyamatosan vizsgálandó, mert nem tudjuk, hogy az egészből mennyi rész terheli az idei évi költségvetést, illetve majd a következő éveket.  Amint egyértelműen látszik a 2025. évben visszafizetendő összeg – például az esetleges részletfizetés engedélyezését, illetve az önrevízió benyújtását követően – akkor a Kornisné Központ költségvetését módosítani kell annak megfelelően. A további évek költségvetési tervezésekor pedig figyelemmel kell lenni a visszafizetendő összeg nagyságára, arra előirányzatot kell biztosítani. 
5. A vizsgálattal összefüggésben a személyi felelősség kérdéseinek vizsgálata:
A duális képzés kapcsán igénybe vehető adókedvezmény igénylésének folyamatára vonatkozóan személyes meghallgatást tartottam a Kornisné Központban megbízási szerződés keretében foglalkoztatott dolgozók tekintetében. A szakmai vezető, gazdasági vezető és intézményvezető személyes meghallgatására 2025. május 6-án került sor, az ott elhangzottakról készült jegyzőkönyv a határozat 3. mellékletét képezi. 
A meghallgatást követően az alábbi kérdések megválaszolására kértem írásban az érintetteket: 
„1. Mi volt a konkrét feladata a duális képzés kapcsán? A megbízási szerződésben rögzített feladatait hogyan, mikor végezte? Ismertesse ennek folyamatát. 

2. Ki készítette el a szakképzési hozzájárulás havi bevallását? Kik vettek részt ebben a folyamatban? A Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé történő benyújtásnak mi volt a menete, ki írta alá a bevallást? 

3. Ki készítette el a bevallás alapjául szolgáló adatszolgáltatást? Kik vettek részt ebben a folyamatban? Mi volt az adatszolgáltatás egyeztetésének menete? Ki hagyta azt jóvá, ki írta alá az adatszolgáltatást? Pénzügyi ellenjegyzést kell-e tartalmaznia az adatszolgáltatásnak?

4. Ki volt az érvényesítő? Az érvényesítés során meddig kell visszamenni az ellenőrzésben? Az érvényesítő jelzett-e bármilyen problémát, szabálytalanságot az utalványozónak?

5. Bevételekről készült-e utalványrendelet? Ki írta alá?

6. Az intézkedési tervben felsorolt feladtok elvégzése kihez kapcsolható személy szerint?”
A kérdésekre adott válaszok a határozat 4. mellékletét képezik. 

Jogszabályi környezet: 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 23. § (2) bekezdése szerint a munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 
[A törvény 23. §-ának (2)-(3) bekezdéséhez]

3. §

(1) Magasabb vezetőnek minősül

a) a szociális intézmény, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmény intézményvezetője, valamint az intézményvezető helyettese,

b) 

c) 

(2) Vezetőnek minősül
a) az integrált, illetve közös igazgatású intézmény önálló szervezeti egységének vezetője és helyettese,

b) az intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározott, a munkamegosztás szempontjából elkülönült szervezeti egység vezetője,

c) az (1) bekezdés a) pontja szerinti intézmény gazdasági vezetője, a vezető ápoló, a vezető szakápoló, a vezető pedagógus, a bölcsődei, mini bölcsődei tagintézmény-vezető.

d) 

A Kjt. 82. § (1) bekezdés szerint a magasabb vezető a vezetői tevékenységének keretében gondatlanul okozott kárért teljes mértékben felel.
A Kjt. 2. § (3) bekezdés szerint a közalkalmazotti jogviszonyra a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. (Mt.) szabályait e törvényben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

A Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (továbbiakban: Mt.) XIV. fejezete tartalmazza a munkavállaló kártérítési felelősségére vonatkozó rendelkezéseket, az Mt. 179-181. §, illetve az Mt. 177. § rendelkezései szerint a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 6:518 § - 6:534. § rendelkezését is alkalmazni kell.

Mt. 179. § (1) A munkavállaló a munkaviszonyból származó kötelezettségének megszegésével okozott kárt köteles megtéríteni, ha nem úgy járt el, ahogy az adott helyzetben általában elvárható. ​ ​

(2) Az (1) bekezdésben foglalt feltételek fennállását, a kárt, valamint az okozati összefüggést a munkáltatónak kell bizonyítania.

(3) A kártérítés mértéke nem haladhatja meg a munkavállaló négyhavi távolléti díjának összegét. Szándékos vagy súlyosan gondatlan károkozás esetén a teljes kárt kell megtéríteni.

(4) Nem kell megtéríteni azt a kárt, amelynek bekövetkezése a károkozás idején nem volt előrelátható, vagy amelyet a munkáltató vétkes magatartása okozott, vagy amely abból származott, hogy a munkáltató kárenyhítési kötelezettségének nem tett eleget.

(5) A kár megtérítésére a 177. §-ban foglalt rendelkezést kell alkalmazni.

Mt. 177. §  A kár megtérítésére egyebekben a Ptk. 6:518–534. §-a szabályait kell alkalmazni.
Mt. 181. § (1) A kárt a munkavállalók vétkességük arányában, ha ez nem állapítható meg, közrehatásuk arányában viselik. ​ ​

(2) A kárt a munkavállalók egyenlő arányban viselik, ha a vétkesség vagy a közrehatás arányát nem lehet megállapítani.

(3) A több munkavállalónak megőrzésre átadott dologban bekövetkezett hiányért a munkavállalók munkabérük arányában felelnek.

(4) Egyetemleges kötelezésnek van helye, ha a kárt többen szándékosan okozták.
A több munkavállaló együttes felelősségére az Mt. 181. § rendelkezései vonatkoznak. 

Az Mt. 285. § (2) bekezdés szerint a munkáltató a munkavállalóval szemben munkaviszonnyal összefüggő és a kötelező legkisebb munkabér (Mt. 153. § (1) bekezdés a) pont, kötelező legkisebb munkabér – minimálbér – 290.800,- forint) háromszorosának összegét meg nem haladó igényét fizetési felszólítással is érvényesítheti. 

Ptk. 6:522. § [A kártérítési kötelezettség terjedelme] ​ ​

(1) A károkozó a károsult teljes kárát köteles megtéríteni.

(2) A teljes kártérítés körében a károkozó köteles megtéríteni

a) a károsult vagyonában beállott értékcsökkenést;

b) az elmaradt vagyoni előnyt; és

c) a károsultat ért vagyoni hátrányok kiküszöböléséhez szükséges költségeket.

(3) A kártérítést csökkenteni kell a károsultnak a károkozásból származó vagyoni előnyével, kivéve, ha ez az eset körülményeire tekintettel nem indokolt.

(4) A bíróság különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén a kártérítés mértékét a teljes kárnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.

A Ptk. 6:524. § (1) bekezdés szerint többek közös károkozása során a felelősség a károsulttal szemben egyetemleges.

A Ptk. 6:524. § (2) bekezdés tartalmazza az egyetemleges felelősség alkalmazásának mellőzésére vonatkozó rendelkezéseket.

6:524. § [Többek közös károkozása] ​

(1) Ha többen közösen okoznak kárt, felelősségük a károsulttal szemben egyetemleges.

(2) A bíróság mellőzheti az egyetemleges felelősség alkalmazását, ha a károsult a kár bekövetkeztében maga is közrehatott, vagy ha az rendkívüli méltánylást érdemlő körülmények fennállása miatt indokolt. Az egyetemleges felelősség alkalmazásának mellőzése esetén a bíróság a károkozókat magatartásuk felróhatósága arányában, ha ez nem megállapítható, közrehatásuk arányában marasztalja. Ha a közrehatás arányát sem lehet megállapítani, a bíróság a károkozókat egyenlő arányban marasztalja.

(3) A károkozók a kárt egymás között magatartásuk felróhatósága arányában, ha ez nem megállapítható, közrehatásuk arányában viselik. Ha a közrehatás arányát sem lehet megállapítani, a kárt a károkozók egymás között egyenlő arányban viselik.

(4) A többek közös károkozásának szabályait kell alkalmazni abban az esetben is, ha a kárt több, egyidejűleg kifejtett magatartás közül bármelyik önmagában is előidézte volna, vagy nem állapítható meg, hogy a kárt melyik magatartás okozta.
Megállapítások:

A vizsgált időszakban az adókedvezmény igénybevételének alapjául szolgáló adatszolgáltatás, illetve bevallás nem felelt meg az erre vonatkozó hatályos jogszabályi előírásoknak. Az egyes részfeladatokra az intézményvezető megbízási szerződést kötött az intézmény dolgozóival. Bár az egyes részfeladatok leosztásra kerültek más alkalmazottak részére, a megbízási szerződésekben körülírt módon, de az intézményvezető ellenőrzési kötelezettsége nem kérdőjelezhető meg. Az intézményt, illetve végső soron a fenntartót terhelő visszafizetési kötelezettség, mint következmény az ellenőrzési kötelezettség elmulasztásának következménye, mellyel az intézmény vezetője azon jelentős kötelezettségét szegte meg, mely szerint az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, illetve takarékos gazdálkodásáért kizárólag ő felelős. 
Összegzés: 
2025. 04. 01. -2025. 04. 15. közötti időszakban a Graczka-Control Kft. által egyedi megbízás eredményeképpen lefolytatásra került egy Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központot érintő duális képzés adókedvezmény igénylésével kapcsolatos ellenőrzés a 2023-2024. évek időszakaira kiterjedően. Az ellenőrzés egyik fő kérdésköre volt az intézményben folyó duális képzések adókedvezményeinek meghatározása és igénylése. 

A vizsgálat zökkenőmentesen lezajlott, a szakemberek a 2023-2024. évekre vonatkozóan minden hónap igénylését megvizsgálták. 

A belső vizsgálat a duális képzés működtetésével összefüggő adókedvezmény igénylés folyamatával kapcsolatban hiányosságot fedezett fel a belső ellenőrzés a tekintetben, hogy annak havi számszerűsítése a vizsgált időszakban, legfőképp a 2023. augusztus 1-ét követően nem a Szocho. törvény 17/A.§-nak megfelelően került megvalósításra. 
Ennek elsődleges oka a jogszabály nem megfelelő gyakorlati alkalmazása, illetve nem a hatályos jogszabály alkalmazása, azaz konkrétan a duális képzésben résztvevő diákok tényleges gyakorlati helyen töltött napi munkaideje nem került a napi általános munkaidőhöz arányosításra. Ennek köszönhetően a vizsgált időszakban összességében 175.627.727.-Ft jogosulatlan adókedvezmény igénylést valósított meg az intézmény, e hibás gyakorlatnak köszönhetően. 

Az összesítő adatok tükrében a további belső vizsgálatok eredményét tekintve megállapításra került, hogy az intézmény mindösszesen 260.462.000 Ft adókedvezményt igényelt jogosulatlanul a vizsgált időszakban, azaz 2020-2024. években. 
A Kornisné Központ önállóan gazdálkodó intézmény. Az intézményvezető felelős az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, illetve takarékos gazdálkodásáért. Az adókedvezmény visszaigénylésének alapjául szolgáló adatszolgáltatás a vizsgált időszakban nem felelt meg az erre vonatkozó jogszabályi előírásoknak. Az intézményvezető a magasabb vezetői beosztásból eredő lényeges munkaköri kötelezettségét súlyos fokban szegte meg azzal, hogy hibás adatszolgáltatás történt. 
Amennyiben a kár bekövetkezése és az intézményvezető ellenőrzési kötelezettségének elmulasztása között okozati összefüggés áll fenn, az Mt. 285. § (1) bekezdés szerint a munkáltató munkaviszonyból vagy az Mt.-ből származó igényét bíróság előtt érvényesítheti abban az esetben, ha nem tudnak a kártérítés kérdésében egyezséget kötni.

Gazdasági vezető felelőssége:

Az Áht. 9. § d) pontja értelmében, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti:   ​
…d) a költségvetési szerv gazdasági vezetőjének kinevezése vagy megbízása, felmentése vagy megbízásának visszavonása.

Az Áht. 9/A. § (1) bekezdése kimondja, hogy törvény vagy kormányrendelet eltérő rendelkezésének hiányában az irányító szervnek címzett irányítási hatáskört az irányító szerv vezetője gyakorolja.
A Kjt. 23. § és annak a szociális szférában alkalmazandó 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelete értelmében a Kornisné Központ gazdasági vezetője vezetőnek minősül. A hivatkozott jogszabályok nem tartalmaznak eltérő rendelkezést az Áht. főszabályához képest, azaz a gazdasági vezető felett a polgármester gyakorolja a Képviselő-testületnek címzett irányítási hatáskört.     

Javasolt intézkedések:

A lefolytatott belső vizsgálat megállapításai alapján látható, hogy jelentős mértékű visszafizetési kötelezettség fogja terhelni az intézmény, és végső soron az önkormányzat költségvetését. Elsődleges feladatunk a kár összegének meghatározása, majd hogy kárenyhítési kötelezettségünknek minden lehetséges formában eleget tegyünk. Ezt követően hozható meg a döntés a felelősség megállapítására, illetve a kár megtérülésére irányuló eljárás kezdeményezésére vonatkozóan. 
Kár összege várhatóan: a jogosulatlanul visszaigényelt összeg a határozat-tervezet 1. melléklete szerinti táblázatban került kimutatásra, 2020-2025. évekre vonatkozóan. Az intézménnyel történt egyeztetést követően az idei évben ezen a feladaton várható megtakarítással együtt 119.946.253 forint fog rendelkezésre állni a visszafizetés teljesítéséhez. A fennmaradó 91.411.272 forint merülhet fel kárként, és az önellenőrzési pótlék. Ennek kárként való megjelenése az önrevízió időpontjához köthető és akkor állapítható meg véglegesen, továbbá függ az illetékes hatósággal történő egyeztetéstől (méltányosság, részletfizetés).
Az intézményben további belső vizsgálatra van szükség a felelősség megállapítása érdekében, melynek lefolytatása az intézményvezető hatáskörébe tartozik.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezet szerint hozza meg döntését és kezdeményezze a kár megtérülésére irányuló eljárás előkészítését.   
Tiszavasvári, 2025. július 28.




Balázsi Csilla








polgármester
HATÁROZAT TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

képviselő-testületének

…../2025. (VII.31.) Kt. sz. 

határozata

A Kornsiné Központban elrendelt soron kívüli belső ellenőrzéssel összefüggésben a személyi felelősség kérdéseinek vizsgálata
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ (székhely: 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.) intézmény fenntartója a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 82. § (1) bekezdése, valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 179. §-a alapján  „A Kornsiné Központban elrendelt soron kívüli belső ellenőrzéssel összefüggésben a személyi felelősség kérdéseinek vizsgálata” című előterjesztést megtárgyalta és az az alábbi határozatot hozza:
1.  Tudomásul veszi a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központban (székhely: 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.) 2020-2025. években folytatott duális képzés adókedvezmény összegének meghatározása és igénylésére lefolytatott vizsgálat nyomán elvégzett belső vizsgálati eredményeket, a határozat 1. mellékletét képező dokumentumok szerint.

2.1 Álláspontja szerint a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központban 2020-2025. közötti időszakban folytatott duális képzés tevékenység tekintetében az adatszolgáltatás nem felelt meg az erre vonatkozó jogszabályi előírásoknak. A vizsgált időszakban Makkai Jánosné (lakcím, adatok) látta el az intézményvezetői feladatokat, felette a kinevezési jogkört Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete gyakorolta. Makkai Jánosné a magasabb vezetői beosztásból eredő lényeges munkaköri kötelezettségét súlyos fokban szegte meg azzal, hogy elmulasztotta ellenőrzési kötelezettségét, és hibás adatszolgáltatás történt. 

2.2 Megállapítja, hogy ennek következtében az intézménynek és végső soron annak fenntartójának, Tiszavasvári Város Önkormányzatának kára fog felmerülni a jogosulatlanul leigényelt összeg visszafizetése, illetve a pótlék megfizetése időpontjában. Kijelenti, hogy álláspontja szerint a felmerülő kár összege egyrészt 91.411.272 forint adókedvezmény jogcímen visszaigényelt összeg, tekintettel arra, hogy ennek visszafizetésére a Kornsiné Központ és a fenntartó sem rendelkezik ezzel a feladattal kapcsolatban fedezettel a költségvetésében, továbbá arra, hogy a jogosulatlanul visszaigényelt összeg terhére okszerűtlen gazdálkodást folytatott az intézmény.  Kárként fog felmerülni továbbá az önellenőrzési eljáráshoz kapcsolódó önellenőrzési pótlék, 22.583.332 forint, annak megfizetésének időpontjában. A felmerülő kár összege mindösszesen várhatóan 113.994.604 forint. 

2.3 Felkéri a polgármestert, hogy Makkai Jánosnéval kísérelje meg egyezség létrehozását a kár felmerülésekor, a kár összegének megtérítésére vonatkozóan. 

2.4 Úgy dönt, hogy egyezség hiányában a károkozó magatartás folytán felmerülő kár 2.2 pont szerinti összegének megtérítésére vonatkozó igényét kívánja érvényesíti Makkai Jánosné volt intézményvezetővel szemben is, tekintettel arra, hogy az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, illetve takarékos gazdálkodásáért kizárólag az intézményvezető felelős, figyelembe véve annak a belső vizsgálatnak az eredményét, amelyet a Kornisné Központ intézményvezetője fog lefolytatni a tevékenységben részt vevő más közalkalmazottakkal szemben. 
Határidő: esedékességkor



Felelős: Balázsi Csilla polgármester
3. Felkéri a polgármestert, hogy 

- kezdeményezzen egyeztetést az illetékes hatósággal a felmerülő kár méltányossági alapon történő enyhítésére, és/vagy részletekben történő visszafizetésére vonatkozóan;

- a döntésről értesítse a Kornisné Központ intézményvezetőjét.
Határidő: haladéktalanul



Felelős: Balázsi Csilla polgármester
4.1 Úgy dönt, hogy a kár összegének nagyságára tekintettel feljelentést kíván tenni bűncselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt ismeretlen elkövető ellen. A feljelentés alapjául szolgáló tényállás kidolgozására felkéri a polgármestert és a Kornisné Központ intézményvezetőjét

4.2 Felhatalmazza a polgármestert a feljelentés aláírására, és az illetékes hatóság részére történő benyújtására.
Határidő: esedékességkor



Felelős: Balázsi Csilla polgármester
5.1 Álláspontja szerint az intézmény több közalkalmazottja által gazdálkodási szabályok megsértésével megvalósított károkozó magatartás következtében kár merülhet fel a Kornisné Központ és végső soron annak fenntartója részére. Ezen közalkalmazottak felett a munkáltatói jogkört az intézményvezető gyakorolja. 

5.2 Felkéri az intézményvezetőt, hogy folytasson további belső vizsgálatot és tisztázza a személyi felelősséget fentiekre tekintettel.  

Határidő: haladéktalanul



Felelős: Dr. Molnár Tímea 








intézményvezető

INDOKOLÁS
Az ellenőrzött szerv megnevezése:

· Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ (továbbiakban: intézmény)

Az ellenőrzés tárgya:

A Kornisné Központban folytatott duális képzés adókedvezmény összegének meghatározása és igénylése a 2023-2024. években

Az intézményben folytatott duális képzés adókedvezménye összegének további évekre vonatkozó felülvizsgálata a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Osztálya bevonásával: 2020-2021. évi tanulószerződések alapján igényelt adókedvezmény összegére vonatkozó kimutatás, az előterjesztés mellékletét képező táblázat szerint.
Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi és Pénzügyi ellenőrzés

Az ellenőrzés elrendelője:

Az ellenőrzés Tiszavasvári Város Polgármesterének soron kívüli, a TPH/6206-2/2025. ügyiratszámú felkérésének megfelelően kerül lefolytatásra

A vizsgálat célja az alábbiakról való meggyőződés volt:
A szociális hozzájárulási adó tekintetében alkalmazott, a szakirányú oktatás és a duális képzés után érvényesíthető adókedvezmény igénybevétele gyakorlatának felülvizsgálata a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ gazdálkodásában. Az ellenőrzés célja: annak a megállapítása, hogy az adókedvezmények számszerűsítése a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően valósult-e meg az intézménynél

Részletes megállapítások:
A szociális hozzájárulási adó tekintetében alkalmazott, a szakirányú oktatás és a duális képzés után érvényesíthető adókedvezmény igénybevétele gyakorlatának felülvizsgálata a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ gazdálkodásában.

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 2014-től vesz részt a szakképzési törvény szerinti duális szakképzési rendszerben. Duális képzőhelyként a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola tanulóinak, illetve képzésben részt vevő személyeinek a szakirányú oktatását végzik. A szakirányú oktatás több csoportban zajlik, vannak szakképző intézménnyel tanulói jogviszonyban álló tanulókból álló csoportok, és vannak szakképző intézménnyel felnőttképzési jogviszonyban álló képzésben részt vevő személyekből álló csoportok is. A tanulók a közismereti oktatás első évfolyamának elvégzése után kerülnek az intézménybe a szakirányú oktatásuk két évfolyamának teljesítése érdekében, a felnőttképzésen részt vevők pedig mindkét évfolyamukat az intézményben történő szakképzéssel teljesítik. Az intézmény mindkét esetben szakképzési munkaszerződést köt a részvevő tanulókkal, illetve képzésben részt vevőkkel. A résztvevők létszáma tanévenként változó, a vizsgálat időszakában átlagosan 100-150 fő volt. Általában két típusú szakon folyik a szakképzés az intézményben, az egyik a Szociális ápoló és gondozó szak, a másik pedig a Szociális és rehabilitációs szakgondozó szak.

A duális képzés szervezését, dokumentálását, szakmai felügyeletét, illetve az ellenőrzés tárgyát képező adókedvezmény havi rendszerességű számszerűsítését Dóka Tünde, vezető ápoló munkakörben foglalkoztatott közalkalmazott látta el, az intézményvezető irányítása alatt. 

Az intézmény a vizsgálattal érintett évek tekintetében 2023-ban 187.368.332.-Ft, míg 2024-ben 377.081.000.-Ft adóvisszatérítésben részesült a Nemzeti Adó-és Vámhivataltól annak köszönhetően, hogy a havi rendszerességgel megigényelt adókedvezmények miatt szinte folyamatosan túlfizetés valósult meg az intézmény adófolyószámláján. 

Az intézmény az egyes években kiutalt adókedvezmények bevételei és az ebből finanszírozott kiadásai elkülönített pénzügyi kimutatásáról gondoskodott, a kapcsolódó pénzforgalmak mind a kettő vizsgált évben a 092270 kormányzati funkción kerültek elszámolásra. 

Az intézmény a kiutalásra kerülő adóvisszatérítések összegeiből fedezte a képzésben részt vevő személyek munkadíjait, illetve a szakképzésben tevékenykedő szakemberek bérjellegű kiadásait. Emellett 2023-ban 108.425.684.-Ft-ot költött az intézmény üzemeltetési kiadásokra és tárgyi eszközök beszerzésére, míg 2024-ben ugyan ilyen célokra 147.138.653.-Ft-tot tudott fordítani az intézmény összköltségvetésén belül. Megállapítható tehát, hogy az intézmény működtetéséhez jelentős segítséget jelentett önkormányzati szinten is a duális szakképzési rendszerben való részvételnek köszönhetően igénybe vehető adókedvezmények miatti többletforrások bevonása. 

A duális képzés után érvényesíthető adókedvezmény általános szabályai a vizsgált időszakban

A duális képzőhelyeken a szakirányú oktatás és a duális képzés megszervezését, lebonyolítását az állam adókedvezmény formájában támogatja. Ezen támogatás igénylési és számszerűsítési előírásai a Szocho. törvény 17/A. §-ában vannak szabályozva. A vizsgált időszakban ez a jogszabályi hely változott, máshogy kellett számszerűsíteni az igénybe vehető támogatást 2023. július 31-ig és 2023. augusztus 1-től. Az említett változás jelentős szigorítást jelentett az adókedvezmény számszerűsítésének módja tekintetében. 

A szabályozás 2023. július 31-ig a következő volt: az adófizetési kötelezettséget csökkenti szakképző intézménnyel tanulói jogviszonyban álló tanulónként, illetve felnőttképzési jogviszonyban álló képzésben részt vevő személyenként a szakirányú oktatás arányosított önköltsége alapján az egy munkanapra vetített mérték és – a szakképző intézményben teljesített oktatási nap és az olyan munkanap kivételével, amire tekintettel a tanuló, illetve a képzésben részt vevő munkabérre nem jogosult – a tárgyhónap munkanapjai számának szorzataként számított összege.

A szabályozás 2023. augusztus 1-től a következő: az adófizetési kötelezettséget csökkenti szakképző intézménnyel tanulói jogviszonyban álló tanulónként, illetve felnőttképzési jogviszonyban álló képzésben részt vevő személyenként a szakirányú oktatás arányosított önköltsége alapján az egy munkanapra vetített mérték és a tárgyhónap duális képzőhelyen folytatott szakirányú oktatással érintett napjai számának szorzataként a szakirányú oktatásnak az általános teljes napi munkaidőhöz, fiatalkorú munkavállaló esetén napi hét órához viszonyított arányában számított összege, azzal, hogy nem vehető figyelembe az olyan munkanap, amire a tanuló, illetve a képzésben részt vevő személy munkabérre vagy távolléti díjra nem jogosult.

Az önköltség mértékét a központi költségvetésről szóló törvény, az önköltség szakmánként alkalmazandó súlyszorzóját a kormány, rendeletben határozza meg. A vizsgálat időszak egészében az önköltség mértéke 1.200.000.-Ft volt, az oktatott szakmák súlyszorzója pedig a 2,2-es szakmaszorzó és az évfolyamtól függő 0,8-1,2-es évfolyamszorzó szorzataként állt össze. 

Az ellenőrzés keretében tapasztalt gyakorlat alapján az egyes hónapok adókedvezményei az alábbi módszerrel kerültek számszerűsítésre: minden szakképzésben részesülő csoportról havi rendszerességgel vezetésre kerültek a jelenléti ívek, melyeken szerepeltek a csoportban résztvevő szakképzésben részesülő személyek, megjelölve, hogy a hónap melyik napján hány órában vett részt a gyakorlati szakképzésben. A jelenléti ívek adatai a hónap végén összesítésre kerültek, mely egyeztetésre került a KRÉTA tanügyi adminisztrációs rendszer adataival. 

Az így összesített adatok alapján képzési csoportonként számszerűsítésre kerültek az igénybevehető adókedvezmények, melyek számszerűsítését Dóka Tünde közalkalmazott végezte. Az általa havonta összesített visszaigénylési adatokat átadta az intézmény gazdasági vezetőjének – Harasztiné Gorzsás Ildikó – aki rögzítette ezt a központi illetményszámfejtő rendszerbe. A NAV részére havonta rögzítendő adatok: a duális képzésben résztvevő tanulók száma és a számszerűsített összes adókedvezmény.  

A vizsgálat időszakban az intézmény az alábbi összegű adókedvezményt vett igénybe havi bontásban, a NAV részére megküldött 2308/2408 jelű havi adó-és járulékbevallásaiban:

	2023. év
	Igénybevett összeg (Ft)
	2024. év
	Igénybevett összeg (Ft)

	január
	10.451.000
	január
	27.793.000

	február
	18.009.000
	február
	31.086.000

	március
	19.657.000
	március
	27.897.000

	április
	16.169.000
	április
	30.474.000

	május
	17.397.000
	május
	20.227.000

	június
	21.288.000
	június
	21.619.000

	július
	20.585.000
	július
	28.114.000

	augusztus
	28.842.000
	augusztus
	25.669.000

	szeptember
	19.380.000
	szeptember
	26.874.000

	október
	22.279.000
	október
	30.845.000

	november
	24.017.000
	november
	29.119.000

	december
	21.707.000
	december
	26.621.000

	Összesen:
	239.781.000
	Összesen:
	326.338.000


A belső ellenőrzés, az intézmény által megküldött havi bevallási nyomtatványokat megvizsgálta, a fenti táblázatban szereplő adókedvezmények összegei teljes mértékben egyezőséget mutattak a bevallásokban szereplő havi összegekkel. 

Megállapítható, hogy az intézmény a 2023-as költségvetési évre tekintettel 239.781.000.-Ft, míg a 2024-es költségvetési évre tekintettel 326.338.000.-Ft adókedvezményt kérelmezett. A kérelmezett adókedvezmények minden vizsgált hónapra vonatkozóan felíródtak az az intézmény adófolyószámláján.
A vizsgálat módszertanának bemutatása

A vizsgálat módszere a következő volt a 2023. július 31-ig tartó időszakban: először csoportonként, azon belül tanulónként, illetve képzésben részt vevő személyenként meghatároztuk a szakirányú oktatás arányosított önköltsége alapján az egy napra vetített mértéket. Itt figyelembe vettük a 2023. évi Kvtv.-ben szereplő 1.200.000 Ft/fő/év önköltséget, a szociális ágazatba tartozó szakmák esetében alkalmazandó 2,2-es szakmaszorzót, valamint az évfolyamszorzót, ami az aktuális évfolyamtól függően lehet 0,8, vagy 1,2. Ezen tényezők összeszorzása után a szorzatot 251 munkanappal osztva kaptuk meg az arányosított önköltség egy napra vetített mértékét. Végül ezt a mértéket szoroztuk össze tanulónként, illetve képzésben résztvevőnként a tárgyhónap munkanapjai számával, ami alapján megkaptuk az egy tanulóra, illetve képzésben részt vevőre igénybe vehető támogatás összegét, melyet összeadva kaptuk meg a teljes havi igényelhető összeget. Ebben 2023. július 7-től annyi változás történt, hogy a felnőttképzési jogviszonyban az évfolyamszorzó – a szakirányú oktatás időtartamától függetlenül - 1,0 lett a szakirányú oktatás teljes időtartamára.

A jogszabályi előírás 2023. augusztus 1-től változott, ennek alapján a vizsgálat módszere ezen időponttól kezdve a következő volt: először csoportonként, azon belül tanulónként, illetve képzésben részt vevő személyenként meghatároztuk a szakirányú oktatás arányosított önköltsége alapján az egy napra vetített mértékét. Itt is figyelembe vettük a 2023. évi Kvtv. -ben szereplő 1.200.000 Ft/fő/év önköltséget, a szociális ágazatba tartozó szakmák esetében alkalmazandó 2,2-es szakmaszorzót, valamint az évfolyamszorzót, ami az aktuális évfolyamtól függően lehet 0,8 vagy 1,2. Ezen tényezők összeszorzása után a szorzatot 251 munkanappal osztva kaptuk meg az arányosított önköltség egy napra vetített mértékét. Végül ezt a mértéket szoroztuk össze tanulónként, illetve képzésben résztvevőnként a tárgyhónap duális képzőhelyen folytatott szakirányú oktatással érintett napjai számának a szakirányú oktatásnak az általános teljes napi munkaidőhöz, fiatalkorú munkavállaló esetén napi hét órához viszonyított arányával, ami alapján megkaptuk az egy tanulóra, illetve képzésben részt vevőre igénybe vehető támogatás összegét, melyet összeadva kaptuk meg a teljes havi igényelhető összeget. 

Mindkét számítási módnál a munkanapok számát, illetve a duális képzőhelyen folytatott szakirányú oktatással érintett napok számát, valamint a napi szakirányú oktatás időtartamát a vizsgálat rendelkezésére bocsátott jelenléti ívekből, a szakirányú képzések heti óraszámaiból, és a szakképző iskola által a tanulókról, képzésben részt vevőkről vezetett KRÉTA rendszer adataiból állapítottuk meg.

Az intézmény által működtetett duális képzés gyakorlati alkalmazását, dokumentálásának folyamatait, szervezettségét szakszerűnek minősíti a belső ellenőrzés, ám az adókedvezmények rendszerének alkalmazásában hibás gyakorlatot fedezett fel. Ennek elsődleges okaként az előbb idézett jogszabályi hely nem megfelelő gyakorlati alkalmazása említhető meg, konkrétan a duális képzésben résztvevő diákok tényleges gyakorlati helyen töltött napi munkaidejük nem került a napi általános munkaidőhöz arányosításra. Ennek köszönhetően a vizsgált időszakban összességében 175.627.727.-Ft jogosulatlan adókedvezmény igénylést valósított meg az intézmény, e hibás gyakorlatnak köszönhetően.

Az összesítő adatok tükrében a további belső vizsgálatok eredményét tekintve megállapításra került, hogy az intézmény mindösszesen 260.462.000 Ft adókedvezményt igényelt jogosulatlanul a vizsgált időszakban, azaz 2020-2024. években. 

Kár összege: a jogosulatlanul visszaigényelt összeg a határozat-tervezet 1. melléklete szerinti táblázatban került kimutatásra, 2020-2025. évekre vonatkozóan. Az intézménnyel történt egyeztetést követően az idei évben ezen a feladaton várható megtakarítással együtt 119.946.253 forint fog rendelkezésre állni a visszafizetés teljesítéséhez. A fennmaradó 91.411.272 forint merülhet fel kárként, és az önellenőrzési pótlék. 
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