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Tiszavasvári Város 2024. évi közrend- és közbiztonságáról szóló éves jelentésről


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel az alábbi döntést hozza:

I. A határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetőjének – Tiszavasvári Város 2024. évi közrend- és közbiztonságról szóló – éves jelentését.

II. Felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetőjét a hozott döntésről.
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BEVEZETÉS
A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglaltak alapján elkészítésre került Tiszavasvári város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló éves beszámoló.

A Tiszavasvári Rendőrkapitányság 2024. évben is fontos feladatának tekintette a rendőrkapitányság illetékességi területén található települések, köztük Tiszavasvári város közbiztonságának szinten tartását és javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi közösségek biztonságának és biztonságérzetének megtartásában.

A közterületek rendjének fenntartását, az ott elkövetett jogsértések visszaszorítását, az erőforrások optimális felhasználásával, a helyi szintű közbiztonsági, bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét folyamatos biztosításával kívántuk elérni. A rendőri intézkedések során, a kellő differenciáltsággal alkalmazott intézkedések mellett, a mindennapi élethelyzeteket segítő rendőri szolgálat előtérbe helyezését preferáltuk. A napi munka tervezése, szervezése a szakmai feladatok gazdaságos és költségtakarékos ellátásának szellemében folyt.
Eredményeink megtartása, illetve javítása mellett, a feltárt hiányosságok kiküszöbölése, és a társadalmi-, szakmai elvárásoknak való megfelelés volt a fő célkitűzés.


A 2024. évi főbb feladatok, célkitűzések:

· Az Európai Parlament tagjainak, valamint 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására való felkészülés, a választással kapcsolatos rendőri feladatok magas szintű és jogszerű végrehajtása, a választások zavartalanságának biztosítása érdekében.

· A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló közterületen, valamint a magántulajdon ellen elkövetett jogsértések számában bekövetkezett pozitív tendenciák fenntartása.

· A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása.

· A rendelkezésre álló erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel, a polgárőr egyesületekkel történő még hatékonyabb együttműködéssel a települések és külterületek közbiztonságának további erősítése.

· A közlekedésbiztonság javítása, a halálos kimenetű közlekedési balesetek, valamint a kiemelt tárgyi súlyú jogsértések számának visszaszorítása érdekében hatékony, célirányos közlekedésrendészeti ellenőrzések szervezése, végrehajtása, kiemelten az ittas járművezetők kiszűrésével.


I.	Tiszavasvári város közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása
1.1.  A regisztrált bűncselekmények számának alakulása
Illetékességi területünkön 2024. évben összesen 429 bűncselekményt regisztráltunk, amely 60- al több a 2023. évi számadathoz képest, mely 369 volt. Ez 13,9%-os emelkedést jelent. Összességében azonban megállapítható, hogy 2020. óta a bűncselekmények számában szignifikáns változás nem tapasztalható. A 2010. év 931-es számadatától az elmúlt 5 év adatai jelentősen elmaradnak.
Tiszavasvári város vonatkozásában a 2010. évi adatokhoz képest jelentős csökkenés következett be a regisztrált bűncselekmények számában. 2020. évtől a bűncselekmények számában jelentős változás nincs, míg 2023. évben 225 bűncselekményt regisztráltunk, addig 2024. évben 208 darabot. (1. számú melléklet)

1.2.  A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása
Tiszavasvári város közterületein elkövetett regisztrált bűncselekmények vonatkozásában a 2023. évi adatokhoz képest változás nem történt, hiszen azonos volt a közterületen elkövetett bűncselekmények száma (52 db). A közterületen elkövetett jogsértéseknél megállapítható, hogy jelentős részük a vagyon elleni bűncselekmények köréből kerül ki, főként lopás, kisebb mértékben rongálás, testi sértés, valamint garázdaság. (2. számú melléklet)

1.3.  A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása
A 2024. évben illetékességi területünk tekintetében 100 ezer lakosra vetítve 1959,4 bűncselekmény történt. Ez a számadat az elmúlt évekhez viszonyítva minimális emelkedést mutat (2023. évben 1835,4 volt). (4.számú melléklet)

1.4. A Rendőrkapitányság területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények
 számának alakulása
A kiemelten kezelt bűncselekmények azok, melyek a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentős mértékben képesek befolyásolni, így emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos bűncselkemények (terjesztői magatartás), lopás (betöréses lopásokkal együtt), rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, csalás és jármű önkényes elvétele. E bűncselekmények megelőzését és felderítését, valamint a velük szembeni fellépésünk eredményességének növelését is kiemelt célként tartottuk, és tartjuk továbbra is számon. Az elért eredményeket a 3. számú mellékletben szereplő adatok mutatják.
Tiszavasvári város vonatkozásában megállapítható, hogy a 2010. évi adatokhoz képest (314) a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2020. évtől stagnál, kiugró eltérések nincsenek, 2022. évtől csökkenés tapasztalható, 2023. évben ezen számadat 142 volt, mely 2024. évben 127-re csökkent.

Tiszavasvári város illetékességi területén az előző évhez viszonyítva a regisztrált erőszakos jellegű bűncselekményeken belül a testi sértések száma 6-ról 15-re, ezen belül a súlyos testi sértések száma 4-ről 13-ra nőtt, míg a rablás bűncselekmény 1-ről 0-ra csökkent. A regisztrált garázdaság bűncselekmény számában 7-ről 5-re csökkent.

A lopás bűncselekmények szintén nagymértékben befolyásolják az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét és kriminális érzékenységét.

A regisztrált lopások számában 2020. évtől folyamatos csökkenés mutatható ki egészen 2021. évig. 2022. évben volt egy kiugrás, de a 2023. évi adatokhoz képest 2024. évben tovább csökkent a lopások száma 87-ről 77-re. A lakásbetörések számában szintén csökkenés tapasztalható az előző évi adatokhoz képest 30-ról 16-ra csökkent ezen számadat.
A fenti bűncselekmények döntő része továbbra sem jelentős tárgyi súlyú, leginkább lakatlanul álló házakból, lakóházhoz tartozó melléképületekből tulajdonítanak el értékeket, illetve jellemzően kisebb értékű vagyontárgyak megszerzésére irányul az elkövetők magatartása. A biztonságérzetet jelentősen befolyásoló, éjszakai - esetlegesen az ottlakók jelenlétében megvalósuló – betörések elkövetése továbbra sem jellemző illetékességi területünkön.

Kábítószerrel és új pszichoaktív anyaggal kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy illetékességi területünkön már nem csak a fogyasztás jellemző, hanem markánsabban megjelent a terjesztői magatartás is. Az ilyen jellegű bűncselekmények vonatkozásában az információgyűjtés, információk ellenőrzése folyamatos.

A 2024. évben továbbra is észlelhető illetékességi területünkön, így Tiszavasvári városában is az új pszichoaktív anyagok folyamatos jelenléte, mely – eltérően a korábbiaktól - egyre szélesedő társadalmi közeget érint.
2024. január 01. és 2024. december 31. között összesen 48 esetben indítottunk eljárást kábítószerrel vagy új pszcihoaktív anyaggal való visszaélés miatt, melyek az alábbiak szerint alakultak:
Kábítószer kereskedelem miatt a vizsgált időszakban 2 esetben rendeltünk el nyomozást. Mindkét eset Tiszavasvári területén történt, az ügyekben 1-1 személy letartóztatására került sor.

Kábítószer birtoklás elkövetése miatt 18 esetben indítottunk eljárást, melyek közül 16 esetben Tiszavasvári városa volt érintett.

Új pszichoaktív anyaggal visszaélés miatt 28 eljárás indítottunk, melyek közül 24 esetben Tiszavasvári városa volt az elkövetés helye.
A vizsgált időszakban 21,8 gramm zöld növényi származék és 215,81 gramm fehér színű kristályos anyag került lefoglalásra. (Fenti adatok a Robotzsaru rendszer adataira alapul.)

Hatóságunk kiemelt szempontként kezeli a kábítószerrel kapcsolatos bűcselekményekkel szembeni fellépést, az elmúlt évek arányaihoz képest számottevően több terjesztői magatartást tárt fel hatóságunk, az ilyen elkövetőkkel szembeni határozottabb fellépés érdekében döntő részben fogvatartás mellett folytatjuk ezen eljárásokat.

Illetékességi területünkön növekvő arányban jelenik meg a kábítószerrel kapcsolatos cselekmények mellett az iskolai erőszak is, döntő részben gyermekek körében. Ezen ügyekben büntetőeljárás csekély számban indul – büntethetőséget kizáró okok miatt -, azonban minden esetben a jelzéssel élünk a jelzőrendszeri tagok felé.

Itt kell megemlítenem azon tényt, hogy az ENyübs. statisztika úgynevezett utánkövetős adatokat tartalmaz, hiszen egy adott évben bekövetkezett jogsértés csak akkor kerül statisztikailag elszámolásra amikor annak vizsgálata, vagy nyomozása ügydöntően befejezésre kerül. (5.,6., 8., 9., 11., 12. számú melléklet)

1.5.  A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények
 szöveges értékelése
A jogsértések közül meg kell említeni az online térben elkövetett csalásokat. 2024. évben Tiszavasvári városban 21 db ilyen jellegű bűncselekmény jutott tudomásunkra. Elmondható, hogy ezen bűncselekmények egyre nagyobb számban fordulnak elő illetékességi területünkön is. A tényleges csalásokat megvalósító személyek felderítése nehézkes - főként a speciális ismeretek szükségessége miatt, valamint, hogy az elkövetők jelen időszakban jóval előttünk járnak. Fontos a lakosság minél szélesebb köréhez eljuttatni a figyelemfelhívásokat, bűnmegelőzési anyagokat, hogy hogyan előzhetik meg, hogy ilyen jellegű bűncselekmény áldozatává váljanak.

Rendőrkapitányságunk nyomozást folytat lopás és rongálás elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, mivel 2024. őszétől pontosan be nem határolható időpontban ajtókifeszítés és ablakbetörés módszerével ismeretlen elkövetők behatoltak, a Tiszavasvári Város Önkormányzat tulajdonában lévő, Tiszavasvári, Széles utca 2 szám alatti közösségi ház épületébe. Az épületből nyílászárókat, radiátorokat, gázkazánt, a tetőszerkezetből átkötő gerendákat, szarufákat egyéb fa kötőelemeket, illetve elektromos vezetékeket tulajdonítottak el. A fenti időszakban oda többször is visszatértek az elkövetők, a lopások folyamatosan történtek, melynek eredményeként az épület olyan statikai állapotba került, hogy 2024. december 27. napján összedőlt, voltaképpen megsemmisült. Ezen ügyben több személy került gyanúsítottként kihallgatásra a büntetőeljárás folyamatban van.

2. A bűnüldöző munka értékelése
2.1.  A nyomozáseredményességi mutató alakulása (1. számú melléklet)
A nyomozás eredményességi mutató a 2024. év vonatkozásában 68,4%, amely 3,6%-kal magasabb a 2023. évi eredményétől (64,8%). A felderítési mutató 2024. évben 61,2 % volt, amely 10,7%-kal több a 2023. évi eredményéhez viszonyítva. (50,5%).

2.2 . A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi
 mutatója (2.,3. számú melléklet)
Tiszavasvári város vonatkozásában a közterületen elkövetett bűncselekmények száma azonos (52). A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az elmúlt évi eredménnyel azonos (75,9- 75,6). (2. számú melléklet)

 2.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 60,1% volt 2024. évben, ez az adat 6,5%-kal magasabb a 2023. évi 53,6%-os eredményénél.
A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutatók az alábbiak szerint alakultak:
Lopás bűncselekmények esetében a nyomozáseredményességi mutató 41,7%, amely azonos az előző év adatokkal (41%).
A lakásbetörés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója nőtt 44,2% az előző évi 34,7%-hoz képest.
Rablás: Illetékességi területünkön az elmúlt évben kettő jogsértés befejezésére került sor, amelyek 2023. évben jutottak tudomásunkra. A rablások vizsgálatának eredményességi mutatója 100%.

Kábítószerrel kapcsolatos terjesztői magatartás: 1 eset került befejezésre, azonban több eljárás folyamatban van vizsgálati és felderítési szakban is.
Rongálás vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutató 54,5% a 2023. évi 60%-hoz képest.
Kiskorú veszélyeztetés bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója 100%. Garázdaság bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója nőtt a 2023. évi számadathoz képest, 2024. évben 95,8% volt.
Testi sértések esetében a nyomozáseredményesség 94,9%-ra nőtt, amely 2023. évben 85,7% volt. Súlyos testi sértés vonatkozásában szintén növekedés tapasztalható, míg 2023. évben 86,7% volt, úgy 2024. évben 94,4% volt a nyomozáseredményességi mutató. (3.,5.,6.,8.,
9.,10.,11.,12.,13.,14.,15.  számú  melléklet)

3. A tulajdonelleni szabálysértések:
Az értékelt időszakban 313 db tulajdon elleni szabálysértés ügy indult, mely 2023. évhez képest 19,33 %-os csökkenést mutat. Az adott időszakban az ismeretlen elkövető által elkövetett tulajdon elleni szabálysértések (bolti lopás nélküli) 58,21%-át sikerült felderíteni.
Tiszavasvári város vonatkozásában az 2024. évben 140 db előkészítő eljárást igénylő szabálysértés jutott tudomásunkra, melyből tulajdon elleni szabálysértés 111 db, 2023. évben 117 db előkészítő eljárást igénylő szabálysértés jutott tudomásunkra, melyből tulajdon elleni szabálysértés 92 db volt. 2022. évben a tulajdon elleni szabálysértések száma 81 db volt, míg az előkészítő eljárást igénylő iktatott ügyek száma 126 db. 2021. évben 86 db szabálysértési előkészítő eljárást igénylő ügy került iktatásra, melyből 62 db volt tulajdon elleni szabálysértés. Elzárással sújtható szabálysértések elkövetésén tetten ért személlyel szemben - amennyiben a gyorsított bírósági eljárás feltételei fennállnak – minden esetben kezdeményezünk gyorsított bíróság elé állítást. (26.-27. számú melléklet)

4.  A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése:
 4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2024. évben 57 esetben történt személyi sérüléses baleset 10 esettel több, mint 2023. évben. 9 esetben súlyos sérüléssel járó, 48 esetben könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset történt.
Jelentős változás az előző évhez képest, hogy míg a 2023-as évben 3 halálos kimenetelű közlekedési baleset is bekövetkezett, melynek során 4 fő elhunyt, az értékelt időszakban nem történt halálos eredményű eset.
Tiszavasvári városában a személyi sérüléses balesetek száma 27 volt, amely azonos a tavalyi év számadataival (27). Tiszavasvári városában 3 fő súlyosan, 24 fő könnyű sérülést szenvedett, halálos közlekedési balesetünk 0 db volt.
A tavalyi évhez viszonyítva minimálisan nőtt a súlyos sérüléssel járó közlekedési baleset száma, és a könnyű sérüléses balesetek száma is, azonban szerencsére elmondható, hogy halálos közúti közlekedési balesetek nem következett be Tiszavasvári város területén.

Az előző évekhez hasonlóan a baleseteket előidéző elsődleges kiváltó okok között, továbbra is a relatív gyorshajtásnak van vezető szerepe. A járművezető gondatlansága miatt, nem az út és látási viszonyoknak megfelelő sebességet választva, többnyire pályaelhagyás után bekövetkezett baleset miatt sérültek meg. Az ilyen jellegű balesetek halmozódása, mindig az időjárási körülmények megváltozásához köthetők.
További elsődleges baleseti okokként szerepelnek az elsőbbségi jogok, a kanyarodásra és az előzésre vonatkozó szabályok megsértése. Az ilyen jellegű balesetek a baleseti ponttérképünk

alapján, területileg és napszakonként is szórványos képet mutatnak, baleseti gócpont nem alakult ki a működési területünkön. A közterületi szolgálat egész évben fokozottan szűrte ki azokat a szabálysértő közlekedőket, akik a cselekményükkel akár balesetet is előidézhettek volna.

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a közúti gépi meghajtású járművet vezetőkkel szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása.
Az elsődleges baleseti okok kiszűrése érdekében, a közlekedésbiztonsági helyzet javítását célzó feladatterv, valamint a biztonsági öv használatának ellenőrzésére vonatkozó feladatok alapján, minimum havonta két alkalommal hajtottunk végre „Finn” módszeres ellenőrzéseket. Emellett csökkentett létszámmal hajtottunk végre havi több alkalommal is, az un. „mini Finn” ellenőrzéseket, melyeket elemzéseink alapján a turisztikai szezonban a strand és tábor nyitva tartásához, illetve rendezvényekhez igazodva, továbbá a hétvégenként, változó időpontokra, illetve helyszínekre terveztük. Illetve hetente kétszer négy órában fokozottan ellenőriztük a gyalogosokat és a kerékpárosokat is.
A közterületi szolgálat a forgalomellenőrzések végrehajtása során az elsődleges baleseti okok, illetve a balesetek kimenetelét befolyásoló passzív biztonsági eszközt nem használók kiszűrésére fektette a hangsúlyt.

A lakossági igényekre figyelve, rendszeresen, legalább havonta néhány alkalommal szükséges sebességmérő készüléket üzemeltetnünk a gyorshajtók, illetve eseti jelleggel Drónos megfigyeléseket végeznünk, a mozgásban elkövetett dinamikus szabálysértések kiszűrése érdekében.


II. A RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK

1.  A közterületi jelenlét:
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2 rendőrőrs működik. A Rendőrkapitányság székhelyén, Tiszavasváriban a Közrendvédelmi Alosztály és a Közlekedésrendészeti Alosztály látja el a közterületek rendjének fenntartásával kapcsolatos feladatokat.

Az elmúlt években folyamatosan visszatérő problémát jelentett a Rendészeti Osztály állományában bekövetkezett folyamatos elvándorlás, fluktuáció. 2024. évben a közterületre vezényelt állomány létszáma és ebből következően a közterületi óraszám is csökkent.
Az értékelt évben is rendszeresen igényeltük a Készenléti Rendőrség jelenlétét. A megerősítő erő rendszerint az igényelt időpontban jelent meg az illetékességi területünkön, jelentős mértékben segítve ezzel a közterület rendjének fenntartását, növelve az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét. A közterületre vezényelt állomány, és az általuk teljesített óraszámok alakulását a 37., 51. számú melléklet szemlélteti.

A bűnügyi- és közbiztonsági adatokat elemezve havi több alkalommal, célirányosan került sor közterületi jelenlét növelésére, az elemzések alapján leginkább indokolt helyen és időben. A

végrehajtás a bűncselekmények megelőzését, az ittas gépkocsivezetők, utazó bűnelkövetők, körözöttek elfogását, az időskorúak sérelmére elkövetett súlyos bűncselekmények kiszűrését célozta.

Az illetékességi területünkön található közterületek, nyilvános helyek, szórakozóhelyek rendjével kapcsolatosan 2024. évben is elmondható, hogy azok bűnügyileg nem fertőzöttek. Ennek fenntartása érdekében rendszeresen hajtott végre hatóságunk ellenőrzéseket a közterületeken, a frekventált időszakokban. Ezzel kapcsolatosan feltétlenül meg kell említeni azt, hogy a közterületeken, parkokban, tereken, különösen a nyári időszakban nagy számban tartózkodnak fiatalok, kisebb-nagyobb baráti társaságban. Az ott tartózkodásuk során több esetben érkezett ezzel kapcsolatosan bejelentés, jelzés a rendőrkapitányságra. A helyszínen intézkedés során megállapítható volt, hogy a fiatalok a legtöbb esetben nem követtek el jogsértéseket. Amennyiben jogsértés megállapítására került sor, abban az esetben is elégséges volt velük szemben a figyelmeztetés, a jogkövető magatartásra való felhívás alkalmazása

2.  A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata:
A permanensen fennálló munkateher, valamint az állománytábla jellegéből adódóan a körzeti megbízotti és a közlekedési szolgálati ág szükségszerűen átveszi a járőri feladatok jelentős részét, körzeti megbízottak tekintetében figyelembe véve, hogy a működési területükről, indokolatlanul elvonásra ne kerüljenek.
A járőr, illetve járőrvezetői beosztásban lévők túlnyomó része fiatal, így nélkülözhetetlen folyamatos képzésük, a parancsnoki ellenőrző tevékenység, iránymutatás, ösztönzés és az önképzés megkövetelése. A rendészeti állomány bejelentésekre vonatkozó reagálási ideje, elvárt szintű.
A létszámadatok, valamint a közterületi órák tekintetében elmondható, hogy a közterületi állomány intézkedési aktivitása a korábbi évhez képest mérsékelt javulást mutat.
Az önállóan kezdeményezett intézkedéseket tekintve érzékelhető, hogy azok inkább a személyi szabadságot korlátozó intézkedések (elfogások, előállítások) irányába mozdultak el, valamint fokozták a szabálysértések és a közigazgatási bírsággal sújtható jogsértések szankcionálását. A rendészeti állomány tekintetében az intézkedési mutatókat tartalmazó táblázatok és diagramok a 17., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 24.. 40. számú ábrákon láthatók.


3. Rendezvénybiztosítások:
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2024. évben 25 rendezvény került bejelentésre és megtartásra. Nagy része állami, önkormányzati illetve kulturális rendezvény volt. Gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény 3 esetben volt.
A rendezvények állandó és visszatérő rendőri jelenléttel kerültek biztosításra, azokon rendkívüli esemény nem történt.

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján, a közterületen tartott 1000 fő feletti zenés rendezvények esetén, a szervezők a szükséges engedélyeket beszerezték- e, valamint a biztonsági rendszabályoknak megfelelően járnak e el.
A bejelentett rendezvények zavartalan lebonyolítása érdekében a rendezvények helyszínét, illetve az azokkal összefüggésben lévő közterületeket a napi szolgálat ellátása mellett visszatérően ellenőriztük.

4.  A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése
A 2024. december 31-ei állapot szerint a rendőrkapitányságon 13 körzeti megbízotti státusz van, melyből 8 fő látja el a körzeti megbízotti feladatokat. A kapitányság illetékességi területén élők számához viszonyítva egy körzeti megbízottra 3304 lakos jut. A körzeti megbízottak többsége nem az illetékességi területen él, melynek oka, hogy már korábban, az illetékességi területükön kívül telepedtek le.
A körzeti megbízotti állomány 2024. évben 49 bűnügyben végzett önálló bűnügyi munkát. Ezzel párhuzamosan növekvő elvárás volt velük szemben az egyes bűncselekmények teljes körű felderítésének elősegítése, a kapcsolattartói tevékenység, valamint a minőségi munka teljesülése.

A széleskörű kapcsolattartás kiépítése érdekében fontos feladatként jelentkezik a körzetükben működő önkormányzatokkal, azok szerveivel, a kormányhivatalok kirendeltségeivel, a tanintézményekkel, a polgárőrszervezetekkel, egyházak képviselőivel, egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel történő rendszeres, kapcsolattartás, visszatérő egyeztetés. Településeink mindegyikén található körzeti megbízotti működési terület.

A körzeti megbízotti állomány bevonásra került a közrendvédelmi, illetve bűnügyi szakterület által szervezett akciókba, fokozott ellenőrzésekbe, rendezvénybiztosításokba, valamint bűnügyi felderítési tevékenységet segítő részfeladatok végrehajtására is. A létszámhelyzetből adódóan az elsődleges bejelentésekben történő intézkedések is egyre nagyobb számban jellemzik a szolgálatellátásukat.

5. Az Igazgatásrendészeti tevékenység:
A tárgyidőszakban hatóságunk szabálysértési feljelentés alapján folytatott szabálysértési eljárást 762 fővel szemben. Közlekedési szabálysértések miatt 433, közrend elleni szabálysértés miatt 132 feljelentett személlyel szemben folyt eljárás. A közlekedési szabálysértések közül 320 volt kiemelt, 103 nem kiemelt szabálysértés.
Fontosnak tartom megemlíteni a szabálysértési hatóság által elrendelt körözések megoszlását. Szabálysértési ügyben: 108 db, helyszíni bírság ügyben: 243 db körözés elrendelésére került sor. Az intézkedések számából megállapítható, hogy jelentős részben az eljárás alá vont személyek nem fizetik meg önként a kiszabott pénzbírságokat. A végrehajtási intézkedések sem mindig járnak sikerrel (elővezetés, felhívás, fizetési felszólítás) ezért hatásos eljárási cselekmény részünkre a körözés elrendelése. Megállapítható továbbá, hogy elfogást követően a „fizetési kedv” megnő, az elfogott személyek még a jelentősebb összegeket is megfizetik, valamint ebben az esetben, sokszor több eljárásban kiszabott pénzbirság is befizetésre kerül. Ez azonban az aktív körözési tevékenység nélkül nem valósulna meg!
A közlekedési szabálysértések elkövetése miatt és a jogszabályban meghatározott esetekben, járművezetéstől eltiltást alkalmazunk. Kiemelt figyelmet fordítunk a főbb baleseti okokat jelentő szabálysértések esetén a járművezetéstől való eltiltásra. (elsőbbség és előzés szabályai, közúti közlekedés rendjének megzavarása, stb.) Az eljárások során járművezetéstől eltiltást alkalmaztunk, a következő megoszlásban. Eltiltottak száma 2024. évben 47 fő volt.

A feljelentések kapcsán szabálysértési eljárások során 663 személyt marasztaltunk el, 503 fővel szemben került sor pénzbírság kiszabására. Az általunk szabálysértési eljárásban kiszabott pénzbírság összege 23 345 000.- Ft volt. Az 1 főre eső bírságátlag 46 411 Ft. A pénzbírságok megállapításánál figyelembe vesszük az eljárás alá vont személyek szociális körülményeit, valamint az általuk elkövetett szabálysértések tárgyi súlyát, elkövetési módját és gyakoriságát,

az elkövetés egyéb jellemzőit. Befolyásolja még az adatokat az un. fix bírságok kiszabása, amikor a bírság összege meghatározott.

2024. évben személy- és vagyonőri tevékenység végzésére 35 fő részére adtunk ki igazolványt. Személy és vagyonőri tevékenység egyéni vállalkozás keretében való végzésére kérelem nem érkezett. Igazolvány iránti kérelem nem került elutasításra, visszavonás 2 történt. Jelenleg az illetékességi területünkön 236 személy- és vagyonőr; 1 magánnyomozó; 5 vagyonvédelmi rendszerszerelő, valamint 11 fő egyéni- és 2 fő társas vállalkozó rendelkezik érvényes engedéllyel. Igazolvány iránti kérelem nem került elutasításra.

6. Bűn és balesetmegelőzés:
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság 2024. évben továbbra is igyekezett nagyobb hangsúlyt fektetni a bűnmegelőzésre, a kapitányság bűnmegelőzési tevékenységére.
A Tiszavasvári Rendőrkapitányság drogprevenciós és bűnmegelőző tevékenysége 2024. évben nem csak az iskolai előadásokra és oktatásokra, a DADA oktatásokra korlátozódott, hanem e tevékenységet nyári táborokban, rendezvények helyszínén tartott előadásokra, idős személyeknek tartott előadásokra is kiterjesztették.
A tavalyi évben az oktatások és előadások kapcsán nagy hangsúlyt fektettek munkatársaink az interneten keresztül megvalósuló, illetőleg gyermekek kizsákmányolásával és gyermekpornográfiával kapcsolatos, valamint családon belüli erőszakhoz köthető bűncselekmények megelőzésére is.
A kábítószerbűnözés elleni hatékony fellépés érdekében 2024. decemberében indult a rendőrség Delta cselekvési programja, melynek keretében az iskolák tanárainak és a szociális intézmények dolgozóinak tartottunk érzékenyítő előadásokat, illetve drogprevenciós előadások megtartására is sor került az iskolákban.

Az áldozatvédelmi referensi munkát a Bűnügyi Osztály Nyomozó Alosztály tiszthelyettes nyomozója látja el, aki áldozatvédelmi munkája során több alkalommal jelent meg helyi szociális otthonokban és a családsegítő szolgálat által szervezett egyéb összejöveteleken és oktatásokon, ahol az áldozattá válás lehetőségeinek megelőzéséről tartott előadásokat.

2. A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.
2024. évben „Az iskola rendőre” címmel meghirdetett program 5 fő iskolarendőr Rendészeti Osztály beosztottja, körzeti megbízott került kijelölésre, az illetékességi területünkön lévő, hét általános iskolai intézményben.
Az „iskola rendőre” éves feladattervben meghatározottak, illetőleg a 15000/12698/2023. ált ügyszámon megküldött feladat-meghatározás alapján, 2022/23-as tanévben került bevezetésre a „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra!” (KEVE) elnevezésű balesetmegelőzési oktató program végrehajtásához a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola, (Tiszavasvári, Ifjúsági út 13. szám) került kijelölésre. Az oktatási intézménnyel együttműködve 2024/25-ös tanévben is folytattuk a programot, előre betervezett órarend szerint, az osztályok összevonásával kerültek megtartásra az oktatási órák.

2024. évben megtartásra került a Területi Balesetmegelőzési Bizottság éves értekezlete, mely alapján az iskolarendőrök részvételével Tiszavasváriban is forgalomtechnikai bejárást hajtottunk végre. Kiemelten vizsgáltuk az Általános Iskolákhoz vezető útvonalakat, ahol megegyezésünk alapján táblacserék, illetőleg növényzet ritkítások történtek a biztonságosabb közlekedés érdekében.


Az iskolarendőreink több alkalommal is tartottak az iskolákban felkérésre bűnmegelőzési témájú előadásokat, leginkább az internetes zaklatás és a bántalmazások lehetséges következményeire történő tájékoztatásra volt igény a pedagógusok részéről.
Tiszavasvári Rendőrkapitányság Iskolarendőrei az iskolákba történt a látogatásuk alkalmával balesetmegelőzési és mind bűnmegelőzési előadásaik és rendezvényeik alkalmával, lehetőséget teremtettek a 112 segélyhívó használatával kapcsolatos tájékoztatásokra. Az Ovizsaru program feladatait végrehajtva év közben meglátogattuk a területünkön működő óvodákat is, nyílt napot tartottunk a részükre a kapitányság épületében.

 9. Együttműködés
Az önkormányzatokkal folytatott együttműködés értékelése
2024. évben is havi szinten vettem részt, illetve a rendőrőrsök parancsnokai a képviselő testületi üléseken, az aktuális, rendőrséget is érintő kérdések, felvetések megbeszélése céljából. 2024. évi helyi önkormányzati választásokat követően Tiszavasvári, Tiszalök város és Tiszadob község vonatkozásában új polgármesterek kerültek beiktatásra, akikkel szintén jó munkakapcsolat alakult ki.
A Kisebbségi Önkormányzatokkal a kapcsolattartás a kapitányságvezető, az összekötő tiszt - rendészeti osztályvezető -, valamint közvetlenül az őrsparancsnok útján valósult meg. Az egyes osztályokkal, irodákkal a kapcsolatot az érintett területért felelős osztályvezetők, őrsparancsnokok tartották.

Együttműködés az ügyészi szervezettel és a bírósági szervekkel.
A Járási Nyíregyházi Járási és Nyomozó Ügyészség tisztviselőivel kapcsolatunk jó, mely többnyire telefonos, ritkábban személyes megbeszélések formájában realizálódott 2024. évben. Az Ügyészség vezetőjével a kapitányságvezető a bűnügyi osztályvezető jelenlétében negyedévente, illetve szükség szerint folytatott személyes konzultációt. A bírósággal szintén jó munkakapcsolatot ápolunk.

A	polgárőr	egyesületekkel	történő	együttműködés	értékelése,	a	megkötött együttműködési megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok A polgárőrséggel továbbra is szinte napi kapcsolatban vagyunk. A közterületi szolgálatellátás kérdéseit előzetesen egyeztetjük velük az aktuális bűnügyi közbiztonsági helyzetnek megfelelően.
Az értékelt időszakban a kialakult gyakorlatnak megfelelően több közös szolgálat ellátásra került sor a mezőőri szolgálat munkatársaival, illetve a polgárőrség főként rendezvények, közlekedésrendészeti akciókban tevékenyen és hathatósan vesznek részt, amelyek a közös szolgálatellátásunkat alapozza meg.
A mezőőri szolgálat önálló tevékenységével, elfogásokkal érdemi feljelenéseikkel a város külterületének biztonságához nagymértékben hozzájárulnak.
A kapcsolattartás során minden olyan szervezettel, valamint személlyel, akit jogszabály felhatalmaz a közrend- közbiztonság javítására, valamint a bűnmegelőzés elősegítésére, együttműködünk.
A feladatként meghatározott – egyéb rendészeti tevékenységet ellátó– személyekkel napi kapcsolattartás és koordináció történik a szolgálati tevékenységet figyelembe véve.

III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA

Az elmúlt évben is elsődleges feladatunknak tekintettük, hogy az illetékességi területünkön élő lakosságnak és a hozzánk érkezőknek, jól érzékelhető közbiztonságot szolgáltassunk. Törekedtünk arra, hogy az állampolgárokért dolgozó, a feladataikat minden körülmények között szakszerűen, törvényesen és humánusan végrehajtó rendőrség képét sikerüljön kialakítanunk és megerősítenünk.
Összességében elmondható, hogy a rendőrkapitányság személyi állománya 2024. évi feladattervben megfogalmazottak és az illetékességi területen lévő települési önkormányzatok, valamint az állampolgárok jelzései, elvárásai alapján, - figyelemmel a város kiemelt problémáira is - látta el feladatait.

A 2025. évi főbb feladatok, célkitűzések:

1. A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyelmezett, biztonságot nyújtó szervezeti összképének erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott közrend és közlekedésbiztonság fenntartása; a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményének betartásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése.
2. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása.
3. A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, előállítása, valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, megelőzése, megszakítása; a kapcsolati rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás helyének és körülményeinek azonosítása; a fokozottan érintett települések meghatározása és a szükséges intézkedések végrehajtása.
4. A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, ennek keretében különösen a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának illetve az ittasan okozott balesetek arányának csökkentése, a sérülések elkerülése vagy várható súlyossági fokának csökkentése érdekében a passzív biztonságtechnikai eszközök szabályos használatának fokozott ellenőrzése, a főbb baleseti okok és az össz közlekedésrendészeti intézkedések (a gyorshajtás nélkül) aránya igazodjon az egyes főbb baleseti ok miatt bekövetkezett személyi sérüléses balesetek és az össz személyi sérüléses balesetek arányához, sebességellenőrzés során a kezelői hibából adódó megszüntetések számának minimalizálása.

Tiszavasvári, időbélyegző szerint

Paronai János r. ezredes rendőrségi főtanácsos kapitányságvezető

ZÁRADÉK
A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 15050/1024-1/2025.ált.
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1. számú melléklet

	 Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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2. számú melléklet
Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján
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3. számú mellékletBűncselekmények száma
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	Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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4. számú melléklet
Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján Tiszavasvári Rendőrkapitányság illetékességi területeBűncselekmények száma
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	5. számú melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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(forrás: ORFK)Bűncselekmények száma
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6. számú melléklet
Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján
Tiszavasvári városBűncselekmények száma
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	Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város























(forrás: ORFK)2010.	2020.	2021.	2022.	2023.	2024.
%
100,0
90,0
80,0
70,0
60,0
50,0
40,0
30,0
20,0
10,0
0,0
15


10


5


0
20
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
92,3
db
25
Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)
6
0
0
5
20
2

8. számú mellékletBűncselekmények száma
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	Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város


7. számú melléklet


(forrás: ORFK)
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	Rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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10. számú melléklet
Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján
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9. számú melléklet


(forrás: ORFK)
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	Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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12. számú melléklet2024.
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	Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város


11. számú melléklet


(forrás: ORFK)


	Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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14. számú mellékletBűncselekmények száma
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	Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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13. számú melléklet




	Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

	az ENyÜBS 2010. és 2020-2024. évi adatai alapján

	Tiszavasvári város
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16. számú melléklet
Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények 2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján
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15. számú melléklet




	 Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

	a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

	Tiszavasvári Rendőrkapitányság
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17. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk-VMRFK)

18. számú melléklet
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20. számú melléklet

Előállítások száma
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19. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk-VMRFK)
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22. számú melléklet
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21. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk-VMRFK)
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24. számú melléklet
Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
Tiszavasvári RendőrkapitányságSzabálysértési feljelentések száma
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23. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk.-VMRFK)
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26. számú melléklet
Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) a 2010. év és 2020–2024. statisztikai kimutatása Tiszavasvári Rendőrkapitányság6 000
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25. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk.-VMRFK)
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28. számú melléklet

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 2020–2024. statisztikai kimutatása Tiszavasvári Rendőrkapitányság
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27. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk- VMRFK)
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30. számú melléklet35
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29. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk- VMRFK)
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32. számú melléklet

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása Tiszavasvári város2024. év
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31. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk- VMRFK)
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34. számú melléklet35
Meghalt személyek száma
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33. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk.-VMRFK)


Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő) 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
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36. számú melléklet
Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
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35. számú melléklet
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38. számú melléklet

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
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37. számú melléklet
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
Tiszavasvári Rendőrkapitányság50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
5%
0%
2010. év
2020. év
2021. év
2022. év
2023. év
2024. év



















(forrás: Tiszavasvári Rk-VMRFK)18,15%
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40. számú melléklet

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 2010. és 2020–2024. statisztikai kimutatása
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39. számú melléklet


(forrás: Tiszavasvári Rk-VMRFK)
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(forrás: Tiszavasvári Rk- VMRFK)Pozitív eredményű ittasság ellenőrzések száma
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42. számú melléklet18 000
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(forrás: Tiszavasvári Rk- VMRFK)
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