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Balázsi Csilla polgármester:

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselőket és lakosokat, majd a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 12 fő képviselőből 10 fő képviselő volt jelen. Ezek után a közmeghallgatást megnyitotta. A napirendi pont szerint, tájékoztatás Tiszavasvári Város Önkormányzata 2024. évben végzett munkájáról szól a közmeghallgatás. Úgy véli, hogy nem az Ő posztja 2024. január 1-től 2024. szeptember 30-ig szóló időszakról beszámolót tartania, annak ellenére, hogy képviselő is volt. Sokszor elhangzott már médiában és egyéb helyeken, hogy hány forinttal vette át az Önkormányzatot, és elhangzott egy 134 millió forintos összeg. Ez a szoros működés fedezetét adja. A folyószámlahitelt nem fogják év végén igénybe venni. Egy-két átcsoportosítást kellett megvalósítaniuk, ami átmenetei megoldást fog majd jelenteni. Ilyen például az Ady E. úti vízállás, amelyre már megkapták az árajánlatokat, hogy mennyiért lehet megoldani. Ez körülbelül nettó 1 millió forint összegből megoldható ez a feladat. Már csak a Közút Zrt-től várnak az engedélyre, mert utat kell bontani. Még volt egy 40 millió forintos kötelezettség is, ami még nem volt kifizetve, így már mindjárt csak 90 millió forint maradt. Ennek ellenére az Önkormányzat stabil pénzügyi helyzetben van. Az Önkormányzatnak mindig vannak futó, illetve most induló pályázatai. Az egyik legjelentősebb pályázat az Élhető város program, aminek keretében a belváros fog megújulni. A látható műveletei valószínűleg januárban fognak elkezdődni. Továbbá a Szociális Otthonban is tart még az energetikai beruházás, ahol nyílászáró csere, és fűtéskorszerűsítés folyik. Illetve az Ifjúsági Tábor területén is megkezdődik az energetikai beruházás. Van még folyamatban egy BM-es pályázat, aminek kérték a hosszabbítását, mert 31-én lejárt volna a határideje. Ennek a célja a Széles utcán lévő Közösségi Ház felújítása. Sajnos ezen az épületen most közel 1 millió forintos kárt okoztak ismeretlen személyek. Egy műfüves focipálya kialakítása is megvalósításra kerül majd a sporttelep területén. Sajnos a Dessewffy kastélyra már nem tudnak pályázatot beadni, így most próbálnak majd más forrásokat keresni a kastély rekonstrukciójára. A Képviselő-testület előzőekben fogadott el egy pályázatot a termálvíz hasznosításának megtervezésére, melyet közvetlenül UNIO-s pályázatra fognak beadni. Ennek az lesz a lényege, hogy Tiszavasváriban az intézményrendszereket és vállalkozásokat, a későbbiekben pedig majd a magánlakásokat is lehet a termálvíz hőforrásával fűteni. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon jó dolog lesz. Másik pályázat volt még a külterületi utak fejlesztése, amit december 3-ig kell beadni. Abban bízik, hogy ez is nyertes pályázat lesz. Főként majd a 36-os úttól befutó földterület melletti utaknak a rendbetétele lesz. Illetve a bűdi részen is megvalósul majd néhány útszakaszon. Ezzel biztosítva lesz, hogy a gazdák ne hordják fel az útra a sarat, ezáltal biztonságosabb közlekedés lesz. Ennek egy előnye van, hogy az 5%-os önerőt a gazdák vállaltak egységesen, közös teherviselésként fogják megfizetni. 
Dohos László alpolgármester:

Folyamatban van az illegális hulladéklerakók megszüntetése, ami közel 400 köbméter hulladék eltávolítása Tiszavasváriban. Ez, ha minden jól megy decemberben megvalósul. A külterületi utak sárrázóinak a kialakítása is megkezdődik a 36-os főút vonal mentén. A tiszadobi útnak az Ilonosi út lesz leaszfaltozva, így a temető bejáratáig aszfaltos út lesz. Megköszönte a Dancs Farmnak, hogy az ottani busz fordulót folyamatosan rendben tartják. 
Balázsi Csilla polgármester:

Az iskolabusszal kapcsolatosan megkapták a létszámot az iskola igazgatójától. Ezek után megkeresték a Volánbusz Zrt.-t, akik már válaszoltak is, és 30 napot kértek, hogy átgondolják. A legutóbbi válaszukban pedig azt írták, hogy ki fognak jönni személyesen, és helyszíni szemlét tartanak majd. Arra gondoltak, hogy azokat a járatokat, amik egyébként is erre felé mennének el, tegyen egy kitérőt, és szedje össze a bűdi gyerekeket. Bízik benne, hogy megoldódik ez az ügy is. A 2025-ös tervekről annyit tud mondani, hogy még nincs elfogadva Magyarország költségvetése, ezért még nem tudják, hogy az önkormányzati költségvetés ebben hogyan szerepel. Ez jövőhéten kerül elfogadásra. Azzal fognak kezdeni, hogy átvilágítják azt a struktúrát, amellyel az intézményrendszer dolgozik. Szorosabb kapcsolatokat kezdenek kialakítani a környező vállalkozásokkal. Az Alkaloidával folytattak tárgyalásokat, aki szeretné a Tiszavasvári Városért Alapítványon keresztül megvalósítani a gyár előtti útszakaszon a zebra kialakítását. Illetve a városi vízszolgáltatással kapcsolatosan elmondta, hogy a Magyar Állam részére lesz átadva teljes egészében üzemeltetésre. 
Soltész Ferencné tiszavasvári lakos (Kis u. 17.):
Kapott választ már a megkeresésére, ami arról szólt, hogy mindig felgyújtják a Gépállomás területén a szemetet. Állandóan szeméthegyek vannak ott. Most sokat kitakarítottak belőle. A Nyíregyházi útról a Széles útra bejövő úton van egy bolt, annak a területén is volt egy kuka, ami már nincs ott. Így most ott van a sok szemét, nem szedik össze. Sajnos a gyerekek ugyan olyanok lesznek, mint a szüleik. Nagyon sok a rágcsáló az utcában. Nem lehet megoldani, ha nem mindenki csinálja. Emellett a kutyák is elszaporodtak a Gépállomás területén. 
Balázsi Csilla polgármester:

Elmondta, hogy Rozgonyi József megkereste, annak a területnek a tulajdonosa, a szemét felszámolás ügyében, ugyanis kapott felszólítást a jegyzőtől. Igazolva is lett, hogy a szemét onnan elszállításra került. Az a terület most eladás alatt van, de olyan célból, hogy ott ipari üzem kialakítása fog majd megtörténni. A Széles és Keskeny utcák környékén lesz most majd egy nagyobb takarítás. Meg kell majd hozniuk egy stratégiai döntést, hogy hogyan legyen majd a folytatás. Abban állapodtak meg a munkaügyi központtal és a Tiva-Szolg Nonprofit Kft-vel, hogy ha felajánlanak egy munkát a munkaügyi hivatalban, és nem működik együtt, akkor ki fog kerülni a rendszerből. A Tiva-Szolg pedig bevezette, hogy ahol szerszám rongálás van, a javítási költséget levonják a bérből. Most azon dolgoznak, hogy a családokban olyan erkölcsi magatartásokat, értékeket kellene bevinniük, ami másnak természetes, hogy például a gyerekek iskolába járnak, óvodába járnak, nem engedik az utcán csavarogni őket. 
Széki Lajosné RNÖ képviselő:

Kellene melléjük egy erős személyiség vezetőnek, aki megfegyelmezi őket. 

Balázsi Csilla polgármester:

Már decemberben meg fogják hirdetni a közterület felügyelői állást, de nagyon nehéz erre a feladatra megfelelő embert találni. Belülről kellene megtalálni azt a személyt, aki tudna hatni rájuk, akire hallgatnak. 
Dohos László alpolgármester:
Elmondta, hogy most azon dolgoznak, hogy legyen Tiszavasváriban közterületfelügyelő. Jelentősége lenne azoknak a telkeknek a feltérképezése, amelyek nincsenek lekaszálva, nem átláthatóak, szemétlerakására alkalmasak. Ezek után felszólítani a tulajdonosokat, hogy rakják rendbe a telket. A rendőri jelenlét pedig azokban az időintervallumokban lennének jók, amikor a kiskorúak utcán tartózkodása már nem indokolt, lehetne igazoltatni, ellenőrizni őket. Bízik benne, hogy fognak majd biztosítani plusz finanszírozást, többlet létszámot, bizonyos szociális hálóknak az erősítésére. Ha ezek összefogásban tudnak működni, a gyermekvédelem, a családvédelem, a rendőrség, a közterületfelügyelet, a polgárvédelem, és az állandó ellenőrzések eredményeként bízik benne, hogy lesz valamilyen jellegű visszaszorulás. Különböző segélyek kiosztásának szigorítása, és a jobb környezettanulmányoknak megtétele, és az ezután történő elutasítás, hátha azt hozza magával, hogy elmennek a városból. A kamerarendszerrel kapcsolatosan elmondta, hogy az elsődleges feladat az állapotfelmérés, utána hibakijavítás, rendszerátszervezés, és egy helyre történik a kamerák ellenőrizhetőségének a megoldása. Felmerült az is, hogy olyan magán felajánlásból származó kamerákat is be lehessen kötni ebbe a rendszerbe, amik magán lakásokhoz tartoznak, de külterületet figyelnek. A kamerafelvételek a nyomozást segíthetik, ha valami történne. Azt beszélték meg polgármester asszonnyal, és alpolgármester asszonnyal, hogy a fokozottan terhelt területeken állandó közmunkás brigád jelenlétét kell biztosítani. 
Kovács Tibor tiszavasvári lakos:

Elmondta, hogy már nagyon régóta vár egy zöldhulladéklerakóra Tiszavasváriban.

Dohos László alpolgármester:

Jelenleg folyamatban van a MOHU-val való egyeztetés hulladéklerakó ügyében. A területkijelölés stádiumában vannak. 

Dr. Kórik Zsuzsanna jegyző:

Már régóta tárgyaltak zöldhulladék járat miatt, és már most levelezések folyamatban vannak a zöldhulladék begyűjtésére. 

Dohos László alpolgármester:

Az egyetlen probléma a fásszárú növények gyűjtése, de Tiszalökön van egy cég, akik ledarálják, és az erőműben hasznosítják brikettálva. Meg kell nézni, hogy az Önkormányzat esetleg hogyan tudna ebben segíteni a lakosságnak. 

Kovács Tibor tiszavasvári lakos:

Elmondta, hogy a Kossuth u. 12. társasházban van kettő üresen álló szolgálati lakás, és olyan lakó él ott, akinek jelentős tartozása van, és igen jelentős bűz áramlik ki a lakásából. Már a szomszédok is panaszkodnak.

Dr. Kórik Zsuzsanna jegyző:

Tudnak az esetről. Ellenőrzési lehetőségük van. A Képviselő-testületnek kell majd döntést hoznia, hogy olyan mértékű-e a probléma, ami a szerződést érinti.
Kovács Tibor tiszavasvári lakos:

Megkérdezte, hogy megoldódott a nyilvános WC kialakítására.
Balázsi Csilla polgármester:

Válaszul elmondta, hogy igen, van megoldás. A Zöldliget területére lesz megoldva. Kezdeményezték, hogy végig járják a belvárosnak azt a részét, ami felújításra fog kerülni a gimnáziumig.
Czipa Sándorné tiszavasvári lakos:

Megkérdezte, hogy egy normális játszótér kialakítására nincs lehetőség. Egyedül a lakótelepen van egy jó játszótér. 
Dr. Kórik Zsuzsanna jegyző:

Jelen pillanatban nincs olyan pályázat, amiből lehetne játszóteret csinálni.
Balázsi Csilla polgármester:

Összesen hét játszótér van Tiszavasváriban. Ebben az új programban lesz egy kis játszótér kialakítva majd itt a városközpontban. Továbbá szeretné még zárásként elmondani, hogy az Önkormányzat és az EKIK nagyon készül az ünnepi hetekre. Tolmácsolják majd a város lakóinak, hogy november 26-án egy műjégpálya fog nyílni a kondipark mellett, amit egészen január 6-ig lehet majd használni. Illetve rengeteg Adventi programot szerveznek időseknek és fiataloknak egyaránt. Tartalmas műsorok lesznek és nagyon szép lesz a hangulata a városnak. A Fúvószenekar 30. évfordulóját pedig 2025. január 4-én szeretnék a Sportcsarnokban megtartani. Ez egy ingyenes koncert lesz. A másik még decemberi rendezvény lesz a Szeretetdoboz Karácsonyi adománygyűjtés. Erre várnak adományokat közel 70 gyermek részére.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem volt, Balázsi Csilla polgármester megköszönte a megjelentek részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.
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