TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

297/2024. (XI. 21.) Kt. számú

határozata

A Tiszavasvári geotermikus energia felhasználási koncepció kidolgozása, az EUCF pályázat benyújtásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
I. Kifejezi szándékát, hogy pályázatot nyújt be az "European City Facility (EUCF) - Városok a városokért" című pályázatra a maximális 60.000 EUR vissza nem térítendő összegre.
A projekt rövid tartalma: 

Egy komplex koncepció kidolgozása elsősorban geotermikus hőenergia felhasználásával a szénhidrogénes fűtés kiváltása a közintézményeinkben, majd esetlegesen távhő szolgáltatás nyújtása vállalkozók és a lakosság részére. Közintézmények energia felhasználásának csökkentése (szigetelések, nyílászáró csere, napelemes rendszer, stb.) 
II. Felhatalmazza a Polgármester, hogy az előkészítő munkákhoz szükséges szerződéseket megkösse, továbbá a nyilatkozatokat megtegye.
III. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázat tartalmát és a költségeket saját hatáskörben eljárva módosítsa/határozza meg, a fő cél megtartásával, pályázati felhívásnak megfelelőség érdekében hatósággal történő egyeztetések iránymutatások alapján, mely változások esetén felkéri a Polgármestert, hogy az azt követő testületi ülésen tájékoztassa a testületet.
IV. Felkéri a polgármestert, hogy pályázat pontos tartalomnak és költségeknek az ismeretében tájékoztassa a Képviselő-testületet a legközelebbi testületi ülésen. 
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