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Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2025-2029 évekre vonatkozó gazdasági programjáról szóló 70/2025.(III. 28.) Kt. számú határozat 1. számú melléklete

Tiszavasvári Város Önkormányzatának
gazdasági programja
2025-2029.


A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 116. §-a képviselő-testület át nem ruházható hatásköreként határozza meg a gazdasági program elfogadását. A hivatkozott jogszabályhely ad útmutatást a program tartalmára vonatkozóan.

A gazdasági program helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. 

A gazdasági program – kapcsolódva a vármegyei területfejlesztési elképzelésekhez – kiemelten tartalmazza az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket az alábbiakban részletezve: 

I. Alapcélok:

· meg kell erősíteni Tiszavasvári járásközponti szerepét;
· biztosítani kell a település működőképességét; a kötelező és önként vállalt feladatok ellátásához szükséges erőforrások rendelkezésre állásának biztosítása, azok fejlesztése;
· az intézményrendszer zavartalan működésének biztosítása, optimalizálása, amennyiben szükséges, átszervezés útján;  
· folyamatosan olyan lehetőségeket kell biztosítani az ellátásokban és olyan feltételek megteremtése szükséges, amely hozzájárul ahhoz, hogy a fiatalok helyben is el tudják képzelni a jövőjüket és városunkra perspektívaként tudjanak gondolni munka- és lakóhely szempontjából egyaránt;
· az ésszerű és takarékos gazdálkodás elvének fokozott betartása, az önkormányzati vagyon megőrzése, gyarapítása;
· magánbefektetők bevonása a város fejlesztésébe;
· az anyagi lehetőségek figyelembevételével a fejlesztési tervek megvalósítása, pályázati lehetőségek folyamatos figyelemmel kísérése és pályázatok benyújtása;
· versenyképes járások program lehetőségeinek kihasználása a járáshoz tartozó településekkel összefogva;
· a város turisztikai, kulturális vonzóképességének fokozása



II. Gazdálkodás és fejlesztés fő irányai:

· városi arculatterv, távlati városrendezési elképzelés összeállítása;
· oktatásban alternatív lehetőségek teremtése a speciális igények kiszolgálhatósága érdekében;
· a közutak, bekötő utak, vízelvezetők és útpadkák tartós, szakszerű, megtervezett ütemezett felújítása;
· a külterületi utak, csatornák állapotának felmérése, a velük való okszerű gazdálkodás gondos előkészítése, végrehajtása;
· honvédségi lakások felújítása, értékesítése, részben szolgálati lakások kialakításával;
· lakásszövetkezetek átalakulásának elősegítése társasházzá, pályázataik benyújtásához segítségnyújtás; a meglévő társasházak működésének optimalizálása, abban való együttműködés; 
· Idősek gondozása az emberi méltóság prímér szempontú szem előtt tartásával; számukra kis létszámú apartmanszerű támogatott lakhatás kialakítása;
· fiatalok számára beülős, társalgó jellegű szórakozási hely biztosítása;
· Találkozások Házában klubjellegű programok biztosítása (pl.: társasjáték, zene);
· szabadtéri mozi felélesztése;
· a szabadtéri sportok támogatása, játszóterek felújítása, karbantartása (pl.: időszakos műanyag korcsolyapálya);
· szabadidő- és tömegsport támogatása, szakosztályok szponzorálása;
· kulturális, szabadidős – és sport moderáció erősítése;  
· helyi szúnyoggyérítéshez saját gép beszerzése;
· a gazdátlan, kóborló ebek okozta veszély megszűntetése állatvédők bevonásával;
· háziorvosi ellátás fejlesztése, szükség esetén városi vezető főorvos kinevezése;
· egységes egészségügyi központ kialakítása;
· járásszintű turisztika népszerűsítése, a termálvízre építve Tiszavasvári szerepének növelése. Járásszintű turisztikai honlap működtetése. Tájékoztató táblák kihelyezésének egységesítése;  
· Dessewffy kastély és parkjának megmentése és funkcióval megtöltése;
· közmunka keretében ellátott feladatok fejlesztése;
· helyi civil szervezetekkel történő együttműködés fejlesztése;
· egyházakkal való szorosabb együttműködés, fokozottan alapozva a történelmi hagyományokra;
· hulladékudvar kialakítás; a környezettudatos hulladékkezelés népszerűsítése;
· együttműködés a szolgáltatóval, tulajdonossal az ivóvíz- és szennyvízhálózat felújítása érdekében;
· városi és térségi közterület-felügyelet működtetése;
· a közterületi rend lakossági feladatai kommunikációjának erősítése, együttműködési megállapodások modellezése, alkalmazása;    



III. Közlekedés fejlesztés:

· Szorgalmazni kell a 36-os számú főközlekedési út Tiszavasvári területén áthaladó szakaszának rekonstrukcióját a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóságánál. Az erre irányuló, meglévő tervek aktualizálása, szükség esetén új tervek készíttetése.
· Buszvárók, kerékpártárolók megújítása, szükség esetén újak kialakítása. A meglévők környezetének áttervezése, szépítése.
· A városi belső utak forgalmi rendjének felülvizsgálata a biztonságos közlekedés érdekében.
· Meglévő zebrák biztonságának felülvizsgálata, fokozása.
· Járdák állapotának általános felülvizsgálata, fontossági szempontú ütemterv készítése a felújításra, esetleg burkolatcserére.
· Vasúti közlekedés terén a MÁV-val egyezetni az áthaladó járművek vizuális és komfort állapotának javítása érdekében. A vasútállomás környezetének rendezése, az Alkaloida Vegyészeti Gyárral és az érintett vállalkozásokkal együtt működve.
· A Debrecen-Tiszalök vasútvonal érintett településeivel egyeztetni kell a technikai eszközfejlesztések színvonalának fokozása érdekében.  

IV. Közbiztonság:

· Jelentős hangsúlyt kell fordítani a közbiztonsági feladatokra. Ennek keretében az Önkormányzat eltökélt a városban működő szervezetekkel (Rendőrség, Polgárőrség, Katasztrófavédelem) történő szoros együttműködésre. Az eddigieken felül további segítséget kíván nyújtani a munkájukhoz. Ennek keretében például az itt szolgálatot teljesítők részére szeretnénk lakhatási lehetőségeket biztosítani. 
· Az önkormányzati költségvetés lehetőségeinek figyelembevételével fokozni kell a városban működő rendészeti szervek technikai eszközállományának színvonalát (drón, traffipax, szerkocsi, járőr kocsi, kamera, telefon, stb. beszerzése).  
· A jelenleg működő kamerarendszereink működését szeretnénk optimalizálni egy központban. A rendszerek karbantartása és fejlesztése kiemelt fontosságú.   

V. Kultúra, sport:

Kultúra: 
· Helyi kulturális programok szervezése – Koncertek, színházi előadások, kiállítások, filmvetítések és egyéb kulturális események támogatása és megszervezése a közösség számára.
· Művészeti iskolák és szakkörök támogatása – Fiatal tehetségek fejlesztésére irányuló oktatási lehetőségek biztosítása, például zeneiskolák, tánciskolák és képzőművészeti körök működtetése. 
· Közösségi terek fejlesztése – Közösségi házak, művelődési házak, könyvtárak fejlesztése, ahol a lakosok kulturális programokon vehetnek részt, és közösségi eseményeket rendezhetnek. 
· Helyi hagyományok és örökség megőrzése – Az adott település történelmi és kulturális örökségének megóvása, helyi fesztiválok, szokások ápolása és átörökítése. 
· Kulturális turizmus fejlesztése – A település kulturális értékeinek népszerűsítése, mint helyi múzeumok, művészeti helyszínek és történelmi emlékhelyek.

Sport: 
· Sportinfrastruktúra fejlesztése – Sportpályák, sportcsarnokok, konditermek és más sportlétesítmények korszerűsítése, vagy új sportlétesítmények építése a közösség számára. 
· Sportolási lehetőségek bővítése – Minden korosztály számára elérhető sportprogramok, például gyermekek számára fociliga, időseknek pedig sétáló- vagy túrázó csoportok szervezése.
· Szabadidősport népszerűsítése – Ingyenes sportesemények és szabadidősport rendezvények, mint például futóversenyek, kerékpáros túrák, közösségi sportnapok szervezése. 
· Sportegyesületek és klubok támogatása – Helyi sportegyesületek, amatőr sportklubok és versenyek támogatása a tehetséges sportolók fejlődése érdekében.

VI. Környezetvédelem, hulladékgazdálkodás:

· Hulladékudvar kialakítása a MOHU közreműködésével.
· Illegális szemétlerakó helyek felkutatása, felszámolása.   
· A város környezetvédelmi nehezítettségének feltérképezése, az érintett források működtetőivel való együttműködés átgondolása, megállapodások kezdeményezése.  

VII. Szociális tevékenység, egészségügy:

· Az alacsony jövedelmű családok számára szociális lakások felújítása és a lakhatási támogatások biztosítása. Ezzel csökkenthető a hajléktalanság és az egyéb lakhatási problémák. 
· Közösségi terek és szórakozási lehetőségek: A közösségi központok, játszóterek, sportpályák kialakítása segíthet a társadalmi integrációban és a közösségi élet fejlesztésében. A szórakoztató programok, mint például kulturális események, koncertek vagy közösségi rendezvények is erősíthetik a városi közösséget. 
· Szociális szolgáltatások bővítése: A mentális egészségügyi, családsegítő, drogprevenciós és egyéb szociális szolgáltatások fejlesztése. Ezek a programok támogathatják a rászorulókat és segíthetnek a társadalmi problémák, például a családon belüli erőszak vagy a szegénység kezelésében. 
· Oktatási lehetőségek bővítése: Együttműködés a Nyíregyházi Szakképzési Centrummal az alacsony végzettségű lakosok szakma szerzésének elősegítése érdekében. A felnőtteknek szóló tanfolyamok, szakmai képzések, valamint a gyermekek számára elérhető oktatási programok segíthetnek a társadalmi mobilitás növelésében. Ezzel a munkaerőpiacon való elhelyezkedés és az életszínvonal javulhat. 
· Munkahelyteremtés és gazdasági támogatás: A helyi vállalkozások támogatása, közösségi munkahelyek létrehozása, illetve a vállalkozások indításához szükséges szociális vállalkozások ösztönzése. A gazdasági lehetőségek javítása elősegítheti a szegénység csökkentését.
· Mobilitás fejlesztése: Közlekedési infrastruktúra fejlesztése a hátrányos helyzetű területeken, hogy az ott élők könnyebben hozzáférhessenek a város központjában lévő szociális szolgáltatásokhoz, munkahelyekhez és oktatási intézményekhez. 
· Egészségügyi szolgáltatások hozzáférhetősége: A szociális és egészségügyi szolgáltatások integrálása, a háziorvosi ellátás, valamint a mentális egészségügyi szolgáltatások fejlesztése és elérhetőségének javítása. Fontos a prevenciós programok indítása, különösen a fiatalok és idősek számára. 
· Környezeti és zöld fejlesztések: A városi környezet fenntarthatóbbá tétele, zöld parkok, közösségi kertek létrehozása, amelyek nemcsak a környezetet védik, hanem a közösségi összetartozást is erősítik. 
· Társadalmi integráció és inklúzió: A hátrányos helyzetű csoportok (pl. roma, migráns, fogyatékkal élők) integrálása a társadalomba különböző programokkal, mint például közösségi mentorálás, jogsegélyszolgálat és információs kampányok. 
· A közbiztonsági helyzet javítása érdekében a rendőrség, közterület-felügyelet és közösségi programok együttműködése, hogy biztonságosabbá váljanak a lakóhelyek és a közterületek.

VIII. Önkormányzat tájékoztatási, kapcsolattartási rendszere:

Az önkormányzat a lakosság tájékoztatását az alábbi platformok segítségével kívánjuk ellátni: 
· a polgármesteri hivatal földszintjén elhelyezett modernizált tájékoztató fal („faliújság”); 
· az önkormányzat hivatalos lapja, a Vasvári Hírmondó (havilap);
· az önkormányzat honlapja www.tiszavasvari.hu;
· a Tiszavasvári Városi Televízió;
· az önkormányzat facebook oldala (Tiszavasvári Önkormányzat)

Az önkormányzat image filmek és úgynevezett „bejelentős” videófilmek készíttetésével is fokozni kívánja a lakosság és az érdeklődő közvélemény információhoz jutási lehetőségeit.
 



IX. Együttműködési és partnerkapcsolatok:

· A város önkormányzati szövetségi rendszerben elfoglalt szerepének értékelése, ha szükséges, átgondolása.
· A városunkban lévő nemzetiségi önkormányzatok szerepének fejlesztése, együttműködés. Ezen önkormányzatokat mind a döntések meghozatalakor, mind a megvalósítás során szeretnénk bevonni az Önkormányzatunk munkájába.
· A kialakult testvérvárosi kapcsolatok ápolása; ahol szükséges újra indítása a személyes kapcsolatok fokozása és a jó gyakorlatok cseréje érdekében.
· Vasvári Pál, Pethe Ferenc és Kabay János életútjához kapcsolódó más településekkel való kapcsolatok ápolása, ha szükséges újra építése; az emlékápolás magasabb szintre emelése.  

A gazdasági programmal elérni kívánt cél, hogy a 2029. évre Tiszavasvári előzőekben felsorolt értékeit, kapcsolatrendszerét, intézményhálózatát, közterületeit, szolgáltatásait fejlesztve, működésében, megjelenésében, állandó lakosainak és az itt üdülőknek korszerű, jó közérzetet biztosító, európai színvonalú, fejlődő településsé váljon. Külön kiemelendő fontos cél a helyi fiatalok letelepedésének, illetve helyben tartásának, a családok együtt maradásának segítése, az önkormányzati munkahelyek lehetőség szerinti megtartása, valamint elsősorban helyi lakosok foglalkoztatása.

Tiszavasvári, 2025. március 28.
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