EGYSZERI TÁMOGATÁS

Vonatkozó jogszabályok:

· Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 7/2025.(IV.28) önkormányzati rendelete 16. § 
· A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény. 

· A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006.(III.27.) Korm. rendelet.

· 2016. évi CL. tv. az általános közigazgatási rendtartásról (továbbiakban: Ákr.)

Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya: Igazgatási és Szociális Osztály

Illetékesség: Lakóhely szerint illetékes Képviselő-testület

Hatáskör: Polgármester

Ügyfélfogadás helye: Polgármesteri Hivatal, Tiszavasvári, Városháza tér 4. földszint. szociális ügyfeles ablakánál.
Ügyfélfogadás ideje:

Hétfő: 8-12 óráig

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 8-12; 13-17 óráig

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8-12 óráig

e-mail cím: igazgatas@tiszavasvari.hu

Eljárás ismertetése:

	Az önkormányzat a szociális ellátásra biztosított költségvetési keretösszeg év végi maradványa terhére egyszeri támogatást nyújthat az arra jogosult személynek. Egyszeri támogatásra jogosult az a személy, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

- Tiszavasváriban bejelentett lakóhellyel rendelkezik,

- a kérelem benyújtásának időpontjáig a 65. életévét betölti,

-  és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az helyi jövedelemalap 910 %-át.
Az egyszeri támogatás évente egy alkalommal, jogosultanként egységesen 10.000 Ft összegben pénzbeli ellátásként állapítható meg.

Az egyszeri támogatás iránt kérelem e rendelet 5. melléklete szerinti formanyomtatványon nyújtható be a minden év október 1. napjától november 15. napjáig. A határidő jogvesztő.

Az eljárás menete:

	A kérelmet az erre a célra szolgáló formanyomtatványon lehet benyújtani, mely formanyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, valamint elektronikus úton letölthető a Polgármesteri Hivatal honlapjáról.

Kérelemhez csatolni kell : kérelmezőnek a saját és családtagjai jövedelmét hitelt érdemlő módon igazoló iratokat a kérelemhez mellékelnie kell. Hitelt érdemlő igazolásként fogadható el a jövedelem típusának megfelelő igazolás, vagy annak fénymásolata, az igazolás teljes terjedelmében. Amennyiben a jövedelem vonatkozásában kizárólag felek megállapodása érvényesül, úgy arról kérelmező felelőssége tudatában tett nyilatkozata is elfogadható. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvényben foglaltak szerint az ügyfél a nyilatkozatával pótolhatja a hiányzó bizonyítékot
Eljárási illetékek:
Az eljárás költség- és illetékmentes.

Ügyintézési határidő:
Az ügyintézési határidő sommás eljárásban 8 nap, teljes eljárásban 60 nap.

Sommás eljárásnak csak akkor van helye, ha a hiánytalanul előterjesztett kérelem és mellékletei, valamint a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás tisztázott, tehát a döntés meghozatalához szükséges minden információ rendelkezésre áll  és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél.



	Jogorvoslati lehetőségek:

	A határozattal szemben – annak közlését követő 15 napon belül illetékmentes – fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést Tiszavasvári Város Képviselő Testületéhez címezve, a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Osztályán lehet benyújtani. 

Az első fokon eljáró szerv a határozatot módosíthatja, kijavíthatja vagy kiegészítheti a kérelemnek megfelelően, ellenkező esetben továbbítja a fellebbezést az annak elbírálására jogosult szervhez.


